

















En las siguientes situaciones se recomienda realizar tres mediciones en el mismo lugar y tomar como
valido el valor mas alto: Cambio del modo de sonido

+ Neonatos de menos de 100 dias de vida.

« Nifos menores de tres afios de edad inmunodeprimidos, en los que la presencia o ausencia de fiebre El termdmetro sin contacto + frontal Braun le permite silenciar los
sea una circunstancia critica. pitidos del termometro para evitar despertar a los nifios mientras
« Cuando el usuario esté aprendiendo a usar el termémetro por primera vez, hasta que se haya duermen. Para activar el silenciador, deslice el conmutador hasta

familiarizado con el equipo y obtenga unas lecturas constantes. la posi n de_SIIenCIo y realice una me(_;ha.on de temperatura.
Aparecera un icono en la pantalla para indicar que el termémetro se

Precauciones generales: encuentra silenciado.

« Utilice un paio seco para secar el sudor antes de realizar cualquier medicion.

- Evite aplicar parios calientes o frios sobre la frente durante al menos 30 minutos antes de realizar la
medicion.
« No realice la medicién de temperatura sobre cicatrices, heridas abiertas o abrasiones.
« Mantenga limpios el sensor de medicién y la lente. Evite tocar directamente el sensor o la lente.
« Guarde siempre el termémetro con el tapon protector colocado para evitar la acumulacion de a rado
suciedad o rayazos que dafien el dispositivo.
«  Asegurese de retirar el tapon protector antes de realizar una medicion y de volver a colocarlo cuando Este dispositivo ha sido disefiado y fabricado para ofrecer una larga vida dtil, si bien de manera general

haya terminado de usar el termémetro. se recomienda llevarlo una vez al afio al servicio técnico oficial de su zona para someterlo a una revision y
verificar su correcto funcionamiento y precision.

Nota: La verificacion de la precision no es un servicio gratuito, por lo que le recomendamos que se ponga
en contacto con su servicio técnico oficial para obtener un presupuesto antes de enviar el producto.

camb O ae Ia escala de temp atura Este dispositivo no estéd disefiado como sustituto de las revisiones regulares por parte de su médico.

Consulte a sumédico en caso de que tenga alguna duda acerca de la lectura de la temperatura.

Abra el compartimento de las pilas y extraigalas.
Debera facilitar los nimeros de lote y de serie, ya que estos datos son fundamentales para registrar y
Podra encontrar el conmutador °C/°F en el centro del realizar un seguimiento de su consulta o reclamacion.

compartimento de las pilas. Los nimeros de lote y de serie se encuentran en el compartimento para las pilas.

Deslice el conmutador a la posicion °C o °F para seleccionar

la escala de temperatura que prefiera. El numero de lote incluye la fecha de produccion. Este dato puede obtenerse de la siguiente manera:

Inserte las pilas y cierre la tapa del compartimento. Los tres primeros digitos numéricos del nimero de lote indican el dia del afio de fabricacién.

000 O

Los dos siguientes digitos numéricos representan los dos tltimos nimeros del afio natural de fabricacion,

) mientras que la letra o letras del final designan el fabricante del producto. (Por ejemplo, el nimero de lote
12313tav indica que este producto fue fabricado el dia 123 del afio 2013 y que el codigo del fabricante es
tav.)

jp  Gaanta

Grados Grados
Celsius Fahrenheit Disponible tarjeta del consumidor en nuestro sitio web www.hot-europe.com/after-sales

Consulte la tltima pagina de este manual para buscar el contacto en su pais del Centro de Servicio
Autorizado Kaz.
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Errores y resolucion de problemas

Mensaje de error

Situacion

Solucién

Cuando queda un 20 % o menos de
bateria, el simbolo de la pila parpadea

en la pantalla. No obstante, el

dispositivo seguird funcionando hasta

que la carga llegue al 0 %.

Sustituya las pilas.

En caso de que solamente aparezca
en la pantalla el simbolo de la pila
de forma fija, no podra utilizarse

el dispositivo. Sustituya las pilas
inmediatamente.

Sustituya las pilas.

Este mensaje aparece cuando la
temperatura medida es menor de
34,4°C (93,9 °F) o mayor de 42,2 °C
(108 °F), o cuando la temperatura
ambiente se encuentra fuera del
intervalo permitido de 15 a 40 °C
(59-104 °F).

Vuelva a medir la temperatura
siguiendo estrictamente las
instrucciones de la seccion «Cémo
usar el termémetro sin contacto +
frontal Braun».
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No aparece nada en la pantalla. El
termémetro no tiene energia.

Compruebe que se hayan colocado
correctamente las pilas. Compruebe
también que la polaridad de las
pilas (simbolos +y -) sea la correcta.
Péngase en contacto con el

servicio de atencion al cliente si el
termometro sigue sin funcionar.

Cuidado y limpieza

Utilice una toallita o bastoncillo de algodén impregnados en alcohol (isopropilico al 70 %) para limpiar la
carcasa del termémetro y la sonda de medicion. Asegurese de que no entre nada de liquido en el interior
del termdmetro. No utilice nunca agentes limpiadores abrasivos, disolventes ni benceno para limpiar

el producto, y no lo sumerja nunca en agua ni en otros liquidos de limpieza. Espere 10 minutos tras la
limpieza antes de realizar una medicién. Asegurese de volver a colocar el tapon protector después de usar
el termémetro para evitar rayarlo o dafiarlo de cualquier otro modo.

No introduzca nunca objetos punzantes en la zona de escaneado ni en ninguna otra superficie abierta del
termoémetro.

Sustitucion de las pilas

El termdmetro sin contacto + frontal incluye dos pilas AA. Sustituya las pilas por otras 2 pilas AA cuando
aparezca el simbolo parpadeante de la pila en la pantalla LCD. Para cambiar las pilas, deslice la tapa del
compartimento para abrirlo y retire las pilas. Sustituya las pilas asegurandose de respetar la polaridad
indicada dentro del compartimento. Retire las pilas del producto en caso de que no vaya a usarlo durante
mucho tiempo para evitar que este sufra dafios debido a una fuga de las pilas.

Para proteger el medioambiente, elimine las pilas usadas en un punto de recogida adecuado de
conformidad con la normativa local o nacional.
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Tipo:

Intervalo de medicion:
Resolucién:

Precision de laboratorio:

Pantalla:
Acustica:

Temperatura de funcionamiento:

Desconexion automatica:

Peso:

Intervalos de almacenamiento a
largo plazo

Temperatura durante

el transporte/almacenamiento:
Humedad:

Pilas:

Presion:

Especificaciones del producto

Termdmetro sin contacto + frontal (NTF 3000)
34,4-42,2°C(93,9- 108 °F)

0,1°C(0,1°F)

+0,2 °C dentro del intervalo 35 - 42 °C (+0,4 °F para 95 - 107,6 °F)
+0,3 °C (fuera de este intervalo de temperatura)
(Temperatura ambiente: 15 a 40 °C (59 a 104 °F))

Pantalla de cristal liquido (LCD), 4 digitos e iconos especiales
Audio:

Intervalo normal de temperatura = un solo pitido

continuo durante 2 segundos

Fiebre = intervalo de temperatura asociado a los colores
rojo o amarillo: 10 pitidos cortos

15a40°C (59 a 104 °F)

Aproximadamente 60 segundos después de haber
realizado la tltima medicién

99,5 g (con pilas), 77,1 g (sin pilas)

-25°Ca60°C(-13°Fa 140 °F)

15-95 % sin condensacion

(2) pilas AA; un minimo de 1000 mediciones
700-1060 hPA (0,7-1,06 atm)

Este producto cumple los requisitos establecidos por la directiva europea 93/42/CEE (Directiva de

productos sanitarios). El termdmetro por infrarrojos cumple los requisitos de la norma E 1965-98 de la
ASTM para sistemas termométricos. Toda la responsabilidad respecto a la conformidad del producto con
dicha norma recae sobre Kaz Europe Sarl, Place Chauderon 18, CH-1003 Lausanne (Suiza).

Los requisitos de precision de laboratorio de acuerdo con la ASTM exclusivamente para el termémetro
dentro del intervalo de 36 a 39 °C (96,8 a 102,2 °F) para termémetros por infrarrojos son de + 0,3 °C

(+ 0,5 °F), mientras que para los termémetros electrénicos y de mercurio son de +0,1 °C (+0,2 °F) de
acuerdo con las normas E 667-86 y E 1112-86 de la ASTM.

Este dispositivo es conforme con las siguientes normas de homologacion:

EN 60601-1:2006 quipos electromédicos. Requisitos generales para la seguridad bésica y el
funcionamiento esencial.

EN 80601-2-56 Requisitos particulares para la seguridad basica y funcionamiento esencial de los
termoémetros clinicos para la medicion de la temperatura corporal.

ASTM 1965E, norma de la ASTM para termémetros clinicos por infrarrojos.

EN 12470-5: 2003 «Termometros clinicos». Parte 5: Resultados de los termémetros de oido por infrarrojos
(con la maxima tecnologia).

EN 60601-1-2: Equipos electromédicos. Parte 1-2: Requisitos generales para la seguridad bésicay el
funcionamiento esencial. Norma colateral: Compatibilidad electromagnética. Requisitos y pruebas.
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NOTA: No utilice este dispositivo en presencia de interferencias electromagnéticas o de otro tipo fuera del
intervalo normal especificado en la norma EN 60601-1-2.

EN 980: 2008 Simbolos graficos utilizados en el etiquetado de productos sanitarios.
EN 1041: 2008 Informacién proporcionada por el fabricante de productos sanitarios.

EN 60601-1-11: 2010 Equipos electromédicos. Parte 1-11: Requisitos generales para la seguridad bésica
y funcionamiento esencial. Norma colateral: Requisitos para el equipo electromédico y el sistema
electromédico utilizado para el cuidado en el entorno médico del hogar.

.
S
el

]
w Equipo con piezas aplicadas de tipo BF I Mantener seco

40°C

@
+15°,

+60°C
050

Temperatura de funcionamiento

Temperatura de almacenamiento

[ﬁ] Véanse las instrucciones de uso

Equipo con alimentacion interna

Funcionamiento continuo

1P20: Protegido frente a cuerpos sélidos de 12,5 mm de diametro o superior.

EQUIPO ELECTROMEDICO con precauciones especiales relativas a la compatibilidad electromagnética.

Si desea obtener informacion mas completa sobre los requisitos de compatibilidad electromagnética,
pdngase en contacto con el equipo de atencion al cliente.

Los equipos de comunicacion por RF moviles y portatiles pueden afectar a los EQUIPOS
ELECTROMEDICOS.

Retire las pilas del equipo en caso de que no vaya a usarlo durante mucho tiempo para evitar que este
sufra danos debido a una fuga de las pilas.

No deseche este producto junto con los residuos domésticos una vez agotada su vida util.

14

Para proteger el medioambiente, elimine las pilas usadas en un punto de recogida adecuado de
conformidad con la normativa local o nacional.
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Guiay declaracion del fabricante: i

d el
electi a

9

entorno.

El equipo NTF 3000 estd indicado para usar en el entorno electromagnético que se especificaa
continuacion. El cliente o el usuario del equipo NTF 3000 debe asegurarse de que se utiliza en dicho

Guiay declaracién del fabricante:

elect: ica:

Prueba de inmunidad

Nivel de ensayo
IEC60601

Nivel de
conformidad

Entorno electromagnético: guia

El equipo NTF 3000 estd indicado para usar en el entorno electromagnético que se especifica a continuacion.
El cliente o el usuario del equipo NTF 3000 debe asegurarse de que se utiliza en dicho entorno.

Descarga
electrostatica (ESD,

+6 kV contacto

El suelo debe ser de madera, cemento o
ceramica. Si el suelo esté cubierto con

Prueba de emisi C Entorno electromagnético: guia
El equipo electromédico (EEM) utiliza energia de RF
. solamente para su funcionamiento interno. Por tanto,
Emlzlgr;;sﬁe RF Grupo 1 sus emisiones de RF son muy bajas y es improbable que
causen alguna interferencia en el equipo electrénico
cercano.
Emizigr’;eRsﬂe RF ClaseB Conforme
Emisiones armonicas .
IEC 61000-3-2 Noaplicable
El equipo electromédico (EEM) se
. alimenta exclusivamente con pilas.
Fluctuauolgizr):s;i)grr]padeos de No aplicable
Calculo de la distancia de i6n con equipo de soporte no vital

P

(3Vrms/3V/m, conforme)

Distancia de separacion segun la frecuencia del transmisor (m)

De 150 kHz a 80 MHz De 80 MHz De 800 MHz
en bandas ISM a 800 MHz a2,5GHz
Potencia nominal maxima de salida 5 3,5 7
del transmisor (W) = NP d=[-NP d=[—P
Vi E, Ey
0,01 0,12 0,12 0,23
0,1 0,37 0,37 0,74
1 117 117 2,33
10 3,69 3,69 7,38
100 11,67 11,67 23,33

or sus siglas en
P inglégs) +8 kV aire Conforme material sintético, la humedad relativa
debe ser al menos del 30 %.
IEC 61000-4-2
RF radiada 3V/m, de 80 MHz a Las intensidades del campo fuera de la
|EC 61000-4-3 2,5GHz Conforme ubicacién blindada de los transmisores
fijos de RF, segtin lo determinado por un
estudio electromagnético del sitio,
deben serinferioresa3V/m.
Se pueden producir interferencias en
los alrededores del equipo marcado con
RF conducida 31;/(r)mk's_‘ de No aP:ICab;e el siguiente simbolo:
za sin cableado
IEC 61000-4-6 20 Mhs e «(i)))
Abajo se proporciona el calculo de la
distancia de separacion. Si se sabe que
hay un transmisor, se puede calcular la
distancia especifica utilizando las
ecuaciones.
Transitorio eléctrico +2 kV
rapido linea eléctrica No aplicable
IEC 61000-4-4 +1kVlineas E/S El equipo electromédico (EEM) se
j alimenta exclusivamente con pilas.
Sobrevo[taje +1kV diferencial . P
momenténeo W i No aplicable
+
IEC 61000-4-5 £2kV comin
Campo magnético de Los campos rTlagne’tlico? de
lafrecuencia de la la frecuenaa_ delalinea elelctrlca deben
linea eléctrica 3A/m Conforme estar allo_s niveles caracterlstlc0§ de un
lugar tipico en un entorno hospitalario
IEC61000-4-8 o comercial tipico.
Caidas de tension, Caida ??5%
interrupciones cortas 0.5 ciclos
y variaciones de Caida 60 % X .
tension en lineas de 5 ciclos No aplicable E‘l equipo electlromedlco (EEM) se
entrada de suministro Caida70% alimenta exclusivamente con pilas.
eléctrico 25 ciclos
IEC61000-4-11 Caida95%5s
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Kiitos, kun ostit Braun llman kosketusta + otsakosketus -lampomittarin (NTF 3000). T ampomittari on
korkealaatuinen tuote, joka siséltaa viimeisinta tekniikkaa ja joka on testattu kansainvélisten standardien
mukaisesti. Tuotteen ainutlaatuinen tekniikka mahdollistaa vakaan, tarkan lukeman joka mittauksella.
Lampomittari testaa itsensa joka kerta, kun se kytketdan paalle, joten mittausten tarkkuus on aina taattu.
llman kosketusta + otsakosketus -lampomittari on tarkoitettu ihmisen ruumiinlammaon ajoittaiseen
mittaamiseen kotona. Se on tarkoitettu kdytettavaksi kaiken ikaisilla ihmisilla, lukuun ottamatta keskosia
tai (gestaatioikdan nahden) hyvin pienid vauvoja.

Lue ndma ohjeet huolellisesti ennen tuotteen kayttoa ja pida ohjeet ja lampomittari turvallisessa
paikassa.

A 'u VAROITUKSET JA VAROTOIMET

Pida poissa alle 12-vuotiaiden lasten ulottuvilta.

Ldampomittaria ei saa koskaan kayttada muuhun kuin sen kayttotarkoitukseen. Noudata yleisia
varotoimenpiteitd kdyttdessasi sitd lapsilla.

Al3 koskaan upota ldmpdmittaria veteen tai muihin nesteisiin (se ei ole vedenpitéva). Puhdista ja desinfioi
se kohdan "Yllapito ja puhdistus” mukaisesti.

Ald sailytd tata lampomittaria ddrimmaisissa limpétiloissa, ts. alle -25 °C tai yli 60 °C (alle -13 °F tai yli
140 °F), tai lilan kosteassa tilassa (suhteellinen kosteus yli 95 %, ei tiivistyva).

Jos lampomittarin séilytyspaikan lampétila on kylmempi tai lampimampi kuin sen kayttolampdatila, anna
sen olla potilaan huoneessa 10 minuuttia ennen mittaamista.

Ald kayts lampomittaria, jos skanneri tai itse lampomittari ndyttaa vaurioituneelta. Jos tuote on
vaurioitunut, ala yrita korjata sita.

Al4 tydnn terdvia esineits skannerialueelle tai muille [impémittarin avoimille pinnoille.

Té smpdmittari on tehty laadukkaista tarkkuusosista. Al pudota laitetta. Suojaa sité iskuilta ja
tarinalta. Ald vaann laitetta tai sen mittaussensoria.

Tama lampomittari on tarkoitettu vain kotikdyttoon.
Taman lampomittarin kayttoa ei ole tarkoitettu korvaamaan laakarin neuvoja.
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Lampétilan nousu saattaa olla merkki vakavasta sairaudesta, erityisesti vastasyntyneilld ja lapsilla
tai aikuisilla, jotka ovat vanhoja, heikkokuntoisia tai joilla on heikentynyt immuunijarjestelma. Hanki
ammattiapua heti, jos lampatila on kohonnut ja mittaat lampétilan joltakin seuraaviin ryhmiin kuuluvalta:

- vastasyntyneet ja alle kolmen kuukauden ikdiset lapset (ota yhteys lddkariin valittomasti, jos lampatila
ylittaa 37,4 °C [99,4 °F])
- yli 60-vuotiaat potilaat (vanhemmilla potilailla kuume voi olla vahdisempi tai poissa kokonaan)

- potilaat, joilla on diabetes tai heikentynyt immuunijérjestelma (johtuen esim. HIV-positiivisuudesta,
syopaa hoitavasta kemoterapiasta, kroonisesta steroidihoidosta tai pernanpoistoleikkauksesta)

« vuodepotilaat (esim. hoitokodin potilaat, kroonisesta sairaudesta kérsivat potilaat tai aivohalvauksesta
tai leikkauksesta toipuvat potilaat)

« elimensiirron saaneet potilaat (esim. maksan-, syddmen-, keuhkon- tai munuaisensiirto).

Tata lampomittaria ei ole tarkoitettu kdytettavaksi keskosille tai gestaatioikadn nahden hyvin pienille
vauvoille.

Téaman lampomittarin tarkoitus ei ole tulkita hypotermiaksi luokiteltavia lampétiloja.
Al anna lasten mitata omaa limpétilaansa ilman valvontaa.

Ota yhteys laakariin, jos huomaat joitakin seuraavista oireista: selittdmaton artyneisyys, oksentelu, ripuli,
nestehukka, muutoksia ruokahalussa tai kdytoksessa, kouristuksia, lihassérky, vapina, niskan jaykkyys,
kipua virtsatessa jne., vaikka kuumetta ei olisikaan.

Vaikka kuumetta ei ole, normaalilaimpoiset saattavat silti tarvita ladkarin apua. Antibiootteja, kipuladkkeita
tai kuumetta alentavia ladkkeita kdyttavien potilaiden sairauden vakavuutta ei pitdisi arvioida pelkan
lampétilalukeman perusteella.

Ald muuntele laitetta ilman valmistajan lupaa.
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Virtapainike
Skanneri
LCD-ndytto
Lampéatilapainike
Pariston suojus
Skannerin suojus

Adnettéman toimintatilan kytkin

0000000

Opastusvalo
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Miksi kannattaa hankkia Braun liman kosketusta +

otsakosketus -lampomittari?

Mittaus alle 2 sekunnissa —
Innovatiivinen infrapunatekniikka mahdollistaa otsan lampétilan mittauksen alle

2 sekunnissa joko koskettavalla tai ei koskettavalla tavalla.

Tarkka ja luotettava

Ainutlaatuisen patentoidun tekniikan ansiosta llman kosketusta + otsakosketus ——

-lampodmittari ottaa talteen otsan luonnollisella tavalla séteilevan Idmmon ja laskee
kehon lampétila-arvon. Saat saman tarkan lukeman joko koskettamalla lapsesi
otsaa tai pitamalld laitetta jopa 5 cm:n padssa.

Helppokayttdinen %
llman kosketusta + otsakosketus -lampomittari ei kajoa kehoon. Mittaus voidaan I

tehdd jopa lapsen nukkuessa. Q

liman kosketusta + otsakosketus -lampoémittari on vahemman pelottava lapselle
kuin rektaalinen (perédsuolen) lampodmittari ja helppokayttdisempi kuin muut
menetelmat. ( \
Turvallinen ja hygieeninen = ¢
Ei koskettava vaihtoehto auttaa vahentdamaan mikrobien leviamista.
Voidaan kayttaa taysin turvallisesti lapsille ja aikuisille.
—

Kuinka Braun liman kosketusta + otsakosketus

-lampomittari toimii?

llman kosketusta + otsakosketus -ldampomittari mittaa infrapunaséteilyd, joka sateilee ihosta otsan
keskialueella. Tima talteen otettu energia (joka on kaksinkertainen maara lampdenergiaa normaaliin
otsalampomittariin verrattuna') kerdtaan linssin kautta ja muutetaan kehon lampétila-arvoksi.

limanl + us -lampomittari on testattu kliinisesti, ja sen on osoitettu olevan
turvallinen ja tarkka, kun sité kaytetaan kayttéoppaan mukaisesti.

! Perinteinen otsatuote ilman minkaanlaista optista jarjestelmaa sateillyn Iamman talteen ottamiseksi.
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Kuumeopastusominaisuus

Kuumeopastus auttaa sinua ymmartamaan paremmin lapsesi lampatilan ndytossa nakyvien vérien avulla.
Naytto on vihred, jos kuumetta ei ole, keltainen, kun lampéatila on koholla, ja punainen on mahdollisesti
korkean kuumeen hélytysmerkki. 10 d&&nimerkkia osoittaa, ettd lampétila on véhintaan 37,4 °C (99,4 °F), ja
kertoo kayttdjalle, ettd potilaalla voi olla kuume.

Vaérialue Lukema Merkitys

>35,7-37,4°C

Viliize (> 96,3-99,4 °F)

Hyvaksyttava

>37,4-38,5°C
(>99,4-101,3 °F)

Keltainen Koholla

>38,5-42,2°C
(>101,3-108,0 °F)

Mahdollinen
korkea kuume

Punainen

HUOMAUTUS: Taustavalo on poissa paalta, kun laite rekisterdi alilampétilalukemia:
344<T<357°C(939<T<963°F)

Kuinka Braun liman kosketusta + otsakosketus
-lampoémittaria kaytetaan

@ Poista suojus

J
9 Kaynnistys P R
Paina virtapainiketta kerran ja vapauta ;}E S
se. Taustavalo syttyy ja kdynnistysjakso ll_ll (] I_I
alkaa. nJ |I‘..—|

O

HUOMAUTUS: Varmista ennen Eﬁ
mittausta, ettd skannerin suojus on J

poistettu.

Kun ldmpd&mittari on valmis ja oikeassa asennossa, ndyttoon tulee vaakasuora katkoviivojen jono ("---").
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9 Asento ( )

Aseta lampomittari keskelle otsaa tai korkeintaan 5 cm:n 0-5em
etaisyydelle siitd, aivan kulmakarvojen keskelle. = 1
llman kosketusta tehtavan mittauksen aikana keltainen \ ’

opastusvalo nayttaa, mihin laite on suunnattu. Jos
kulmakarvojen alue on hiuksien, hien tai lian peittama,
puhdista alue ensin paremman mittaustarkkuuden

saamiseksi. On tarkeda pitaa lampomittari ja otsa paikallaan Keltainen
mittauksen ajan. Liike vaikuttaa lampdlukemaan. valo nayttaa,
mihin
laite on
suunnattu.

@ Mittaa lampétila

Paina lampéatilapainiketta (voit painaa painiketta pitkdan tai painaista sita
hetkellisesti). Kun lampdmittari on oikeassa kohdassa, ndytdsséa nékyy katkoviiva-
animaatio samalla kun lukemaa otetaan. Animaation jélkeen (alle 2 sekuntia)
ndytossa nakyy lampotilalukema. Naytossa ndkyy asianmukainen kuumeen varivalo
ja samalla kuuluu vahvistava aanimerkki.

Jos lampomittaria pidetdan lilan kaukana otsasta, ndytdssa on kehotus siirtaa
mittari Idhemmds otsaa seka kaavakuva ja "0-5 cm”. Siirrd lampomittaria hitaasti
otsaa kohti, kunnes vaakasuoran viivan
animaatio alkaa ja lampatilalukema
nakyy.
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0 Luelimpétila

Poista lampomittari ja lue lampétila.

Punainen
Lioriea
Alhaisen (ei taustavaloa) ja hyvaksyttavan (vihred taustavalo) Keltainen

lampéatila-alueen tapauksessa kuulet yksittdisen pitkan imerkin
2 sekunnin ajan. Koholla olevan (keltainen taustavalo) ja

mahdollisen korkean kuumeen (punainen taustavalo) lampétila- ‘/EH\E'\‘ NZL:::"
alueen tapauksessa kuulet 10 lyhytta d@nimerkkid. %4

Toistaminen
Mene vaiheeseen 3.

@ Sammuttaminen

Laite sammutetaan painamalla virtapainiketta. Laite sammuu my6s automaattisesti 60 sekunnin
kayttamattomyyden jalkeen.

potilan mittaamista koskevia vinkke

On tarkeaa tietad, mika kunkin henkilon normaali ldmpétila on hanen ollessaan terve. Timé on ainoa
keino diagnosoida kuume tarkasti. Ota useita lukemia terveelta henkildlta normaalin limpétilan
maarittamiseksi.

Lapsen normaali lampétila voi olla niinkin korkea kuin 37,7 °C (99,9 °F) tai niinkin matala kuin 36,1 °C (97,0 °F). On
huomattava, ettd tdman laitteen mittaus on 0,5 °C (0,9 °F) alempi kuin perdsuolesta tehtéva digitaalinen mittaus.
Potilaan on oltava sisétiloissa 30 minuuttia ennen mittausta.

Huomautus: Potilaan ja ldmpomittarin on oltava samassa lampétilassa vahintdan 10 minuuttia.

Pida lampoémittaria ja otsaa paikallaan 1ampda mitattaessa. Ala liikuta lampomittaria ennen viimeisen
aanimerkin kuulemista. Al tee mittausta lapsen imettédmisen aikana tai heti timan jalkeen.

Potilaat eivat saa juoda, sydda tai olla fyysisesti aktiivisia ennen mittauksen tekemista tai timan aikana.
Ota hatut pois ja odota 10 minuuttia ennen mittausta.

Poista lika tai hiukset otsan alueelta ennen mittauksen tekemistd. Odota 10 minuuttia puhdistamisen
jalkeen ennen mittauksen tekemista.

Tee mittaus aina ohjeiden mukaisesti. Lampétilalukemat voivat olla erilaisia vaarésta kohdasta
mitattaessa.

Jos potilas mittaa itse oman lampétilansa, koskettamalla mittaamista suositellaan “ei kosketusta”
-vaihtoehdon sijaan.
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Seuraavissa tilanteissa suositellaan, ettd lampétila mitataan samasta kohdasta kolme kertaa ja korkein
lukema hyvéksytaan:

« vastasyntyneet lapset ensimmaisen 100 pdivan ajan.

- alle kolmivuotiaat lapset, joiden immuunijérjestelma on heikentynyt ja joille kuume tai sen Braun llman kosketusta + otsakosketus -limpomittarin d&nimerkit
puuttuminen on kriittisen tarkedd. voidaan mykistad, jotta nukkuva lapsi ei herda. Adneton tila

. kun kiyttaja opettelee kayttiméaan lampomittaria ensimmaista kertaa, kunnes han tuntee laitteen aktivoidaan liu'uttamalla kytkin &énetén tila -asentoon ja
toiminnot ja saa johdonmukaisia mittaustuloksia. mittaamalla lampoétila. Naytssa nakyy kuvake, joka osoittaa

. . 5 lampomittarin olevan dd@nettomassa tilassa.
Yleiset varotoimenpiteet:

- Poista kaikki hiki kuivalla liinalla ennen mittausta.

- Ala pida jaahdyttavia tai lammittavia liinoja otsalla vihintdan 30 minuuttiin ennen mittausta.
- Ala mittaa lampotilaa arpikudoksen, avohaavojen tai hiertymien paalta.
« Pida mittausanturi ja linssi puhtaana. Valta koskemasta suoraan anturiin tai linssiin.

«  Sailyta lampomittaria suojus paikallaan, jotta lika ja naarmut eivét padse vaurioittamaan laitetta. al bro nt

« Muista poistaa suojus ennen mittausta ja aseta se takaisin paikalleen lampomittarin kayton jalkeen.

Laite on suunniteltu ja valmistettu pitkdikaiseksi. On kuitenkin suositeltavaa, ettd laitteen asianmukainen
toiminta ja tarkkuus tarkistetaan kerran vuodessa maasi valtuutetussa huoltokeskuksessa.

Huomautus: Tarkkuuden tarkistus ei ole ilmaista, ja siksi suosittelemme, ettd kysyt hinnan valtuutetusta

Ia_aste'kon muuttam'nen huoltokeskuksesta ennen tuotteen lahettamista.

Laitetta ei ole tarkoitettu korvaamaan saannallisia laakarintarkastuksia. Kaanny ldakarin puoleen, jos
sinulla on lampéatilalukemaa koskevia epailyksia.

Avaa paristolokero ja irrota paristot.

Tuotteen erd- ja sarjanumerot on toimitettava, silla ne ovat tarkeitd tiedustelun tai reklamaation

°C/ °F -kytkin sijaitsee paristolokeron keskella. o | S Jd > s
kirjaamista ja kasittelemistd varten.

Eré- ja sarjanumerot ovat paristolokerossa.
lampétila-asteikon asettamiseksi.

Valmistuspaiva nakyy erdnumerosta, ja se voidaan tulkita seuraavasti:

9 Liu'uta kytkin asentoon °C tai °F halutun

Vaihda paristot ja sulje paristolokeron kansi.

N\ Eranumeron kolme ensimmaistd numeroa osoittavat valmistusvuoden paivan.

Seuraavat kaksi numeroa edustavat valmistusvuoden kahta viimeista numeroa, ja lopussa olevat kirjaimet
maarittavat laitteen valmistajan. (Esim. erdanumero: 12313tav, tuote on valmistettu 123. pdivana vuonna
2013 ja valmistajan koodi on tav.)

)

Asiakaslomake on verkkosivuillamme osoitteessa www.hot-europe.com/after-sales

Celsius Fahrenheit

Katso oman maasi Kazin valtuutetun huoltoliikkeen yhteystiedot tdméan oppaan viimeiselta sivulta.
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Virheet ja ongelmanratkaisu

Virheviesti

Tilanne

Ratkaisu

Kun pariston kestoidsta on jaljelld

20 %, nédytossa vilkkuu alhaisen
varauksen symboli. Laite voi silti
toimia, kunnes pariston kestoidsta on
jéljelld 0 %.

Vaihda paristot.

Jos ndyton symboleista nakyy vain
jatkuvasti palava pariston kuvake, laite
ei voi toimia. Paristo on vaihdettava
heti.

Vaihda paristot.

Tama viesti nakyy, kun mitattu
lampatila on alle 34,4 °C (93,9 °F) tai
yli 42,2 °C (108 °F) tai kun ympariston
lampatila on kayttéalueen 15-40 °C
(59-104 °F) ulkopuolella.

Mittaa lampétila uudelleen
noudattamalla “Kuinka ldampo6mittaria
kaytetaan” kohdan ohjeita.

Tyhja naytto. Lampomittarissa ei ole
virtaa.

Tarkista, onko paristot asetettu
oikein. Tarkista myos paristojen
suunta

(<+>ja<->).

Ota yhteys asiakaspalveluun, jos
lampomittari ei edelleenkéan toimi
oikein.

Yllapito ja puhdistus

Puhdista lampomittarin kotelo ja mittausanturi alkoholiin kostutetulla liinalla tai alkoholilla
(70-prosenttinen isopropanoli) kostutetulla pumpulitupolla. Varmista, ettei nestettd paase lampomittarin
sisélle. Ala koskaan kiyta hankaavia puhdistusaineita, ohentimia tai bentseenia puhdistamiseen. Ala
koskaan upota laitetta veteen tai muuhun puhdistusnesteeseen. Odota 10 minuuttia puhdistuksen

jalkeen ennen lampétilan mittaamista. Suojaa lampomittaria naarmuilta ja muulta vahingolta asettamalla
suojus paikalleen kayton jalkeen.

Al3 tyonna terdvia esineits skannerialueelle tai muille [impomittarin avoimille pinnoille.

Paristojen vaihto

Ilman kosketusta + otsakosketus -lampomittarin mukana toimitetaan 2 AA-paristoa. Vaihda tilalle
2 uutta AA-paristoa, kun vilkkuva pariston symboli nakyy LCD-ndytossa. Vaihda paristot liu'uttamalla

paristolokeron kansi auki ja poistamalla paristot. Aseta tilalle uudet paristot. Varmista, ettd ne asettuvat

oikein pdin paristolokerossa osoitetulla tavalla. Poista paristot tuotteesta, jos sitd ei tarvita pitkdaan aikaan.
Nain voit valttdd vuotavan pariston aiheuttaman lampoémittarin vaurioitumisen.

)34

Vie tyhjat paristot asianmukaiseen kerdyspisteeseen kansallisten tai paikallisten maaraysten
mukaisesti. Nain suojelet luontoa.
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Tuotteen tekniset tiedot

Tyyppi: llman kosketusta + otsakosketus -lampomittari (NTF 3000)
Mittausalue: 34,4-42,2°C(93,9-108 °F)
Tarkkuus: 0,1°C(0,1°F)

Laboratoriotarkkuus: +0,2 °C lampétila-alueella 35-42 °C (+0,4 °F alueella 95-107,6 °F)
+0,3 °C (taman lampatila-alueen ulkopuolella)
(Ympariston lampétila: 15-40 °C (59-104 °F))
Naytto: Nestekidenadyttd (LCD), 4 numeroa seka erityiset kuvakkeet
Adni: Adnimerkit:
Normaali lampétila-alue = yksittdinen pitkd aanimerkki
2 sekunnin ajan Kuume = punainen tai keltainen lampétila-alue:
10 lyhytta aanimerkkia
Kéyttolampotila: 15-40 °C (59-104 °F)
Automaattinen sammutus: Noin 60 sekuntia viimeisen mittauksen jalkeen
Paino: 99,5 g (paristojen kanssa), 77,1 g (ilman paristoja)
Pitkaaikainen sailytys

Sailytys-/kuljetuslampétila: -25-60 °C (-13-140 °F)

Kosteus: 15-95 %, ei tiivistyva
Paristo: (2) AA-paristoa - vahintdan 1000 mittausta
Paine: 700-1060 hPA (0,7-1,06 atm)

Tama laite tayttad EU:n 93/42/ETY-direktiivin (Iadkinnéllisten laitteiden direktiivin) vaatimukset.

Téma infrapunaldmpomittari tayttaa lampomittarijarjestelmalle asetetut ASTM-standardin E 1965-98
vaatimukset. Tuotteen standardinmukaisuudesta ottaa tdyden vastuun Kaz Europe Sarl, Place Chauderon
18, CH-1003 Lausanne, Sveitsi.

ASTM-laboratoriotarkkuusvaatimukset vain lampdmittarille nayttdalueella 36-39 °C (96,8-102,2 °F)
infrapunaldmpdmittareille on +0,3 °C (+0,5 °F), kun taas elohopeamittareille ja elektronisille
lampomittareille vaatimus ASTM-standardien E 667-86 ja E 1112-86 mukaan on +0,1 °C (+0,2 °F).

Tama laite tdyttad seuraavien standardien vaatimukset:

EN 60601-1:2006 Sahkokayttoiset ladkintalaitteet. Yleiset vaatimukset turvallisuudelle ja olennaiselle
suorituskyvylle.

EN 80601-2-56 Erityisvaatimukset ruumiinlampétilan mittaamiseen kaytettyjen kliinisten lampdmittarien
turvallisuudelle ja olennaiselle suorituskyvylle.

ASTM 1965E — ASTM-standardi kliiniseen kayttoon tarkoitetuille infrapunaldmpomittareille.

EN 12470-5: 2003 Kliiniseen kayttoon tarkoitetut limpomittarit — Osa 5: Korvasta mittaavien
infrapunaldampémittareiden (joissa korkeimman mittaustuloksen néytto) suorituskykyominaisuudet.

EN 60601-1-2: Sahkokayttoiset ladkintalaitteet — Osa 1-2: Yleiset vaatimukset turvallisuudelle ja
olennaiselle suorituskyvylle - Tdydentava standardi: Sdhkdmagneettinen yhteensopivuus - Vaatimukset
ja testit.

HUOMAUTUS: Taté laitetta ei saa kdyttaa saihkomagneettisen tai muun héirion lasna ollessa standardin
EN 60601-1-2:n maéritteleman normaalin kdyttéalueen ulkopuolella.

EN 980: 2008 Terveydenhuollon laitteiden ja tarvikkeiden merkinnéissa kaytettavat symbolit.
EN 1041: 2008 Valmistajan antamat tiedot terveydenhuollon laitteiden ja tarvikkeiden yhteydessa.
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EN 60601-1-11: 2010 Sahkokayttoiset ladkintélaitteet — Osa 1-11: Yleiset vaatimukset turvallisuudelle ja
olennaiselle suorituskyvylle - Taydentava standardi: Vaatimukset terveydenhuollon kotiymparistossa
kaytettaville sahkokayttaisille ladkintalaitteille ja ladkintajarjestelmille.

o
ol

o
x Laite, jossa on kaytetty BF-tyypin osia I Pidé laite kuivana

”@Hf*‘“"c Kayttolampotila

Sailytyslampatila

+60°C
o5p
[ﬁ] Katso lisatietoja kdyttoohjeista

Sisdisen voimanldhteen siséltava laite

Jatkuva kaytto
1P20: Suojattu kiinteiltd halkaisijaltaan vahintaan 12,5 mm:n kokoisilta vierasesineilta.

SAHKOKAYTTOINEN LAAKINTALAITE tarvitsee erityisid varotoimia séhkémagneettisen yhteensopivuuden
(EMC) suhteen.

Asiakaspalvelusta saa tarkemman kuvauksen EMC-vaatimuksista.

Kannettavat ja siirrettavit radiotaajuusviestintalaitteet voivat vaikuttaa SAHKOKAYTTOISEEN
LAAKINTALAITTEESEEN.

Poista paristo laitteesta, jos sitd ei tarvita pitkaan aikaan. N&in voit valttaa vuotavan pariston aiheuttaman
ldmpdmittarin vaurioitumisen.

Al4 havita tuotetta talousjatteiden mukana sen kayttéian lopussa.

Vie tyhjét paristot asianmukaiseen kerdyspisteeseen kansallisten tai paikallisten maaraysten
mukaisesti. Ndin suojelet luontoa.
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Ohje ja valmistajan vakuutus - séhkmagneettisten héiriéiden sieto

NTF 3000 on tarkoitettu kdytettavaksi alla maaritetyissa sahkomagneettisissa olosuhteissa.
Asiakkaan tai NTF 3000:n kdyttdjan tulee varmistaa, etta sitd kdytetaan téllaisessa ymparistossa.

Ohjeja

- sihks

tinen sateily

NTF 3000 -laite on tarkoitettu kaytettavéksi alla maaritetyis:

sahkémagneettisissa olosuhteissa.

Asiakkaan tai NTF 3000:n kayttdjan tulee varmistaa, etta sitd kdytetaan tallaisessa ymparistossa.

Sahkémag tinen ympaéristo - ohjeistus

Radiotaajuuspadstot

Tama sahkokayttoinen ladkintalaite kayttaa
radiotaajuusenergiaa vain sisdisessa toiminnassa.

R11 Ryhma 1 Tasta syysta sen radiotaajuussateily on erittain
véhaista eikd todenndkdisesti aiheuta hairioita
lahelld olevissa séhkélaitteissa.
Radiotaajuuspaastot L .
CISPR11 Luokka B Tayttaa vaatimukset
Harmoniet it
Tama sahkokayttsinen ladkintalaite toimii
yksinomaan paristoilla.

Jannitevaihtelut/valkynta Eisovellu

Vilimatkalaskelma muille kuin elamaa yllapitaville laitteille

Hiirionsietotesti IEC60601- "8 Sah gneettinen ymparists -
testitaso j
o ) Lattioiden tulisi olla puuta, betonia
Sahkostaattinen 6 kV kosketus tai keraamista laattaa. Jos
purkaus (ESD) . Tayttaa vaatimukset lattiapinnoite on synteettista
IEC 61000-4-2 +8kVilma materiaalia, suhteellisen kosteuden
tulisi olla vahintéan 30 %.
Séteileva radiotaajuus | 3v/m 80 MHz- o . Sahkomagneettisen kartoituksen
|EC 61000-4-3 2,5GHz Tayttdd vaatimukset | - orysteella saatavien, suojattujen
paikkojen ulkopuolella olevien
kiinteiden radioldhettimien
kenttdvoimakkuuksien on oltava alle
3V/m.
Seuraavalla symbolilla merkittyjen
Johtuvaradiotaajuus | 3Vrms 150 kHz- Eisovellu |a|tte|denrl‘§t\§!!§ty0| esiintya
dirioita:
IEC 61000-4-6 80 MHz (ei sahkojohtoja)
@
Vélimatkalaskelma on annettu
seuraavassa. Jos paikalla on tunnettu
lahetin, vdlimatka voidaan laskea
yhtélsilla.
Nopeat +2kV
sahkotransientit voimajohdot Eisovellu
IEC61000-4-4 +1kVI/O-johdot Tama sahkokayttoinen laakintalaite
toimii yksinomaan paristoilla.
Ylijanniteaalto " 1 kv. . il yis! paristol
differentiaali Ei sovellu
IEC61000-4-5 +2kV yhteinen
. Verkkotaajuuden magneettikentan
Verkkotaa!uude? voimakkuuden tulee vastata
magneettikenttd 3A/m Tayttda vaatimukset tavanomaista voimakkuutta
1EC 61000-4-8 kaupallisessa tai

sairaalaymparistossa.

(3Vrms/3V/m '
Valimatka ldhettimen taajuuden perusteella (m)
150 kHz - 80 MHz
ISM-alueilla 80 MHz - 800 MHz 800 MHz - 2,5 GHz
Lahettimen suurin nimellis- 3,5 3,5 7
lhetysteho (W) d=f, NP d=1Ig NP d= [?]W

1 1 1
0,01 0,12 0,12 0,23
0,1 0,37 0,37 0,74
1 117 117 2,33
10 3,69 3,69 7,38
100 11,67 11,67 23,33

Virransyéttojohtojen
jannitteen laskut,
lyhyet katkokset ja

jannitevaihtelut

IEC61000-4-11

>95 %:n lasku

0,5 jakson ajan
60 %:n lasku
5 jakson ajan
70 %:n lasku

25 jakson ajan

95 %:n lasku
5 sekunnin ajan

Eisovellu

Tama sahkokayttoinen laakintalaite
toimii yksinomaan paristoilla.
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Merci d’avoir acheté le thermometre Sans contact + frontal Braun (NTF 3000). Ce thermomeétre de haute
qualité integre une technologie de pointe et a été testé conformément aux normes internationales.
Grace a sa technologie exclusive, ce produit fournit des valeurs stables et précises a chaque mesure.

Le thermometre lance un autotest chaque fois que vous l'allumez, ce qui garantit la précision de
chaque mesure. Le thermométre Sans contact + frontal est congu pour la surveillance épisodique de la
température corporelle au domicile. Il peut étre utilisé a tout age, sauf chez les nourrissons nés avant
terme ou de trés petite taille (pour leur age gestationnel).

Veuillez lire attentivement ces instructions avant d’utiliser le produit. Conservez la notice et le
thermomeétre en lieu sir.

A 'u MISES EN GARDE ET PRECAUTIONS

Tenir hors de la portée des enfants de moins de 12 ans.

N'utilisez jamais le thermomeétre a d'autres fins que celles énoncées dans cette notice. Respectez les
précautions de sécurité générales lorsque vous I'utilisez chez I'enfant.

N'immergez jamais le thermomeétre dans 'eau ou d'autres liquides, il n'est pas étanche. Pour le nettoyer et
le désinfecter, reportez-vous aux instructions fournies dans la section « Entretien et nettoyage ».

N'entreposez jamais ce thermométre a des températures extrémes (inférieures a -25 °C [-13 °F] ou
supérieures a 60 °C [140 °F]) ou a une humidité excessive (supérieure a 95 % d’humidité relative sans
condensation).

Si le thermomeétre est conservé dans un emplacement plus frais ou plus chaud que le lieu d'utilisation,
laissez-le dans la chambre du patient pendant 10 minutes avant de prendre la mesure.

N'utilisez pas le thermométre si des dommages sont visibles sur le scanner ou sur le thermométre lui-
méme. Si des dommages sont visibles, n'essayez pas de réparer le produit.

N'introduisez jamais d'objet pointu dans la zone de lecture ou toute autre surface ouverte du
thermometre.

Ce thermometre contient des piéces de précision de haute qualité. Ne le faites pas tomber. Protégez-le
des impacts et des chocs importants. Ne tordez ni I'instrument ni le capteur de mesure.

Ce thermométre est prévu pour un usage domestique uniquement.
Lutilisation de ce thermometre ne doit en aucun cas remplacer une consultation chez votre médecin.
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Une élévation de la température peut étre le signe d'une maladie grave, en particulier chez les nouveau-
nés et les nourrissons ou chez les adultes agés et fragiles ou dont le systéme immunitaire est affaibli.
Demandez immédiatement un avis médical en cas d'‘élévation de la température si celle-ci est mesurée
chez:

« des nouveau-nés et des nourrissons de moins de 3 mois (consultezimmédiatement votre médecin si
la température dépasse 37,4 °C [99,4 °F]),

« des patients de plus de 60 ans (la fiévre peut étre moins marquée ou absente chez les personnes
agées),

« des patients diabétiques ou dont le systéme immunitaire est affaibli (par ex., séropositifs pour le VIH,
sous chimiothérapie pour un cancer, recevant un traitement chronique par stéroides, ayant subi une
splénectomie),

« des patients alités (par ex., maison de repos, AVC, maladie chronique, rétablissement postopératoire),

« des patients transplantés (par ex., du foie, du coeur, du poumon, du rein).

Ce thermomeétre ne doit étre utilisé ni chez les nourrissons nés avant terme ni chez les nourrissons petits

pour leur age gestationnel.

Ce thermometre ne permet pas d'interpréter les températures hypothermiques.

Ne laissez pas les enfants prendre leur température sans surveillance.

Consultez votre médecin en cas de symptémes comme une irritabilité non expliquée, des vomissements,

une diarrhée, une déshydratation, des modifications de I'appétit ou de I'activité, des convulsions, des

douleurs musculaires, des frissons, une raideur de la nuque, des douleurs a la miction, etc,, méme en

I'absence de fiévre.

Méme en l'absence de fiévre, les personnes dont la température est normale peuvent nécessiter des soins

médicaux. Chez les personnes sous antibiotiques, analgésiques ou antipyrétiques, la gravité de la maladie

ne doit pas étre évaluée sur la seule base des mesures de température.

Ne modifiez pas cet appareil sans I'autorisation du fabricant.

Description du produit

Bouton marche/arrét

Scanner

Ecran LCD

Bouton de mesure de la température
Capot du compartiment a piles
Capuchon protecteur du scanner
Interrupteur du mode silencieux

Lumiére de guidage

0060000

73




Pourquoi utiliser le thermomeétre Sans contact + frontal Braun ?

Des mesures en moins de 2 secondes —
La technologie infrarouge innovante permet de mesurer la température frontale en

moins de 2 secondes, que vous utilisiez l'option avec contact ou sans contact.

Précis et fiable

Grace a sa technologie brevetée exclusive, le thermométre Sans contact + —

frontal capte la chaleur naturellement émise par le front et calcule la valeur de
température corporelle. Vous obtenez la méme précision professionnelle, que le
thermometre touche le front de votre enfant ou soit & 5 cm de lui maximum.

Facile a utiliser %
Le thermométre Sans contact + frontal est non invasif. Vous pouvez mesurer la I
température méme sur un enfant endormi. L.
Le thermométre Sans contact + frontal est moins inquiétant qu’un thermomeétre
rectal aux yeux d'un enfant, et plus facile a utiliser que d’autres méthodes.

)
Sar et hygiénique —

—

L'option sans contact contribue a minimiser la propagation des microbes. <
Son usage est entiérement sir, aussi bien chez I'enfant que chez I'adulte.

- J

Comment le thermomeétre Sans contact + frontal Braun fon

Le thermométre Sans contact + frontal mesure |’énergie infrarouge émise par la peau au centre du front.
Cette énergie captée (qui est deux fois plus élevée que I'énergie thermique mesurée par un thermometre
frontal classique’) est recueillie par la lentille et convertie en une valeur de température corporelle.

Le thermomeétre Sans contact + frontal a été testé cliniquement. Sa sécurité et sa précision ont été
établies pour des utilisations conformes a cette notice.

' Thermometre frontal classique sans systéme optique captant la chaleur rayonnée.
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Aide a l'évaluation de la fievre

La couleur d'éclairage de |'écran vous aide & mieux comprendre la température de votre enfant. L'écran est
vert en I'absence de fiévre, jaune lorsque la température est élevée et rouge (alerte) en cas de forte fievre
possible. Dix bips sont émis dés que la température dépasse 37,4 °C (99,4 °F) afin d’avertir |'utilisateur que
le patient a peut-étre de la fievre.

Gamme de Valeurs Interprétation
couleurs

>3572437,4°C it "
Vert (> 96,3 3 99’4 oF) emperature acceptable

>37,4a385°C
(>99,4a101,3°F)

Température élevée

>38,5a422°C
(>101,3a108,0 °F)

Fiévre importante
possible

REMARQUE : Le rétroéclairage reste éteint lorsque des valeurs de température
inférieures sont enregistrées : 34,4 °C <T < 35,7°C (93,9 °F <T < 96,3 °F).

Comment utiliser le thermometre Sans contact +

@ Retrait du capuchon )

J
@ Mise sous tension ¢ )
Appuyez sur le bouton Marche/ - S B
arrét une seule fois. Le rétroéclairage i
s'allume et la séquence de démarrage ll_lﬂ:l.l_l
commence. =

D ﬂ

REMARQUE : Veillez  retirer le ~
capuchon protecteur du scanner avant d'effectuer une mesure.
Lorsque le thermometre est prét et correctement positionné, une ligne horizontale de tirets (« - »)
apparait a l'écran.
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0 Positionnement @ Lecture de la température : Rouge

- Trés élevée,
Placez le thermomeétre au centre du front, ou a une distance 0-5cm Retirez le thermomeétre et lisez la température. -
de 5 cm maximum, juste entre les sourcils. \ b = Si la température est faible (aucun rétroéclairage) ou acceptable Jaune
Pour les mesures sans contact, la lumiére de guidage jaune (rétroéclairage vert), un seul bip de longue durée sera émis pendant
vous montre quel point vous ciblez. Si la zone des sourcils 2 secondes. Si la température est élevée (rétroéclairage jaune) ou = Vert
est recouverte par des cheveux, de la transpiration ou de la si une fiévre importante est possible (rétroéclairage rouge), 10 bips ( 372 Normale
saleté, nettoyez-la au préalable pour améliorer la précision courts se feront entendre. A4
de la mesure. Il estimportant de maintenir le thermométre La lumiére

et le front immobiles pendant la mesure. Tout mouvement a jaune vous
une répercussion sur la mesure de température. montrera Pour recommencer la mesure
quel point Reportez-vous a l'étape 3.
vous ciblez.
L
(@ Pour éteindre I'appareil
Appuyez sur le bouton Marche/arrét pour éteindre I'appareil. Sinon, celui-ci s'éteint automatiquement si
vous ne l'utilisez pas pendant 60 secondes.
@ Mesure de la température —

Appuyez sur le bouton de mesure de la température (vous pouvez le maintenir
enfoncé ou le relacher immédiatement). Si le thermomeétre est correctement

positionné, une ligne de tirets animée apparait a I'écran pendant la mesure. Aprés . ,

cette séquence d'animation (moins de 2 secondes), la température s'affiche a conSEIIS pour |a mesu de Ia tempera

I'écran. La couleur indicatrice de fievre appropriée apparait sur I'écran et le bip de

confirmation se fait entendre.
Sile thermométre est trop éloigné du Il estimportant de connaitre la température normale d'une personne en bonne santé. Cela est impératif
front, vous serez invité a le rapprocher pour pouvoir diagnostiquer une fiévre avec certitude. Effectuez plusieurs mesures sur la personne en
par un schéma et la mention « 0-5 cm ». bonne santé afin de déterminer sa température normale.

Rapprochez lentement le thermometre
du front jusqu’a ce que I'animation de la
ligne horizontale commence et que la
valeur de température soit affichée.

La température normale d'un enfant peut étre comprise entre 36,1 °C (97,0 °F) et 37,7 °C (99,9 °F). Gardez a I'esprit
que cet appareil donne des mesures inférieures de 0,5 °C (0,9 °F) a une mesure par thermométre numérique
rectal.

Avant toute mesure, le patient doit étre resté a I'intérieur pendant 30 minutes.

Remarque : Le patient et le thermometre doivent étre exposés a la méme température ambiante pendant
au moins 10 minutes.

Veillez & maintenir le thermométre et le front immobiles pendant les mesures. Ne bougez pas le
thermomeétre avant d’entendre le bip final. N'effectuez aucune mesure pendant que vous allaitez un
nourrisson, ni immédiatement aprés.

Les patients ne doivent ni boire, ni manger, ni pratiquer la moindre activité physique avant et pendant la
mesure. Retirez tout chapeau et patientez 10 minutes avant de prendre une mesure.

Avant d'effectuer une mesure, éliminez toute saleté ou tout cheveu du front. Aprés le nettoyage,
patientez 10 minutes avant d'effectuer la mesure.

Effectuez toujours la mesure conformément aux instructions. Les résultats de température peuvent varier
si le thermomeétre est mal positionné.

Si le patient mesure lui-méme sa température, il est recommandé de choisir la position avec contact
plutdt que sans contact.
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Dans les cas suivants, il est recommandé d'effectuer trois mesures de température au méme endroit et de
conserver la plus élevée :

+ Nouveau-nés jusqu'a 100 jours.

Vous pouvez éteindre les bips du thermomeétre Sans contact +
frontal Braun afin d'éviter de réveiller un enfant endormi. Pour
activer le mode silencieus, faites glisser I'interrupteur en mode
+ Sil'utilisateur apprend a se servir du thermométre pour la premiére fois, jusqu’a ce qu'il se soit silencieux et effectuez une mesure de la température. Une icone

familiarisé avec I'appareil et qu'il obtienne des valeurs cohérentes. apparaitra a écran afin d'indiquer que le thermomeétre est en
mode silencieux.

+  Enfants de moins de trois ans dont le systéme immunitaire est altéré et chez lesquels la présence ou
I'absence de fiévre est un élément crucial.

Précautions d'ordre général :

+ Eliminez la sueur avec un tissu sec avant d'effectuer la mesure.

+ Ne placez aucun tissu rafraichissant ou chauffant sur le front dans les 30 minutes qui précédent la
mesure, au minimum.

+ Ne mesurez pas la température sur des cicatrices, des plaies ouvertes ou des abrasions. Etalonnage

+ Veilleza ce que le capteur de mesure et la lentille restent propres. Ne touchez pas directement le

capteur et la lentille. Ce dispositif a été congu et fabriqué pour durer. Il est néanmoins conseillé de le faire inspecter une

+ Remettez toujours le capuchon protecteur en place avant de ranger le thermométre afin d'éviter que fois par an par le centre d’'entretien agréé de votre pays pour en garantir le bon fonctionnement et la
la poussiére ou des éraflures n'endommagent le dispositif. precision.
Remarque : La vérification de la précision n'est pas effectuée a titre gracieux. Nous vous encourageons

s ., N N
Veillez a retirer le capuchon protecteur avant d'effectuer une mesure et a le remettre en place aprés donc a prendre contact avec le centre d'entretien agréé pour obtenir un devis avant denvoyer le produit.

avoir utilisé le thermometre.

Ce dispositif n'est pas prévu pour remplacer les bilans réguliers faits par votre médecin. Consultez votre
médecin en cas de doute sur la température corporelle relevée.

ement d’échelle de température

Les numéros de LOT et de série de votre produit doivent étre fournis, car ils sont essentiels pour
I'enregistrement et le suivi de votre requéte ou réclamation.

Ouvrez le compartiment a piles et retirez les piles.

Un interrupteur °C/°F est disponible au centre du

Les numéros de LOT et de série se trouvent dans le compartiment a piles.
compartiment a piles.

Faites glisser I'interrupteur sur °C ou sur °F, selon Iéchelle de

La date de fabrication est incluse dans le numéro de LOT et peut étre déchiffrée de la fagon suivante :
température souhaitée.

Les 3 premiers chiffres du numéro de LOT représentent le jour de I'année au cours duquel il a été fabriqué.

Remettez les pi!esAen place et refermez la trappe d'accés du Les 2 chiffres suivants représentent les deux derniers chiffres de I'année calendaire de fabrication, les
compartiment a piles. ) lettres situées a la fin désignant le fabricant du produit. (Par exemple : n° de LOT : 12313tav : ce produit a
été fabriqué le jour 123 de I'année 2013 chez le fabricant dont le code est tav.)

J

Celsius Fahrenheit Carte Consommateur disponible sur notre site : http://www.hot-europe.com/fr/sav/

(1)
(2]
(3]
(4]

Veuillez consulter la derniére page de ce manuel afin de trouver les coordonnées du Centre de Services
aprés-vente Kaz agréé de votre pays.
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Erreurs et dépannage

Message d’erreur

Situation

Solution

NTILNS
o

Lorsque l'autonomie des piles n'est
plus que de 20 %, le symbole de pile
faible clignote a I'écran. Le dispositif
fonctionne cependant tant que la
charge des piles n‘a pas atteint 0 %.

Remplacez les piles.

Si le seul symbole affiché est I'icone
représentant une pile fixe, le dispositif
ne peut pas fonctionner. Vous devez
remplacer les piles immédiatement.

Remplacez les piles.

Ce message s'affiche lorsque la
température mesurée est inférieure
a34,4°C (93,9 °F) ou supérieure a
42,2°C (108 °F) ou lorsque la
température ambiante est hors

de la plage de fonctionnement
(15°Ca40°Cou 59 °Fa 104 °F).

Effectuez une nouvelle mesure

de la température en respectant
scrupuleusement les instructions de
la section « Comment utiliser ».

Ecran vierge. Le thermométre n'est pas
alimenté.

Vérifiez que les piles sont
correctement installées. Vérifiez
également la polarité des piles (<+>
et<->).

Si le thermomeétre ne fonctionne
toujours pas, contactez le service
clients.

Entretien et nettoyage

Nettoyez le corps du thermometre et la sonde de mesure a I'aide d'un tampon d'alcool ou d’'un tampon
de coton imbibé d'alcool (isopropyl a 70 %). Veillez a ce que le liquide ne pénétre pas a l'intérieur du
thermomeétre. Ne nettoyez jamais I'appareil avec des agents de nettoyage abrasifs, des diluants ou du
benzéne et ne l'immergez pas dans l'eau ou d’autres solutions de nettoyage. Aprés le nettoyage, patientez
10 minutes avant de mesurer la température. Veillez a remettre le capuchon protecteur en place aprés
utilisation pour éviter les éraflures ou dommages.

Nintroduisez jamais d'objet pointu dans la zone de lecture ou toute surface ouverte du thermométre.

Remplacement des piles

Le thermomeétre Sans contact + frontal est livré avec deux piles AA. Remplacez-les par deux nouvelles
piles AA lorsque le symbole de pile clignotant apparait sur I'écran LCD. Pour remplacer les piles, ouvrez
la trappe d'accés du compartiment a piles et retirez les piles. Remplacez les piles en veillant a les aligner
correctement, conformément aux indications fournies dans le compartiment. Retirez les piles du produit
si vous ne vous en servez pas pendant longtemps afin d'éviter tout dommage du thermométre en cas de
fuite des piles.

Pour protéger I'environnement, jetez les piles épuisées dans des centres de collecte adaptés,
conformément aux réglementations nationales ou locales.
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Caractéristiques du prod

Type: Thermomeétre Sans contact + frontal (NTF 3000)
Plage de mesure : 34,4°Ca42,2°C(93,9°Fa 108 °F)
Résolution : 0,1°C(0,1°F)
Précision obtenue en laboratoire :  +0,2 °C pour la plage de 35 °Ca 42 °C
(£0,4 °F pour la plage de 95 °F a 107,6 °F)
+0,3 °C (hors de cette plage de température)
(Température ambiante : de 15 °C a 40 °C [de 59 °F a 104 °F])
Affichage : Ecran a cristaux liquides, 4 chiffres et des icones spéciales
Acoustique : Audio :
Plage temp. normale = un seul bip de longue durée (2 s)
Fievre = plage temp. rouge ou jaune : 10 bips courts
Température de fonctionnement: 15 °Ca 40 °C (59 °F a 104 °F)
Arrét automatique : Environ 60 secondes aprés la derniére mesure
Poids : 99,5 g (avec les piles), 77,1 g (sans piles)
Valeurs pour l'entreposage de
longue durée

Température

pendant le stockage/transport : -25°Ca60°C(-13°Fa 140 °F)
Humidité : 15 % a 95 % sans condensation

Piles : (2) piles AA (au moins 1 000 mesures)
Pression : 700-1060 hPA (0,7-1,06 atm)

Ce produit est conforme aux dispositions de la directive européenne 93/42/CEE (directive relative aux
dispositifs médicaux). Ce thermomeétre infrarouge remplit les exigences établies par la norme ASTM

E 1965-98 applicable aux thermomeétres. La pleine responsabilité de la conformité du produit a la norme
est endossée par Kaz Europe Sarl, Place Chauderon 18, CH-1003 Lausanne, Suisse.

Les exigences de 'ASTM en matiére de précision en laboratoire du thermometre uniquement dans la
plage d'affichage de 36 °C a 39 °C (96,8 °F a 102,2 °F) est de +0,3 °C (+0,5 °F) pour les thermométres a
infrarouges. Pour les thermometres & mercure ou électroniques, cette exigence, conformément aux
normes de 'ASTM

E667-86 et E 1112-86, est de +0,1 °C (0,2 °F).

Cet appareil est conforme aux normes suivantes :

EN 60601-1:2006 Appareils électromédicaux. Exigences générales pour la sécurité de base et les
performances essentielles.

EN 80601-2-56 Exigences particuliéres relatives a la sécurité fondamentale et aux performances
essentielles des thermometres médicaux pour mesurer la température de corps.

ASTM 1965E - Norme ASTM applicable aux thermomeétres médicaux a infrarouges.

EN 12470-5 : 2003 « Thermometres médicaux » — Partie 5 : performance des thermometres auriculaires
(avec dispositif a maximum).

EN 60601-1-2 : Appareils électromédicaux — Partie 1-2 : Exigences générales pour la sécurité de base et les

performances essentielles — Norme collatérale : Perturbation électromagnétique — Exigences et essais.

REMARQUE: : N'utilisez pas ce dispositif en présence d'interférences électromagnétiques ou d’autre
nature en dehors de la plage normale précisée par la norme EN 60601-1-2.
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EN 980 : 2008 Symboles utilisés pour I'étiquetage des dispositifs médicaux.
EN 1041 : 2008 Informations fournies par le fabricant de dispositifs médicaux.

EN 60601-1-11:2010 Appareils électromédicaux - Partie 1-11 : exigences générales pour la sécurité de
base et les performances essentielles - Norme collatérale : exigences pour les appareils électromédicaux
et les systémes électromédicaux utilisés dans I'environnement des soins a domicile.

° e

ﬁ Appareil comportant des parties appliquées de type BF Tenir au sec

+1SQJH[*4°°C Température de fonctionnement
o

60°C

250 Température de stockage

[ﬁ] Consulter la notice d'utilisation

Equipement a alimentation interne
Fonctionnement continu
1P20 : Protégé contre les corps solides de diametre supérieur ou égal a 12,5 mm.

Les APPAREILS ELECTROMEDICAUX requiérent des précautions particuliéres en matiére de perturbation
électromagnétique.

Pour plus de détails sur les exigences en matiére de perturbation électromagnétique, contactez le service
des relations avec le consommateur.

Les appareils de communication RF portables et mobiles peuvent affecter les APPAREILS
ELECTROMEDICAUX.

Retirez les piles de I'appareil si vous ne vous en servez pas pendant longtemps afin déviter tout dommage
du thermometre en cas de fuite des piles.

Ne jetez pas le produit dans les déchets ménagers a la fin de sa durée de vie.

Pour protéger l'environnement, jetez les piles épuisées dans des centres de collecte adaptés,
conformément aux réglementations nationales ou locales.

> 1
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Directives et déclaration du fabricant - i

oo
élect g 1

Le NTF 3000 est destiné a étre utilisé dans I'environnement électromagnétique indiqué ci-dessous.
Le client ou l'utilisateur du NTF 3000 doit s'assurer que celui-ci est utilisé dans ce type d’environnement.

Directives et déclaration du fabricant - émissions électromagnétiques

Essai d'immunité

Niveau d'essai selon la

Niveau de

Environnement

L'appareil NTF 3000 est destiné a étre utilisé dans I'environnement électromagnétique indiqué ci-dessous.
Le client ou I'utilisateur du NTF 3000 doit s'assurer que celui-ci est utilisé dans ce type d’environnement.

Essai d’émissions Conformité élec éti -directives
L'appareil électromédical n'utilise I'énergie RF que pour ses

Emissions RF Groupe 1 fonctions internes. Par conséquent, ses émissions RF sont

CISPR 11 P trés faibles et ne devraient pas provoquer d'interférences
avec les appareils électroniques proches.

Emissions RF

CISPR11 Classe B Conforme
Emissions de courant
Charﬁr?gggig_ez Sans objet L'appareil élgctromédical est exclusivement
alimenté par des piles.
Fluctuations de tension/
émissions de papillotement Sans objet

(flicker)

Calcul de la distance de séparation pour le matériel non destiné au maintien

des fonctions vitales (conformité 3 Vrms /3 V/m)

Distance de séparation selon la fréquence de I'émetteur (m)
de 150 kHz a 80 MHz de 80 MHz de 800 MHz
Puissance nominale dans des bandes ISM 4800 MHz a2,5GHz
maximale de sortie de 'émetteur 3,5 3,5 7
(W) d=F, NP d=[5 NP d=(gP
0,01 0,12 0,12 0,23
0,1 0,37 0,37 0,74
1 117 117 2,33
10 3,69 3,69 7,38
100 11,67 11,67 23,33

d‘alimentation
électrique
CEI61000-4-11

Creux=70% pendant
25cycles

Creux=95%pendant5s.

CE160601 conformité électromagnétique - directives
Il convient que les sols soient en bois,
4 en béton ou en carreaux de
électrgsetc;:iacE:: (ESD) +6kV Au contact Conforme | céramique.Si les sols sont recouverts
+8kV Dans l'air de matériaux synthétiques, il
CEI61000-4-2 convient que I'humidité relative soit
d’au moins 30 %.
RF rayonnée 3V/mde 80 MHz 2 En dehors dussite protégé, l'intensité
CEI61000-4-3 2,5GHz Conforme de champ des émetteurs RF fixes,
déterminée par une étude
électromagnétique du site, doit étre
inférieurea3Vv/m.
Des interférences peuvent se
produire a proximité de 'appareil
RF conduite 3Vrms de 150 kHz 3 Sans objet marqué du symbole suivant:
aucun cablage
CEI 61000-4-6 80 MHz ( électrique)g (((i)))
Calcul de la distance de séparation
fourni ci-dessous. Siun émetteur
connu est présent, la distance
spécifique peut étre calculée al'aide
des équations.
Transitoires électriques +2KkV pourligne
rapides d‘alimentation électrique X
en salves i Sans objet , L -
+1KkV pour lignes L'appareil électromédical est
CEl61000-4-4 d'entrée/sortie exclusivement alimenté par des
Surtensions + 1 kV mode différentiel piles.
Sans objet
CEI61000-4-5 +2kV mode commun
Il convient que les champs magnétiques
Champ magnétique 4 la ala fréguence du rés'e_au_e'lectrique _aient
fréquence du réseau 3A/m Conforme les niveaux caractéristiques d'un lieu
représentatif situé dans un
CEI61000-4-8 environnement typique commercial ou
hospitalier.
Creux de tension, Creux > 95 % pendant
coupures bréves et 05cycle
variations de tension Creux=60 9% pendant L'appareil électromédical est
sur des lignes d'entrée 5cycles Sans objet exclusivement alimenté par des

piles.
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EuxaploToUpe Tou ayopdoate To OepUOUETPO XwpIC emagn + pe emagn HeTwou TG Braun (NTF 3000).
To BepUOPETPO AUTO ival £va TIPOIOV LPNARE TIOIOTNTAG TTOU EVOWHATWVEL TNV TIIO TPACQATN TEKVOAOYia
Kat £xel SOKIPAoTEl CUPPWVA HE Ta SieBvr) pdTuma. To POIdV auTo, e TNV HovadIKN TEXVOAoyia Tou
Sl00¢tel, pmopei va mpoo@épel pia oTtabepr, akpiBn évoein pe kabe pétpnon. To Bepuduetpo Sievepyei
QUTOENEYXO KABE (POPA TIOU EVEPYOTTOLEITAL, WOTE VA £Vl TIAVTA EYYUNHEVN N OKPIBEID TWV HETPAOEWV.
To BepUOHETPO XWPIG EMAQN + HE EMAPN) METWTTOL TTPoopileTal yia TepLodIKN TapakohouBnon tng
Beppokpaaciag Tou avBpwvou owpatog oTo oritl. Mpoopiletal yia Xprion o€ ATopa OAWV TwV NAIKIOV
£KTOC amd mpéwpa Beépn 1 TOAD HIKpd Bpépn (HIKPA yia TRV nAKia Kuopopiag TOUG).

MaBacte np TIKG AUTEG TIG 08nyieg MpoToU Xpnoiy \OETE AUTO TO MPOTIOV Kat PUAGETE TIG
08nyiec ka1 To OgpUOHETPO G AGPANEG ONuEil

A 'ﬂ MPOEIAOMOIHZEIZ KAl TIPOOYAAZEIX

Na guldooetal og B€on, Tnv omoia dev mpooeyyifouv madId NAIKIOG KATW Twv 12 ETWV.

Mnv XpNOILOTIOIEITE TTOTE TO BEPUOPETPO Yl OKOTIOUS GANOUG atd AUTOUG Yia TOUG oToioug mpoopileTat.
AKONOUBEITE TNG YEVIKEG TIPOPUAAEELG AOPANEIQG GTAV XPNOIUOTIOLEITE TO TPOIOV O€ TadIA.

Mnv BuBilete moTé To BepUOUETPO OE VEPO 1 ANNa LYpPd (Sev eivat adidBpoxo). MNa Tov kabBapiopo kat v
amoAUpaveor Tou, aKoANoUBNoTe Tig 08nyieg otnv evotnta «®povtida kat Kabaptopdey.

Mnv @uA&coeTe autd To BePUONETPO OE aKpaieg Beppokpacies, xapnAdtepeg amd -25 °C rj uPnAdTeEPEC
ané 60 °C (xapunAOTePEC ammo -13 °F 1y uPnAoTepeC amod 140 °F) 1y og ouVOrKeg UTTEPBOAIKNG Lypaciag
(oxeTIKr Lypaoia peyalitepn amd 95% xwpic CUMMUKVWON).

Edv 10 BeppdpeTpO QUAACOETAL OE PEPOCG TTOU €ival IO SpocePd 1 o (e0Td amd To mePIBANOV 6To
OTI0i0 XPNOIHOTIOLETAL, APHOTE TO 0TO SWHATIO TOU A0BEVOUE yia 10 AEMTA TTPOTOU TTPAYHATOTIOI|OETE TN
HéTpNnoN.

Mnv xpnotpormolgite To OeppdpeTpo av umdpyouv evdei€elc BAGBNG oTov capwTr 1 oTo iS1o To
BeppopeTpo. Av UTTAPKEL BAARN, NV ETIIXEIPHOETE VA EMOKEVAOETE TO TIPOTOV.

MOTE PNV EI0AYETE AXUNPA AVTIKEIPEVA OTNV TIEPLOXT) TOU CAPWTH 1) O oTToladHTTOTE GAAN eKTEBEIEVN
EMPAVELQ TOU BEPUOPETPOL.

To BepuoOpETPO AUTO amoTeAEiTal amd VPNARG moldTNTAG EEAPTARATA aKpIPEiaG. ATTOQUYETE TNV TTWON
TNG OUOKEVNG. [POCTATEYTE TN CUCKEUN a6 I0XUPN TTPOOKEOUON Kal XTUTTHHATA. M CUOTPEPETE TN
OUOKELN 1} ToV alodNnTrpa HETPNONG.

To BeppOPETPO AUTO MPOOPILETAL HOVO YIa OIKIAKH XProN.

H xprion autou Tou Beppopétpou Sev mMpoopileTal wg UMOKATAGTATO TNG CUHBOUANE TOU YlaTpoU 0ag.
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H avénon tng Beppokpaciag evdéxetal va onpatodotei pia cofapr acBévela, ISlaitepa ota veoyévvnta

katta Bpéen, 1j o€ eVAAIKEG ol ommoiol gival peydhot o€ nAkia, euradeic ry €xouv eaoBevnpévo

avooomoINTIKG cVOTNHA. AvalnTAOTE apéow oUHPBOUAN €181KOU av TAPOUCIAcTE avénon Beppokpaaciag

Kal av KAveTe Beppopétpnon oe:

« Neoyévvnta Kat Bpéen NAKiag KATw Twv 3 pnvwv (ZUPPBOUAEUTEITE apéowg TO YIAaTPd 0ag av n
Beppokpaaia umepPaivel Toug 37,4 °C [99,4 °F])

«  AoBeveic nAikiag Avw Twv 60 eTWV (Z& NNKIWHEVOUG ACBEVEIG, O TTUPETOG MMTOPET VAl HEWWVETAL I} AKOUA
Kat va amouactader)

«  AobBeveig pe oakxapwdn Stafrtn fy eacbevnpévo avooomoinTiké cuoTtnpa (.. Oetikoi otov HIV,
dtopa mou umoaANovTal o XnHEloBepareia yia Kapkivo 1y o€ xpovia Bepareia ue oTepoeIdn, dtopa
o €xouv UTIOBANBEi G€ OTIANVEKTOMN)

«  AoBeveic mou givat KAVAPELC (T.X. a0BEVG O€ yNPOKOUEIO, A0BEVEIC TTOU £XOUV UTTOOTEL EYKEPANIKO,
TIoU TAcKouLV amd Xpoévia maénon 1 mou Bpickovtal 6 avdppwaon Ao XEIPOUPYIKN EMEpBaon)

«  AoBeveic ou pEpouv pdoxeupa (M. NITATOC, KapdIAg, TIVeELpovVa, VEQPOU).

AuTO To BeppdpETPO Sev TTpoopileTal yia Xprion o€ mpdwpa Beéen 1 TOAL HIKPA Bpé@n avaloyikd pe T

nAkia Kuogopiag Toug.

To BepudpeTPO AUTO Sev TPoopIleTal yla TNV EPUNVEIQ UTTOBEPUIKWY HETPHOEWV.

Mnv emtpémnete og maudId va TPAyHATOTIOIOUV HETPHOELG BEpHOKpaciag Xwpig emTrpnon.

MapakahoVE VA GUUBOUAEUTEITE TO YIATPO GAG AV TTAPATNPFOETE CUMMTWHATA OTIWG AVEERYNTN

£UEPEBIOTOTNTA, EUETO, S1dPPOL, aPUSETWON, HETABOAEG OTNV OPEEN 1 TN §PACTNPIOTNTA, EMANTITIKNA

Kpion, HUTKO TIOVO, Piyog, AUXEVIKH SuoKapypia, TTOVO KATd TNV oupNoN, K. NIT., aKOUN Kal Xwpig TTUPETO.

AKOUN Kal Wi TUPETS, GooL eppavifouv UOIONOYIK BeppoKpacia evaéxetal va Xpri{ouv 1aTPIKAG

BorBetac. Atopa mou AapBdvouv avTiBIOTIKE, avalynTIKA i avTITUPETIKA pdppaka dev Ba mpémet va

a&lohoyouvtat pévo pe Baon tnv évdeign Beppokpaciag, mpokelpévou va mpoodiopiletal n cofapdtnta tng

Q0B€vEIGg TOUC.

Mnv tpomomolgite autd Tov eEOMMOUO Wi TNV E£0UCIOEATNON TOU KATACKEUAOTH.

eptypa@n mpoi

Koupmi evepyomoinong

TapwTig

086vn LCD

Koupmi Beppokpaaiog

Kéhuppa pratapiog
MPOCTATEUTIKO KANUMHA GOPWTH

Awakomng aB6puPng Aettoupyiag

0060000

Avyvia kaBodriynong
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Nerroupyia kaBodynong mupetrov

Marti va emAé§w 1o OeppopeTpo Xwpic emagn + pe emagn

v H kaBodriynon OXeTIKA e TOV TTUPETO 0AG BonBd va KatavonoeTe KAAUTEPA TN ONUAGia TNG
pstwrlou TnC Braun; Beppokpaciag Tou madlol oag BACEL TOU XPWHATOC TTOU epgpavileTal oTnv 006vn. ZTnv 006vn eppaviletat
TIPAGCIVO XPWHA av SV TPOKUTITEL TTUPETAG, KiTPIVO OTav ) Beppokpacia ivat au§npévn Kat KOKKIVO

yta mBavé uPnAo mupeTd. 10 NXNTIKEC eVOEiEELC emonpaivouy Beppokpacieg avw Twv 37,4 °C (99,4 °F),

EAANhnika

Mél'Pnarl O¢ AIV()TEPO GTI'(') 2 5£UT£P¢')}\£"TG TIPOKEIUEVOU VA EIGOTTOINCOLV TOV XPHOTN OTL O ACOEVIC EVOEXETAL VAL EXEL TTUPETO.
H kavotépog texvoloyia umepUBpwv eMTPEMEL TN HETPNON TNG BEpHOKPasiag ( \
HETWIMOU O€ MydTEPO amd 2 SEVTEPONETTA, AVEEAPTNTA AV XPNOIHOTIOIEITE TNV Xpwpatu(é . . .
emAoyn eMaQiG A xwpig emaen. £0pOC Evée1§n pétpnong Inupacia
Akpifeia kat a§lomotia : 3B = "
P B g MNpdowo (> 96,3° - 99,4 °F) Amnodektn
Xdapn otnv povadikn texvoloyia pe Simwpa eupeottexviag, To Oeppopetpo Xwpic  \
EMAQN + HE EMAPH) HETWTTOU AAHPBAVEL TN BEPUOTNTA TTOU EKTTEUTTETAL PUOIKA A >37,4°-38,5°C
TO PETWTTO Yla Va UTToAoyioEl TV Tiur Beppokpaciag Tou owuatog. E¢acpahiote Kitpivo (>99,4° - 101,3 °F) Auénuévn
™V idla emayyeAMATIKA akpiBela ave§apTnTa av aKOUMTETE TO HETWTTO TOU TTaISlol e .
00G 1} AV KPATATE TO OEPUOUETPO OE AMOOTAON MEXPL 5 EKATOOTA. o o : )
I: KKK >38,5°-42,2°C EvSex6pevog ugnhog
. . (>101,3°-108,0 °F) TUPETOG
Eukolia oTl nxenon
To BepUOHETPO XWPIC EMAQH + HE EMAQH HETHMOU Efval in TapeuBaTike. H cl ZHMEIQZH:’O onioelczc Lpuﬂlﬂpl:)(; napupévst AI'IENEPFOI'IOIHI:AENOZva Kura!pd(povral evdeifelg
UETPNON HMopi va AN@BE akOHa Kat GTaV KOIHATA To TS, BeppoKpaciag XapNAGTEPEC ammd To KavoviKo: 34,4° <T <35,7°C(93,9°<T < 96,3 °F)

To BeppOPETPO XWwPIC EMAPY| + HIE ETTOPT) HETWITOU PAVTALEl NMyOTEPO AMENNTIKO yia
£va maudi amo To MPWKTIKG BEPUOUETPO Kal Eival EVKOAOGTEPO OTN XPrON Ao GANEG

HeBdSoue,

+— ’ P . ,
Ac@dlsia Kat vytevi = Mwg Xpnotpomoteitai to OepuopeTpo Xwpic emapn + pe
H emhoyn pétpnong xwpic emagri fonbd wote va ehayiotomolgitat n Stadoon Eﬂdtpn MET WITOU Tnc Braun
HIKpOBiwv.
Eival amoAuTa ao@alég yia Xprion oe maudid Kat EVANIKEG. o A(pGIPS'OTS 10 Kd)\uuua

Muw¢ Aerroupyei To BeppopETPO XwpiG Emagn + e emagn

PETWMOL TG Braun;

To BepUOPETPO XWPIC EMAPT| + HE EMAPT HETWTTOU HETPA TNV UTTEPUBPN EVEPYELD TTOU EKTIEUTTETAL ATTO TO 9 EVEPVOTI'Oil‘]O'n

Séppa 0To KEVTPO TNG TEPLOXNG TOU PETWTTOU. AUTH N vépyela Tou AapBdavetat (n omoia avTioToIxel oTn ) ) ) . i
SUTAGGIa BEPHIKI) EVEPYELQ OE GUYKPION HiE £V TTAPASOCIAKG BEPUOUETPO LETWMOU'), GUMAEYETAL PECW MatAoTe pia popa kat eENeuBepDATE TO KoL

gvepyomoinong. Oa evepyomoindei o omioblog GwTIoHOG Kat

TOU (pOKOU Kall HETATPETIETAL OE TIHH BEPHOKPATIAC TOU OWHATOG.
Ba apxioet n akolouBia ekkivnong.

ToBepuonctpo Xupic emaei + e enagi wetd ctvauiad ° Iy Yhé THMEIQZH: BeBaiwBeite OTi £XeTe apaipéoel To
Aé¢ Kat akpiBEg dTav Xpnotp itatovp HE To eYXELPiSIo 0SnywV AetToupyiag. g
X X TIPOOTATEVTIKO KAAUHHA 0APWTH TTPOTOU TIPAYUATOTIOIOETE

™ Hétpnon.

P

T'Eva oupatiko mpoiov HETPNONG METWTTOU XwPig OMTTIKG cUoTNHA Yia TN AN TNG EKMEUMOHEVNG BEPUOTNTAG.
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‘Otav 1o BepUOPETPO Eival £TOIHO Kat £XEl TOTTOBETNOEl owoTd, EpavileTal otV 6 AV('IYVO)O'I’] meg Beppoxpaoiac Korkivo
006vn pia op1ovTia Ypappr amd mavleq («---»).

ATMoHoKpUVETE To BeppdpETPO Kat SlaBdoTe T Beppokpacia.

©
la xapnAS (xwpic omiobilo puwTioud) Kat amodeKkTo (Mpdotvog Kitpvo =
omioB10¢ PWTIoHOS) ELPOG BeppoKkpaciag, Ba akoUoETe Evav @ _E
HokpdoupTo rixo yia 2 Seutepdhemnta. Na evpog Beppokpaciog Npéowo <
augnuévou (Kitpivog omiaBlog pWTIoHAC) Kal EVOEXOUEVOU UPNAOL Kavoviki ﬁ
TIUPETOU (KOKKIVOG OTTi0610¢ WTIoHAC), Ba akouoEeTe 10 GUVTOHOUG
, N 5
€ TomoBémon o fwove.
-3 EK. .
TomoBETAOTE To BEPUOUETPO EMAVW GTO LETWTIO ) OE PREN Ta emavaAnyn
anéoTacn £we 5 EKATOOTWY a6 TO KEVTPO TOU HETWTTOU, = Metapeite oto Brjua 3.
aKpIBWE avapeoa ota epudia. \ ’
la peTPROEI XwpiG emagn, n Kitptvn Auxvia kaBodrynong
Ba oag Seifel oL 0TOXEVEL N CUCKELH. AV N TTEPIOXT TWV 6 Na qngvspvonoir.o’n
PPULSILV givat KOAUPPEVN e HOANG, 18pwTa i Bpwiid, i , , | A A |
MAPAKANOUHE KABAPIOTE TNV TEPIOXT TPONYOUHEVWG, Hkitpivn ﬂlE'GTE TO KoupTi evepyomoinong yia va gnsvspvonoth&l T0 BeppdpEeTpo. H ouokeur Ba amevepyormoinOei
TPOKEWEVOU va BENTIWOE 1 akpiBeta T pétpnong. Eivat Auyvia 8a emiong avtépata av dev xpnotpomolnBei yia 60 deutepolemnTa.
ONMAVTIKG Va Kpatdte 0Tabepd To BEPUOUETPO Kal TO oag Seiel
HéTwTo Katd TN SldpKela TG Pétpnong. H kivnon emmpeadet oV GToEVEL
™ pétpnon tng Beppokpacio. n OUCKEUN.

HBouAég Beppopétpn

Eivat onpavtiké va yvwpilete T Kavovikr Beppokpacia kaBe atopou otav eival Kard. Autog eivat o
HOvoC TPOTOC yia akpifry Stdyvwaon Tou mupeTol. Kavte moANEG BepOUETPHOELG OTaV 0 acBeViiG eivat
UYIAG YIa VO TIPOCSIOPIOETE TNV KAVOVIKT BEpHoKpacia.

O os=ppopstpnon

MatrioTe 1o KoupTTi BEPUOPETPNONG (UITOPEITE EiTE VA TIATHOETE KAl VA KPATHOETE
TIATNMEVO TO KOUWTT I} va TTATHOETE KAl VAl APrOETE TO Koupi). Otav €xel
TomoBetnBei cwaTd To BePOUETPO, EpavileTal oTNV 086VN Wi KIvoUPEVn
SIAKEKOHPEVN YPAUUN 600 Tpaypatomoleital n Ogppopétpnon. Meta amd v
KivoUpevn akolouBia (og Miydtepo amnd 2 deutepolenta), eppaviletal otnv 08dvn
n évdei€n Beppokpaciac. Ztnv 086vn epavifetal n KATAANNAN XPWHATIKA QWTEVH
£vSeIgn MupeTOL Katl akoUyeTal N nXNTIKn évoeign empPepaiwong.

la éva maudi, n Kavovikr) Beppokpacia pmopei va givat upnAn €wg 37,7 °C (99,9 °F) 1} xapnAn éwg 36,1 °C (97,0 °F).
TnHEWVETAL OTL N PETPNON AUTG TNG CUCKEUNG givat Katd 0,5 °C (0,9 °F) xapunAGTEPN CUYKPITIKA e TV Yn@lakn
TIPWKTIKY PETPNON.

O aoBevrig pémel va BpioKeTal g EOWTEPIKO XWPO yla 30 AemTd mptv amé tn An TG Hétpnong.

Snueiwon: O acBevrig Kat To BepuopeTpo mpémet va BpiokovTal oTo iS1o mepIBAAIov yia TOUAdXIoTOV
7 hema.

Av T0 BepUOPETPO €xel TOMTOBETNOEL
TIOAU HaKPLA amo To péTwro, Ba
£160TTOINOEITE WOTE VA TO HETAKIVI|OETE
IO KOVTA HE TNV EPPAVION EVOG
SlaypappaTtog Kat TG évelgng «0-5 cmy.
METaKIvAoTE apyd To OEPUOHETPO TTPOG
TO PETWTIO PEXPL va apXioeL n kivnon Tg AQQUPETE TUXOV BPWHILA F LAANLG ATTG TV TTEPLOXT TOU HETWTOU TIpWY amd T BpHOpETPNGN. META amd
0pICOVTIAC YPAUMAG KAl Va EHPAVIOTEL N Tov KaBapIOpO, TEPIHEVETE 10 AeTTA TPOTOU TTPQYHATOMOIOETE T BEPHOMETPNON.

£vdelén Beppokpaciag.

Kpatdte mavtote 01aBepd T0 BEPUOPETPO KAl TO HETWTTO KATA T SIAPKELD TNG HETPNONG. MNV HETAKIVEITE
TO BEPUONETPO TIPIV AKOUOETE TOV TEAEUTAIO X0. MV mpaypatomnolgite OeppopéTpnon Katd T Sidpkeia
1 AUECWG META a6 TO BNAAoHO PpéPoud.

Mpv amé/katd tn Beppopétpnon, ot acBeveic Sev Ba MPEMeL va TTvVoLy, va TPWVE 1 Va ival CWHATIKA
£EVEPYOI. AQQIPEDTE TO KATIENO KAl TIEPIMEVETE 10 NEMTTA TPOTOU TIPAYHATOTIOINCETE TN HETPNON.

Mpaypatormolgite mavta T BepUOPETPNON AKPIRWG CUUPWVA HE TIG 0dNnYieC. Ta amoTeAéopata g
HETPNONG EVOEXETAL VA TTOIKIAOLY AV 1) GUOKELN €xel TooBeTNBel o AdBo¢ onpeio.

Ma aoBeveic mou peTPoLV ot iSiol Tn BEPHOKPAGIa TOUG, GUVIOTATAL VA XPNOIHOTIOIOUV TNV EMAOYH «HE
EMAQ» QVTI TNG EMAOYNG «XWPIG EMAPT».
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ZTIC TAPOKATW TIEPITTWOELG, CUVIOTATAL va AapBavovTal Tpelg OepHopETPOEIG oTnV iSla Béon Kat va
vmoloyiletat n uPnAoTEPN:

Se veoyéwnta Bpéen Katd Tig mpwteg 100 nuépeg {wng.

Te madid nAIKiag KATw Twv TPIWV ETWV HE BERapnHEVO avooomoINTIKG cUCTNHA KAl Yia Ta omoia
Bewpeital Kpiolun n mapoucia ) amouacia MUPETOU.

‘Otav 0 XproTng Habaivel yia TPWTN QOPA TIWG va XPNOIHOTIOLE! TO BEPUOHETPO Kal pHEXPL va
£€OIKEIWOEL e T OUOKELT, WOTE va AapBAVEL CUVETTEIG METPHOELC.

Tevikég TPOPUAAEELC:

o AVOIETE TOV XWPO HITATAPIWY KAl APAIPEDTE TIG HMATAPIEG.

9 H npdoBaon otov Siakémtn °C/ °F gival QIKTH 0TO KEVTPO TOU

9 TUpete Tov Slakomn oty évdelén °C rj °F yia va pubuicete tnv
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AQAIPECTE TUXOV UTIOAEIMHATA ISPWTA HE éva OTEYVO TIAvi TTPLV Ao Tn HETPNON.

Amo@eUyete va TomoBeteite emBépata YuEng 1) B€ppavong oTo PETwo yia 30 Aemtd TOUNGXIOTOV TPV
andé t Beppopétpnon.

Mnv mpaypatomnoleite BEPUOUETPATEIS EMAVW amd OLAWSN 10TO, AVOIXTEC TTANYEG 1} EKSOPEC.
Awatnpeite kaBapd Tov aledNTAPa Kat Tov eakd PETpnong. AmogelyeTe va ayyilete aneubeiag Tov
alednTipa fj Tov eako.

Na puUNGCoETE TAVTa TO BEPUOUETPO HE TO TTPOCTATEUTIKO KANUMHA 0T B€0N TOL WOTE va
ano@evyetal n BAGRN TG CUOKEUNG amd BPwLd Kat ypat{ouvIEG.

BeBaiwBeite OTI £XETE APAIPECEL TO TIPOOTATEUTIKO KANUHHA TIPIV TTPAYHATOTIONOETE BEpOpETPNON
Kat 0TI TO €XeTE TOMOOETHOEL TAAL 0T B0N TOU PETA AT TN XPrioN Tou BEPHOPETPOL.

yn TNG KAipakag Osppokpaaciag

XWPOU UITATAPIWV.

TIPOTIMWHEVN KAiHaKa Beppokpaciag.

AVTIKATOOTHOTE TIG UIATAPIES KAl KAEIOTE TO KAMAKL prmatapiag.

Kehoiou Dapevart

AM\ayn TG Aettoupyiag nxou

To BepUOpETPO XWPIG EMAPN] + HE EMAP) METWTTOU TNG Braun
04 Sivel Tn SuvVaTOTNTA VA ATIEVEQYOTTOICETE TOUG XOUG OTO
OePPOUETPO WOTE Va pNnv Eumvdel éva maudi mou Kotpdtat. MNa va
evepyomoloeTe TV aBopufn Asttoupyia, CUPETE TOV SIAKOTITN
ot B€on aBopuBng AetToupyiag Kat TPAYHATOTIOINOTE pia
Beppopétpnon. Ztnv 086vn Ba eppavioTei éva ikovidlo mou

uToSNAWVEL 0TI To BepUOpETPO BpiokeTtal oTnv aBdpuPn Aettoupyia.

BaOpovoun

AuTH n CUOKEUN OXESIAOTNKE KAl KATAOKEVAOTNKE Yia HEYAAN SidpKela (WG, wOTOO0 GUVIOTATAL YEVIKA
va eMBewpEital pia popd £TNoiwg amd o Tomkd E§ouciodotnpévo Kévipo ZépPig mpokelpévou va
Slaopahiletal n cwoTr Aettoupyia kat n akpiBeia.

Inueiwon: O éAeyxog akpiPeiag Sev ival Swpedv LTTNPESIA KAl CUVETTWG CUVICTATAL VA ETTIKOIVWVEITE HE
10 E€ovaiodotnpévo Kévtpo ZEpPIG yia va evnUEPWOEITE YIa TIC XPEWOEIG TIPIV ATTOCTEINETE TO TIPOTOV.

AuTr| n cuokeun Sev MPOOPICETAl WG UTTOKATACTATO TWV TAKTIKWY EAEYXWV LYEIAG amé Tov ylatpod
0aG. ZUPBOUAEVTE(TE TOV YIATPO 0AC OE TIEPIMTTWON TUXOV APPIBOAIAG OXETIKA HE TNV EveIEn TN
Beppokpaaiac.

Mpénet va mapéxovtat ot ApBpoi MapTtidag kat Zelpdg Tou mMPoidvTog 6ag, Kabwg gival onuavTikoi yia tnv
Kataxwpenon Kal Thv mapakoAouBnon Tou artiaTtog 1y Tng agiworg oag.
Ot ApiBpoi MapTidag kat Zeipdg BpiokovTal 0TO XWPEO UMATAPIWV.

H npepounvia mapaywyrg mpoodiopiletat anmé tov ApiBuo Maptidag Kat amokwdikomolgital 6mwe
TIEPIYPAPETAL TTAPAKATW:

Ta mpwta 3 aplBuNTIKd Yneia otov ApiBpo MapTidag avTimpoownevouy TNV NEEPA TOU £TOUG
KATOOKEUNG.

Ta emdpeva 2 aplOUNTIKAE Pn@ia avTITPoowITEVOLV TOUG TEAEUTAIOUE SU0 aptBPOUE TOU NUEPOAOYIAKOU
£TOUG KATAOKEUNG Kal To(Ta) ypdppa(ta) oo T€Nog mpoadlopi{ouv ToV KATACKEVATTH TOU TIPOIOVTOG.
(M.x.: AptBudg Maptidag: 12313tav, auTo TO MPOIOV KATAOKEVAOTNKE TNV 123N nuépa Tou £€Toug 2013 oTov
KWwSIKO KATAOKELAOTH tav).

Eyyonon

H Kapta Katavalwtr Siati@etal amé tov 10t6Tono pag otn Sievbuvon www.hot-europe.com/after-sales

MapakahoUpe, avatpé€Te oTnV TEAeUTaia OENIGA TOU TAPOVTOG EYXEIPISIOU yia Ta OTOIXEIR TOU UTTELBUVOU
emkowwviag Tou E€ouaiodotnuévou Kévtpou E§ummpétnong tng Kaz otn xwpa oag.
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ZPANMOTA KOl AVTIUETWITION TTPOBANUATWV DOpovtida kait KaBapiopog

©
Mrvupa opdiparog Katdotaon Aoon . A . . . . . =
XpNOIUOTOINOTE MIA UMTATOVETA 1) £val BapBAKL EMITOTIOHEVO pE ovomveupa (IoomPomUNIKE aAKOOAN c
70%) yla va KaBapioete To TEPIBANA Tou BEPUOPETPOU KAl TOV AVIXVEUTH PETPNoNG. BeBaiwBeite dTi Sev ﬁ
‘Otav anopével 20% Tng Sidpkeiag {wAG  AVTIKATAOTAOTE TIC UMATAPIEC, EICEPXETAL UYPO OTO ECWTEPIKO TOU BEPUOUETPOU. MV XpNOIHOTIOLEITE TTOTE SlaBPWTIKA KABAPIoTIKA, <
¢ unatapiag, avaBooPrvel otnv StahuTikd 1y Bev{ivn yia tov kaBapiopd kat pnv BubileTe mMoTé To Gpyavo os vepd A GAAa uypd kabapiopov.
006vn To TIpoeIdomoINTIké GUPRONO MeTd ané tov KaBapIopo, TTEPIUEVETE 10 AEMTA TPOTOU TIPAYUATOTIOIOETE T Beppopétpnon. BeBaiwbeite
XapnAAG oxvog pratapiac. Qoté00, N OTL éxeTE TOMOBETAOE EAVA TO TTPOOTATEVTIKO KAAUHHA META A6 T PN 0N, WOTE vVa amogevyovTal
GUOKEUN Umopei va eEakoAouBroel va ypatlouviée kat BA&Be oTo BeppdpeTpo.

Aertoupyei £wg dtou n Siapketa {wng
™ umatapiag eBdacel oto 0%.

MOTé PNV €I0AYETE aXpUNPA QVTIKEIPEVA OTNV TIEPLOXT) TOU CAPWTH| 1} O€ OTTOIadHTIOTE AAAN eKTEBEIEVN
EMPAVELD TOU BEPUOPETPOU.

Av 10 pévo cupPolo mou epgpaviletat AVTIKATAGTHOTE TIG UMATAPIEG.
oTnv 086vn gival To oTabepPo elkovidlo

umatapiag, TOTe n ouokeun dev

umopei va Aertoupynoel. Oa Tpémet va

QVTIKATaoTaBEl apéocwg N patapia. AVTIKGTdO'l'GO'I‘] WV pna‘rapld)v

To BepUOUETPO XWPIG EMAQN + HE emagr) peTwou Slatibetat pe 2 pratapieg AA. AVTIKATAOTHOTE PE
2 véeg pmatapieg AA dtav epgaviotei otnv 006vn LCD To cuppolo pnatapiag mou avaBoofrivel. NMa

'el'o pr’]vu!m autd F“(PQVKST,' étavn ) @eppops‘rgr’]me gavfi, QKO)\ouefbvmc va aANAEETE TIG umaTapies, CUPETE TO KAAUHPA PITATAPIAG YIa VA aVOiEEL Kal apalpéoTe TIG UMaTapIEG.
EPHOpETPNON E,Wm Xq‘jl” mspny ano np('mequ Tco UVIE( omv evotnta AVTIKATAOTAOTE TIG prmatapieg StaopalifovTag 0Tt TIG £XeTe EUBVYPAUUIOE CWOTA OTIWG UTTOSEIKVUETAL
34,4°C (93,9 °F)  upnAoTEPN AMO «Mwg xpnotpomoleiTa.

OTO ECWTEPIKO TOU XWPOU UMATAPIWV. AQAIPEDTE TN UIaTapia amé To MPoiov av Sev amaiteital N xprion
TOU yla TIAPATETAUEVN XPOVIKN TIEPI0S0 WOTE va amo@euyxBei BAGRN oto Beppopetpo eartiac Stappong
TWV PITATapIWY.

42,2 °C (108 °F) 1y 6Tav n Bepuokpacia
Swpartiou givat EKTOC TOL EVPOUG
Aetrtoupyiag 15 °C - 40 °C (59° - 104 °F).

lNa v mpooTacia Tou MEPIBAANOVTOG, va amopPITTTETE TI ASEIEC PmaTapieg og KATAMNAa onpeia
OUANOYHG CUMPWVA HE TOUG EBVIKOUE 1} TOTIKOUG KAVOVIOHOUG.

Kevr} 086vn. To Beppdpetpo Sev éxel EAéy€te av €xouv TomoBeTnOei

1ox0. OowOoTA ol prmatapiec. Emiong, eAéyEte
NV MONKOTNTA (<+> Kat <—>) Twv
HITOTapwv.

Av 10 BepUOpETPO EaKONOLOET VO
HN AEITOUPYE, EMKOWVWVAOTE PE TNV
e€unnpétnon meAaTwy.
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Mpodiaypagéc mpoiovtog

Tomog: OeppopETPO Xwpic emagn + pe emagr petwmou (NTF 3000)
EUpog pétpnong: 34,4°C-42,2°C(93,9 °F - 108 °F)
Avdaluon: 0,1°C (0,1 °F)

Epyaotnplakn akpifeia: +0,2 °C y1a e0pog 35 °C - 42 °C (+0,4 °F yi1a 95 °F - 107,6 °F)
+0,3 °C (eKtd¢ AUTOU TOU EVPOUG BEPHOKPATIWV)
(Oeppokpaoia meptBaiovtog: 15 °C éwg 40 °C
(59 °F £wg 104 °F))
086vn: 0686vn vypwv KPLOTAAWV LCD, 4 Yn@iwv KaBwe
Kal E18IKWY EIKOVISiwV
AKOUOTIKA: ‘Hyog:
Kavoviko ebpog Beppokpaciag = £vag pakpooupTog
Axo¢ yla Stapkela 2 Seut.
Mupetdg = Kokkivo 1 Kitpvo epog Beppokpaciac:
10 oUvtopot fxot
15°C-40°C (59 °F - 104 °F)
Mepimou 60 SeuTePONETTTA HETA TNV TTPAYHATOTTOINON
™G TeNevTaiag pétpnong
Bapoc: 99,5 yp. (e pmatapiec), 77,1 yp. (xwpig umatapieg)
EOpn pakpoxpoviag
amoBrikeuong
Oeppokpaaia
amoBKEVONC/HETAPOPAG:

Qeppokpacia Aerroupyiag:
AuTtopatn anevepyomnoinon:

-25°C-60°C(-13 °F - 140 °F)

Yypaoia: 15-95% xwpi¢ oupmOKVWon
Mnatapia: (2) Mmatapiec AA - Touhdyiotov 1000 HETPNOEIG
Mieon: 700-1060 hPA (0,7-1,06 atm)

To TPOI6V aUTd CUMHOPPWVETAL HE TIG Slatagelg Tng Eupwmaikrc Odnyiag 93/42/EOK (O8nyia mepi
LATPOTEXVONOYIKWV TIPOIOVTWV). AUTO TO BEPUOUETPO UTTEPUBPWY TTANPOI TI ALt CEL Tou MpoTtumou
ASTM E 1965-98 yia 1o cuotnpa Beppopétpou. H Kaz Europe Sarl, Place Chauderon 18, CH-1003 Awldvn,
EABetia avalapBdvel mijpn euBOVN yia TN CURHOPPWGN TOU TIPOIOVTOC HE TO TIPOTUTIO.

Ol anaItioeLg pyaoTnPLakiG akpifetag ASTM pdvo yia To BeppopeTpo oTo 0pog TPOBOoArE 36 °C £wg
39°C (96,8 °F éwg 102,2 °F) yia umépuBpa Beppodpetpa givat £0,3 °C (+0,5 °F), v yia yudhiva BeppopeTpa
uSpapPyLPOU Kal NAEKTPOVIKA BEpPONETPA, N amaitnon katd Ta Mpotuma ASTM E 667-86 kat E 1112-86
givat +0,1 °C (+0,2 °F).

H GUOKELR QUTH) CUMHOPPWVETAL PE TA TTAPAKATW TTPOTUTIAL

EN 60601-1:2006 latpikdg NAEKTPOVIKOG £EOTNIOHOC. MEVIKEG amaITAOELS yia Bacikr ac@dAela kat Bactkn
anodoon

EN 80601-2-56 EISIKEG AmaUTrOELC Yia Bactkr ao@Alela Kal Baciki amddoon KAMVIKWY BEPUOPETPWY yia
Hétpnon BeppoKPaAGIAg TOU CWHATOG
ASTM 1965E — ASTM lMpoTumo yia KAVIKA BeppOpETpa uTIEpUBPWY

EN 12470-5: 2003 «KNvikd BeppopeTpa» — Mépog 5: Amddoon Twv BEPHOUETPWY aUTIOU UTIEPUBPWV (HE
HEYLOTN CUOKEUNR).
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EN 60601-1-2: laTpIKOG NAEKTPOVIKOG £OTIAIOHOC — MEPOG 1-2: TeviKéG amaITAOELS yia BACIKr) aopAAELa Kat
Baoiki andédoon — ZuPMANPWHATIKG TIPGTUTO: HAEKTPOpayvNTIKH cupBaTdTNTA — ATaitnon Kat SOKIPES

THMEIQZH: Mnv XPNnOIHOTIOIETE QUTH| T CUCKEUH Qv UTTAPXOUV NAEKTPOUAYVNTIKES 1) GANEC TAPEUBOAEC
TTO0U S€V EUMITITOUV GTO KAVOVIKO £UPOG TTou opiletal oto mpdTumo EN 60601-1-2.

EN 980: ZupBoAa yia Xprion oTnv eMorpavon mpoidvTwy yia [aTpIK: Xprion Tou 2008
EN 1041: MAnpo@opieg MapeXOUEVES TG TOV KATAOKEVAOTH lATPIKWY Statd&ewv Tou 2008

EN 60601-1-11: laTpIkOG NAEKTPOVIKOG £EOTAIGHOG Tou 2010 — M€pog 1-11: Mevikég amattioeg yia Bactkr
acpdAela kat Bactkr amodoon — ZUPMANPWHATIKG TTPATUTTO: ATTAITAHOELG LATPIKOU NAEKTPIKOU EEOTTMIGHOU
KA IATPIKWY NAEKTPIKWV CUOTNUATWY TTOU XPNOloTTolouvTal og TEPIBANOV OIKIAKIG ppovTidag uyeiag

.
.
° g

x EEomAlopdg pe epappolopeva pépn tomou BF I Na Siatnpeitat oteyvod

Hyjﬂf* e Oeppokpacia Aeltoupyiag

jﬂﬁ(ﬁﬂ%
-25°,
[ﬁ] B\. o8nyiec xpriong

EowTepikd TpopoSoToUHEVOC EOTTAIOHOC

Ogppokpacia amobRKeuong

Tuvexnc Aettoupyia

1P20: MpooTacia évavTi 10080V OTEPEWV EEVWV QVTIKEIMEVWY SIAUETPOL Ao 12,5 mm Kat Avw.

O IATPIKOZ HAEKTPONIKOX EZOMAIZMOX amaitei e181KEG TPOPUAAEEIG OXETIKA pE TV HME.

lNa Aentopepn meptypagn Twv amartrioewv HME emkovwvioTe pe To Tuipa ESumnpétnong Mehatwv.

0O ¢opNnTAG Kat KIVNTOG EEOTAICHOE EMIKOIVWVIWV HE paSIOoUXVOTNTEG PmopEi va ennpedoel Tov IATPIKO
HAEKTPONIKO EZOMAIZMO.

Apaipéote T pmatapia ané To Opyavo av Sev amalTeTal n Xpron Tou yla mapatetapévn Xpovikn mepiodo,
WoTe va amo@euxOei BAAPN 0To BepuopETPO e€atTiag SIapPONG TWV PITATAPIWY.

E Mnv amoppinTeTe TO POIOV 0TA OIKIAKA AmopPi{ppaTa oTo TEAOG TG Sidpketag {wrig Tou.

—

la tnv mpoaotacia Tou mePIBEANOVTOG, Va AMOPPITTETE TIG ASEIEG PmaTapieg oe KATAMNNAA onueia
GUNOYNG COPPWVA HE TOUG EBVIKOUG I} TOTTKOUG KAVOVIGHOUG.
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KaBodnynon kat SiAwon KATaoKevaoTr — NAEKTPOUAYVNTIKN atpwaia

Omehatng 1y 0 xprotng tou e€omhiopov NTF 3000 ipémetva

0 e€omhiopoc NTF 3000 mpoopileTal yia xprion aTo NAEKTPOUayvnTIKS TepIBAANOV Tou TPOadIopileTal MapaKaTw.

£16TLaUTOGXPNOIY

oToTEPIBANoV TTou

KaBo8iiynon kat SHAWGN KATAGKEVACTH — NAEKTPOUAYVNTIKEG EKTOUTEC

O e€omhiopog NTF 3000 mpoopiletat yia Xprion 0To NAEKTpopayvNTIKG repIBARNov o mpoadiopiletat
Tapakdtw. O meAATnG 1 o Xprotng Tou eéomAtopou NTF 3000 mpémel va e§ao@alilel 6Tt autdg xpnotpomolEiTat

oTo mePIBANNOV TTOU TTEPIYPAPETAl.

‘EAeyxog M Zupuoppwon HAektpopayvntiké mepiBallov - kaBodriynon
O 1aTPIKOG NAEKTPIKOG EEOTAIGHAG XPNOIUOTIOLE EVEPYEL
. . PASI0CUXVOTATWY HOVO YIa TNV ECWTEPIKN AEITOUPYia TOU.
Exmopméc g&gl‘gﬁ" Xvotnrav Opada 1 S UVETTWG, Ot EKTTOUTTEG PASIOOUXVOTHTWY Eival TOAD
XapNAéG kat Sev gival mOavo va mpokaréoouv apepBoAég
OE TTAPAKEIUEVO NAEKTPOVIKO EEOTIAIOHO.
Exmounég padloouxvotitwy . .
M c@ISPRHXV n Khaon B SUUHOPPWVETAL
EKTTOUTTEG ApUOVIKWY Aev egappbletat
IEC61000-3-2 O 1aTPIKOG NAEKTPIKOG EEOTAGHOG NEITOUPYET HOVO pE
Awakupavoeig taonc/ unarapia.
EKTTOMITEG QVOAAUTTG Bev epapudletar

YToAoyIoH6G andéoTacng S1axwpiopol eE0MAIGHOU N MNXAVIKIG UTooTHPIENG

(ocuppépewaon 3Vrms/3V/m)

Andotaon Slaxwplopol avaloya e T
ouxvOTNTA Tou oo (m)
Méy10Tn ovopaoTIKK 1ox06 e€650U 150 kHz éwg . 800 MHz éw¢
T0U TOpTTOG (W) 80 MHz oe Covec Ism | 80 MHz éwc 800 MHz 2,5 GHz
35 35
d=[2NP d=1g NP
Vi 1
0,01 0,12 0,12
0,1 0,37 0,37
1 117 117
10 3,69 3,69
100 11,67 11,67 2333

TIEPYPAPETAL.
. . Eningdo Sokiprg Eningdo HAektpopayvntiké mepiBaiiov -
Aoxrj atrpwiag IEC 60601 CUHHOPPWONG kaBodnynon
HAekTpOOTATIKY EKKEVWON : . To &amedo mpénet va eivat amé ONo,
(ESD) +6kV péow enagnic OKUPOSEPA 1) KEPAPIKA TIANAKAKIA. AV TO
|EC 61000-4-2 +8kV péow aépa SUHPHOPPUVETAL Sanedo KaAUTITETAL AMd GUVBETIKO UAIKO,
1 OXETIKN Lypacia mpémet va gival
TOUAGXIGTOV 30%.
AKTIVOBONOUHEVEG . . .
Py H1ox0¢ Twv mediwv ektog g
padloouyvétTee 3V/m 80MHz éw¢ SupHOP@OVETaL TIPOCTATEVOHEVNG TOMOBEiag amo
IEC61000-4-3 iz 0TaBePOUG TOPMOUG PASIOCUXVOTATWY,
omwe kaBopiovtalano wa mtéma
£PEVVA NAEKTPOLAYVNTIKWV EKTOTT@V, Bat
TIpEneLva eival MKpOTEPN amoé 3V/m.
EvoéxeTat va mpokAnBouv mapepBolég
KOVTA O EOTIMOHO TTOU PEPEITO AKOAoUBO
ouppolo:
Aev egappodletatl
Aywy1peg padloouxvétnTeg 3Vrms 150kHz éwg (xwpic NAEKTPIKN (((")))
IEC 61000-4-6 80MHz kahwdiwaon) X X
O UMTOAOYIOHOG TN AMOCTACNG
SlaxwPICHOU TIAPEXETAL TAPAKATW. AV
UTTAPXEL YVWOTOG TIOUMOG, N ESIKT
anmdoTaoN HITOPE( Va UTIONOYIOTEL piE Xprion
TV EGIOWOEWV.
Awpvidiec petaBoréctdong | £2KV ypaupr pevpatog )
i Aev epappoletat
IEC 61000-4-4 +1kV ypappégl/O
O 1aTPIKOG NAEKTPIKOG E§0TTMOUOG
AerToUpyEl pOVO pe pmatapia.
Ynéptaon +1kV Slapopikd .
. Agv epappoletal
IEC61000-4-5 +2kV kowd
MayvnTiké nedio Ta payvntika media ougvoTnTag 1oxVog
ouxvéTnTag loxvog Tipémel va BpiokovTal o€ enimeda mou
|EC 61000-4-8 3A/m SUMHOPPWVETAL £ival XapaKTNPIOTIKA pag TUTTKAG Béong
OE £Va TUTTIKO EMAYYEAHATIKO iy
VOOOKOUEIAKO TIEPIBANNOV.
BuBioeig Téong, cUVTOpES >95% ubion
SlaKoTéG Kat HETABOAEG 0,5 KUKNOG . , ,
TAONG OTIC YPAHIES E10650U 60% BUBION 5 KGKAOL Aevegappolera O 1aTpIKOG NAEKTPIKOG EEOMMOUOG
NAEKTPOBGTNONG 70% B0Bion 25 KGKhoL AeIToUpYE pOVO pe pmatapia.
IEC61000-4-11 95% BUBIoN 5 Seut.
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La ringraziamo per aver acquistato il termometro senza contatto + frontale Braun (NTF 3000). Si tratta di
un prodotto di alta qualita, che include le tecnologie piu all'avanguardia ed € stato testato in conformita
agli standard internazionali. Grazie alla sua esclusiva tecnologia, il prodotto consente di ottenere una
lettura stabile e accurata con ciascuna misurazione. Il termometro esegue un autotest ogni volta che
viene acceso, al fine di garantire sempre misurazioni accurate. Il termometro senza contatto + frontale

& destinato al monitoraggio intermittente della temperatura corporea umana in ambito domestico. E
progettato per I'uso su persone di qualsiasi eta, ad eccezione dei neonati pre-termine o molto piccoli
(piccoli in base all'eta gestazionale).

Si prega dileggere attentamente le presenti istruzioni prima di usare il prodotto e di tenere
istruzioni e termometro in un luogo sicuro.

AVVERTENZE E PRECAUZIONI

Tenere fuori dalla portata dei bambini di eta inferiore a 12 anni.

Non usare mai il termometro per usi diversi da quelli previsti. Attenersi alle precauzioni di sicurezza
generali quando il prodotto viene usato su bambini.

Non immergere mai il termometro in acqua o in altri liquidi (non & impermeabile). Per la pulizia e la
disinfezione si prega di attenersi alle istruzioni contenute nel paragrafo “Cura e pulizia”

Non conservare il termometro a temperature estreme, inferiori a -25 °C o superiori a 60 °C (inferioria-13 °F
o superiori a 140 °F) o in presenza di umidita eccessiva (umidita relativa senza condensa superiore al 95%).

Se il termometro viene conservato in un luogo a temperatura inferiore o superiore a quella del luogo nel
quale viene usato, lasciarlo nella stanza del paziente per 10 minuti prima di effettuare la misurazione.

Non usare il termometro se presenta segni di danni sullo scanner o sul termometro stesso. Se il prodotto &
danneggiato, non tentare di ripararlo.

Non inserire mai oggetti affilati nell’area dello scanner o in qualsiasi altra superficie aperta del
termometro.

Questo termometro include parti di precisione di alta qualita. Non fare cadere lo strumento. Proteggerlo
da impatti e urti violenti. Non torcere lo strumento o il sensore di misurazione.

Questo termometro & destinato esclusivamente all'uso domestico.
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L'uso del termometro non va inteso come un’alternativa al consulto con il medico.

Un aumento della temperatura puo indicare una grave malattia, in particolare nel caso di neonati e

bambini piccoli, come pure nel caso di adulti anziani, fragili o con un sistema immunitario indebolito.

Rivolgersi immediatamente a un medico in caso di un aumento della temperatura rilevato nei seguenti

pazienti:

« Neonati e bambini al di sotto dei 3 mesi di eta (rivolgersi immediatamente al medico se la temperatura
superai37,4°C[99,4 °F])

« Pazienti al di sopra dei 60 anni di eta (la febbre puo essere bassa o assente nei pazienti anziani)

« Pazienti con diabete mellito o un sistema immunitario indebolito (es. pazienti HIV-positivi, in terapia
oncologica, in terapia cronica con steroidi, sottoposti a splenectomia)

« Pazienti allettati (es. pazienti in residenze sanitarie assistenziali, con ictus, malattie croniche, reduci da
un intervento chirurgico)

- Pazienti sottoposti a trapianto (es. trapianto di fegato, cuore, polmoni, reni)

Questo termometro non é destinato all’'uso in neonati pre-termine o piccoli in base all'eta gestazionale.

Questo termometro non & progettato per l'interpretazione di temperature ipotermiche.

Non lasciare che i bambini si misurino la temperatura da soli senza supervisione.

Rivolgersi al medico in caso di sintomi quali irritabilita inspiegata, vomito, diarrea, disidratazione,
variazioni dell’appetito o dell'attivita, convulsioni, dolore muscolare, brividi, rigidita del collo, dolore
durante l'urinazione, ecc., anche in assenza di febbre.

Anche in assenza di febbre, i pazienti con una temperatura normale potrebbero comunque aver bisogno
di assistenza medica. Le persone in terapia con antibiotici, analgesici o antipiretici non devono essere
valutate solo in base a letture della temperatura per stabilire la gravita della malattia.

Non modificare il dispositivo senza |'autorizzazione del produttore.
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Interruttore di accensione

Scanner

Display LCD

Pulsante temperatura

Sportello del vano batterie
Cappuccio protettivo dello scanner
Interruttore modalita silenziosa

Luce di puntamento

0000000
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Perché usare il termometro senza contatto + frontale Braun?

Misurazione in meno di 2 secondi

Linnovativa tecnologia a infrarossi consente la misurazione della temperatura
frontale in meno di 2 secondi, con entrambe le opzioni a contatto o senza contatto.

Preciso e affidabile

Grazie all'esclusiva tecnologia brevettata, il termometro senza contatto + frontale
cattura il calore emesso naturalmente dalla fronte per calcolare il valore della
temperatura corporea. Si ottiene la stessa precisione professionale sia toccando la
fronte del bambino sia tenendo il termometro a 5 cm di distanza.

Facile da usare

Il termometro senza contatto + frontale & non invasivo. E possibile effettuare una

misurazione anche mentre il bambino dorme. L\

Il termometro senza contatto + frontale spaventa meno il bambino rispetto a un

termometro rettale ed ¢ piti facile da usare rispetto ad altri metodi. M\

Sicuro e igienico

L'opzione senza contatto aiuta a ridurre la diffusione dei germi. Completamente
sicuro per I'uso su bambini e adulti.

Come funziona il termometro senza contatto + frontale Bra

Il termometro senza contatto + frontale misura l'energia infrarossa irradiata dalla pelle al centro dell’area
frontale. L'energia catturata (il doppio dell’energia termica rispetto ai termometri frontali tradizionali’)
viene raccolta attraverso la lente e convertita in un valore di temperatura corporea.

Il termometro senza contatto + fi le & stato cli teesiedi
se usato come indicato nel relativo manuale di istruzioni operative.

sicuro e preciso

' Un prodotto frontale tradizionale senza alcun sistema ottico per la cattura del calore irradiato.
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Funzione guida alla febbre

La guida alla febbre aiuta a comprendere meglio il significato della temperatura del bambino grazie al
colore visualizzato sul display. Lo schermo assume una colorazione verde in assenza di febbre, gialla
in caso di temperatura innalzata e un allarme rosso in caso di possibile febbre alta. 10 segnali acustici
indicano temperature superiori a 37,4 °C (99,4 °F), per avvertire |'utilizzatore che il paziente potrebbe
avere la febbre.

Intervallo di colori| Lettura Significato
>35,7°-37,4°C .
Verde (>96,3° - 99,4 °F) Accettabile

>37,4°-38,5°C
(>99,4°-101,3°F)

Innalzata

>38,5°-42,2°C

(> 101.3°- 1080 °F) Possibile febbre alta

NOTA: la retroilluminazione rimane spenta quando vengono registrati valori
particolarmente bassi: 34,4° <T < 35,7 °C(93,9°<T < 96,3 °F)

Come usare rmometro senza contatto +

@ Togliere il cappuccio N
J

@ Accensione )
Premere e rilasciare l'interruttore
di accensione una volta. La
retroilluminazione si accende e ha inizio
la sequenza iniziale.
NOTA: assicurarsi di rimuovere il J
cappuccio protettivo dello scanner prima di effettuare una misurazione.
Quando il termometro & pronto per I'uso ed & posizionato correttamente, sullo schermo compare una
linea orizzontale tratteggiata (“---").
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@ Posizionamento

Posizionare il termometro sul centro della fronte o fino a
5 cm di distanza dal centro della fronte, appena sopra le
sopracciglia. \ /)
Per le letture senza contatto, la luce di puntamento
gialla indica dove si sta puntando. Se I'area dell'arcata

0-5cm

sopraccigliare & coperta dai capelli, sudata o sporca,

liberarla o pulirla prima della misurazione, per migliorare Laluce

la precisione della lettura. E importante non muovere il gialla indica
termometro e la fronte durante la misurazione. Eventuali dove si sta
movimenti influenzano la lettura della temperatura. puntando.

@ Misurazione della temperatura

Premere il pulsante temperatura (si pud premere e tenere premuto il pulsante o
premerlo e rilasciarlo). Se il termometro & posizionato correttamente, lo schermo
visualizza un’animazione con una linea tratteggiata durante l'esecuzione della
lettura. Dopo la sequenza dell’'animazione (meno di 2 secondi), il display visualizza
la lettura della temperatura. Lo schermo assume l'opportuna colorazione
corrispondente alla temperatura misurata e si ode un segnale acustico di conferma.

Se il termometro viene posizionato

troppo lontano dalla fronte, indica
all'utilizzatore di spostarlo piu vicino.
Sul display compare un diagramma

e il messaggio “0-5 cm”. Avvicinare
lentamente il termometro alla fronte
fino a quando inizia I'animazione con la
linea orizzontale e viene visualizzata la

lettura della temperatura.
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9 Lettura della temperatura

Rimuovere il termometro e leggere la temperatura. In caso

di temperatura bassa (senza retroilluminazione) e accettabile
(retroilluminazione verde) si udra un singolo segnale acustico
prolungato della durata di 2 secondi. In caso di temperatura

innalzata (retroilluminazione gialla) e possibile febbre alta (/
{

(retroilluminazione rossa) si udranno 10 segnali acustici brevi. \

Rosso

Giallo
@

H\\\ Verde
72) Normale
i

Per ripetere la misurazione
Vedere il punto 3.

@ Per spegnere il termometro

Per spegnere il termometro premere l'interruttore di accensione. Il dispositivo si spegne inoltre

automaticamente dopo 60 secondi se non viene utilizzato.

per la misuraz della temperatu

Suggeriment

E importante conoscere la temperatura normale di ciascun individuo in condizioni di salute. Questo &
I'unico modo di diagnosticare in modo accurato la febbre. Effettuare letture multiple in condizioni di

salute, in modo da determinare la temperatura normale.

La temperatura normale di un bambino potrebbe arrivare anche a 37,7 °C (99,9 °F) o essere di soli
36,1 °C (97,0 °F). E importante notare che questo dispositivo legge temperature inferiori di 0,5 °C rispetto

alla misurazione rettale digitale.
| pazienti devono trovarsi all'interno da 30 minuti prima di effettuare una misurazione.

NB: i pazienti e il termometro devono essere entrambi alla stessa temperatura ambiente per almeno 10

minuti.

Tenere sempre il termometro e la fronte fermi durante una lettura. Non muovere il termometro fino a
quando non si ode il segnale acustico finale. Non effettuare misurazioni durante o immediatamente dopo

I'allattamento al seno.

| pazienti non devono bere, mangiare o fare attivita fisica prima/durante la misurazione. Togliere eventuali

cappelli e attendere 10 minuti prima di effettuare la misurazione.

Prima di effettuare una misurazione, rimuovere i capelli dalla fronte o pulirla. Dopo I'eventuale pulizia,

attendere 10 minuti prima di effettuare la misurazione.

Effettuare la misurazione seguendo sempre esattamente le istruzioni. | risultati delle letture possono

variare se il termometro viene posizionato nel punto sbagliato.

Ai pazienti che si misurano la temperatura da soli si raccomanda di usare l'opzione “a contatto” piuttosto

che quella“senza contatto”.
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Nelle seguenti situazioni si raccomanda di effettuare tre letture della temperatura nello stesso punto e di <
prendere il valore piu elevato come lettura finale: odifica della modalita sonora

«Neonati nei primi 100 giorni di vita.

addormentati. Per attivare la funzione silenziosa, spostare
I'interruttore sulla posizione modalita silenziosa ed effettuare
- . la lettura della temperatura. Sullo schermo apparira un‘icona a
Precauzioni generali: indicare che il termometro & nella modalita silenziosa.

+  Rimuovere eventuale sudore prima della misurazione usando un panno asciutto.

o

+ Bambini al di sotto dei tre anni di eta con sistema immunitario compromesso, per i quali la presenza o Il termometro senza contatto + frontale Braun consente di %
I'assenza di febbre é critica. silenziare i segnali acustici per evitare di svegliare bambini f—;

—

«  Sel'utilizzatore sta imparando a usare il termometro per la prima volta, fino a quando ha acquistato
familiarita con lo strumento e ottiene letture coerenti.

- Evitare di appoggiare sulla fronte panni freddi o caldi per almeno 30 minuti prima della misurazione.
«  Non effettuare misurazioni della temperatura su tessuto cicatriziale, ferite aperte o abrasioni.

+ Mantenere il sensore per la misurazione e la lente puliti. Evitare di toccare direttamente il sensore o la

| 3
ene Calibra

« Conservare sempre il termometro con il cappuccio protettivo inserito, al fine di prevenire danni a
causa di sporcizia e graffi.

ne

«+  Assicurarsi di rimuovere il cappuccio protettivo prima di effettuare una misurazione e di rimetterlo Il dispositivo & stato progettato e realizzato in modo da avere una lunga vita utile, tuttavia si raccomanda
dopo aver usato il termometro. generalmente di far ispezionare il dispositivo una volta I'anno dal Centro di assistenza autorizzato del
proprio Paese, per garantirne un funzionamento corretto e la precisione.
Nota: il controllo della precisione non € un servizio gratuito; raccomandiamo pertanto di richiedere al
Centro di assistenza autorizzato un preventivo dei costi prima di inviare il prodotto.

Mod ﬁca dellascalad tempel‘atura Questo dispositivo non intende sostituire controlli regolari da parte del medico. In caso di eventuali

dubbi sulla lettura della temperatura, rivolgersi al medico.

Aprire il vano batterie ed estrarre le batterie. Per consentire la registrazione e I'evasione della propria richiesta o del proprio reclamo & essenziale

X . indicare il numero di LOTTO e di serie del prodotto.
Linterruttore °C/ °F & situato nel centro del

vano batterie. Il numero di LOTTO e il numero di serie sono riportati nel vano batterie.

Spostare l'interruttore su °C o °F per impostare

. 5 La data di produzione & indicata dal numero di LOTTO e puo essere ricavata
la scala di temperatura preferita.

come segue:

Inserire nuovamente le batterie e chiudere lo sportello
del vano batterie.

Le prime 3 cifre del numero di LOTTO rappresentano il giorno dell'anno di fabbricazione.

O00O0Q

N\ Le 2 cifre successive rappresentano gli ultimi 2 numeri dell’anno di produzione e la(e) lettera(e)
conclusiva(e) indica(no) il produttore. (Es.: N. di LOTTO: 12313tav; questo prodotto é stato fabbricato il
giorno 123 dell’anno 2013, presso il produttore con codice tav).

Tessera consumatore disponibile sul nostro sito web all'indirizzo www.hot-europe.com/after-sales

Celsius Fahrenheit

Consultare I'ultima pagina del presente manuale per i recapiti dei rivenditori autorizzati Kaz nel Vostro
paese.
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Messaggio di errore Situazione Soluzione X . . . . . - , . .
Usare una salvietta imbevuta di alcol o un bastoncino di ovatta inumidito con dell’alcol (alcol isopropilico

al 70%) per pulire I'involucro esterno del termometro e la sonda per la misurazione. Assicurarsi che
all'interno del termometro non penetri alcun liquido. Non usare mai detergenti abrasivi, diluenti o
benzene per pulire il termometro e non immergerlo mai in acqua o in altri detergenti liquidi. Dopo la
pulizia, attendere 10 minuti prima di effettuare una misurazione della temperatura. Dopo I'uso assicurarsi
di inserire nuovamente il cappuccio protettivo, per prevenire graffi o danni al termometro.

o
c
.S
©
=

Quando la carica residua delle batterie Sostituire le batterie.
arriva al 20%, sul display compare un

simbolo lampeggiante che avverte che

le batterie sono scariche. Il dispositivo

& tuttavia in grado di funzionare Non inserire mai oggetti affilati nell'area dello scanner o in qualsiasi altra superficie aperta del
fino a quando le batterie sono termometro.

completamente scariche.

Se l'unico simbolo presente sul display Sostituire le batterie.
& l'icona batterie fissa, il dispositivo

non e in grado di funzionare. Le

batterie devono essere sostituite

immediatamente.

ne delle batte

st

Il termometro senza contatto + frontale include 2 batterie AA in dotazione. Sostituirle con 2 batterie
AA nuove quando il simbolo delle batterie lampeggia sul display LCD. Per sostituire le batterie, aprire,
facendolo scorrere, lo sportello del vano batterie ed estrarre le batterie. Sostituire le batterie facendo
attenzione ad allinearle correttamente, come indicato all'interno del vano batterie. Estrarre le batterie
dall’apparecchio se non viene usato per periodi prolungati, in modo da evitare eventuali danni al
termometro a causa di fuoriuscite di liquido dalle batterie.

Questo messaggio appare quando Ripetere la misurazione della

la temperatura misurata e inferiore a temperatura, sequendo con i . - . . . .
34,4°C (93,9 °F) o superiore a 42,2 °C attenzione le istruzioni del paragrafo Per proteggere I'ambiente, eliminare le batterie scariche negli opportuni
(108 °F) 0 quando la temperatura “Come usare il termometro”. punti di raccolta, in conformita alle disposizioni nazionali o locali vigenti.

ambiente non rientra nell'intervallo di
funzionamento di 15 °C - 40 °C
(59 °F - 104 °F).

Controllare che le batterie siano

Display spento. Il termometro € scarico. state inserite correttamente.
Controllare anche la polarita (<+> e
<->) delle batterie.

Se il termometro continua a non
funzionare, rivolgersi allAssistenza
clienti.
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Specifiche del prodotto

Tipo: Termometro senza contatto + frontale (NTF 3000)
Intervallo di misurazione: 34,4°C-42,2°C(93,9 °F - 108 °F)
Risoluzione: 0,1°C(0,1°F)
Precisione in laboratorio: +0,2 °C per l'intervallo di temperatura 35 °C - 42 °C (+0,4 °F per
l'intervallo 95 °F - 107,6 °F)
+0,3 °C (al di fuori di questo intervallo di temperatura)
(Temperatura ambiente: 15 - 40 °C (59 °F - 104 °F))
Display: Display a cristalli liquidi, 4 cifre pit icone speciali
Acustica: Audio:
Intervallo di temperatura normale = singolo segnale
acustico prolungato della durata di 2 secondi
Febbre = intervallo di temperatura rosso o giallo:
10 segnali acustici brevi
Temperatura di funzionamento: 15°C-40°C (59 °F - 104 °F)
Spegnimento automatico: Circa 60 secondi dopo l'ultima misurazione
Peso: 99,5 g (batterie incluse), 77,1 g (senza batterie)
Intervalli per la conservazione
alungo termine

Temperatura

di conservazione/trasporto: -25°C-60°C (-13 °F - 140 °F)

Umidita: 15-95% senza condensa

Batteria: 2 batterie AA - almeno 1000 misurazioni
Pressione: 700-1060 hPA (0,7-1,06 atm)

Questo prodotto & conforme alle disposizioni della Direttiva Europea 93/42/CEE (Direttiva sui dispositivi
medici). Questo termometro a infrarossi soddisfa i requisiti della norma ASTM E 1965-98 per il sistema
del termometro. Kaz Europe Sarl, Place Chauderon 18, CH-1003 Losanna, Svizzera, si assume la piena
responsabilita della conformita del prodotto a tale norma.

I requisiti di precisione di laboratorio ASTM per il solo termometro nell'intervallo di temperatura di

36 °C - 39 °C per i termometri a infrarossi sono di + 0,3 °C, mentre per i termometri di vetro a mercurio ed
elettronici il requisito ai sensi delle norme ASTM E 667-86 ed E 1112-86 & di +0,1 °C.

Il dispositivo & conforme alle seguenti norme:

EN 60601-1:2006 Apparecchi elettromedicali. Prescrizioni generali relative alla sicurezza fondamentale e
alle prestazioni essenziali

EN 80601-2-56 Prescrizioni particolari relative alla sicurezza fondamentale e alle prestazioni essenziali dei
termometri clinici per la misurazione della temperatura del corpo

ASTM 1965E - Norma ASTM per i termometri clinici a infrarossi

EN 12470-5: 2003 «Termometri clinici» — Parte 5: Prestazioni dei termometri a infrarossi per orecchio (con
dispositivo di massimo)

EN 60601-1-2: Apparecchi elettromedicali - Parte 1-2: Prescrizioni generali per la sicurezza fondamentale e
prestazioni essenziali - Norma collaterale: Compatibilita elettromagnetica - Prescrizioni e prove

NOTA: non usare il dispositivo in presenza di interferenze elettromagnetiche o di altro tipo che
fuoriescano dall'intervallo normale indicato nella norma EN 60601-1-2.

110

EN 980: 2008 Simboli utilizzati per I'etichettatura dei dispositivi medici
EN 1041: 2008 Informazioni fornite dal fabbricante dei dispositivi medici

EN 60601-1-11: 2010 Apparecchi elettromedicali - Parte 1-11: Prescrizioni generali relative alla sicurezza
fondamentale e alle prestazioni essenziali - Norma collaterale: Prescrizioni per apparecchi elettromedicali
e sistemi elettromedicali utilizzati in ambito domestico

o e
! Apparecchio con parti applicate di tipo BF Tenere asciutto
HSQJH[*"M Temperatura di funzionamento
+60°C ) .
50 Temperatura di conservazione

[ﬁ] Leggere le istruzioni per I'uso

Apparecchio ad alimentazione interna
Funzionamento continuo
1P20: Protetto contro oggetti estranei solidi di diametro pari o superiore a 12,5 mm.

GLI APPARECCHI ELETTROMEDICALI richiedono particolari precauzioni per quanto concerne la
compatibilita elettromagnetica.

Per informazioni dettagliate sui requisiti in termini di compatibilita elettromagnetica, rivolgersi
all'Assistenza clienti.

| dispositivi di comunicazione portatili e mobili a radiofrequenza possono danneggiare gli APPARECCHI
ELETTROMEDICALI.

Estrarre le batterie dall'apparecchio se non viene usato per periodi prolungati, in modo da evitare
eventuali danni al termometro a causa di fuoriuscite di liquido dalle batterie.

Non smaltire il prodotto nei rifiuti domestici al termine della vita utile.

Per proteggere I'ambiente, eliminare le batterie scariche negli opportuni punti di raccolta, in
conformita alle disposizioni nazionali o locali vigenti.

bl b
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Guida e dichiarazione del produttore - i

P .
elett ica

NTF 3000 ¢ destinato all'uso in ambienti elettromagnetici con le caratteristiche specificate di seguito.
Spetta al cliente o all'utilizzatore del NTF 3000 assicurarsi che sia utilizzato in un ambiente idoneo.

Guida e dichiarazione del produttore - emissioni elettromagnetiche

L'apparecchio NTF 3000 & destinato all’'uso in ambienti elettromagnetici con le caratteristiche specificate di seguito.
Spetta al cliente o all'utilizzatore del NTF 3000 assicurarsi che sia utilizzato in un ambiente idoneo.

Test delle emissioni

Conformita

Ambiente elettromagnetico - guida

L'apparecchio elettromedicale utilizza energia a RF solo per il
suo funzionamento interno. Pertanto le sue emissioni di RF

Emicslssiggiﬂi RF Gruppo 1 sono estremamente basse ed & improbabile che provochino
interferenze in apparecchiature elettroniche situate in
prossimita.
Emicslssioni diRF Classe B Conforme

PR11

Emissioni armoniche IEC
61000-3-2

Non pertinente

Fluttuazioni di tensione /
emissioni flicker

Non pertinente

batteria.

L'apparecchio elettromedicale é alimentato esclusivamente a

Calcolo della di disep i per str non di supporto vitale
(conformita3Vrms/3V/m)
Distanza di separazione in base alla
frequenza del trasmettitore (m)
150 kHz - 80 MHz
Massima potenza in in bande ISM 80 MHz - 800 MHz 800 MHz - 2,5 GHz
uscita nominale del 3,5 3,5 7
trasmettitore (W) d= [V NP d= [E NP d= [F]ﬁ
1 1 1
0,01 0,12 0,12 0,23
0,1 0,37 0,37 0,74
1 117 117 2,33
10 3,69 3,69 7,38
100 11,67 11,67 23,33

IEC61000-4-11

caduta del 95% per 5 sec.

Testdiimmunita Livello ditest IEC 60601 C‘I;'nvfil:‘:ﬁ:a Ambiente elettromagnetico - guida
| pavimenti devono essere di legno,
Scariche +6kV a contatto cemento o piastrelle di ceramica. Se i
elettrostatiche (ESD) o Conforme pavimenti sono rivestiti di materiale
|EC 61000-4-2 +8kVinaria sintetico, I'umidita relativa deve
essere di almenoil 30%.
RF irradiata Lintensita dei campi all'esterno dei
IEC 61000-4-3 3V/m80MHz-2,5GHz | Conforme | |,0ghi schermati da trasmettitori di RF
fissi, come stabilito da un‘ispezione
elettromagnetica del sito, deve essere
inferiorea3V/m.
Si puo verificare interferenza in
prossimita di apparecchiatura
Non . . .
RF condotta pertinente classificata con il sequente simbolo:
[EC61000-4-6 | > S 1S0KHZZBOMHZ | enza di cavi ©»
ot A
elettric) | calcolo della distanza di separazione &
indicato di seguito. Se & nota la
presenza di un trasmettitore, la
distanza specifica puo essere calcolata
usando le equazioni.
Transitori . +2 k\,/ rete di .
elettrici veloci alimentazione elettrica Non
|EC 61000-4-4 £1kVlineein ingresso/ pertinente L'apparecchio elettromedicale &
uscita alimentato esclusivamente a batteria.
Sovratensione +1kV differenziale Non
IEC 61000-4-5 +2kV comune pertinente
Campo magnetico | campi magnetici della frequenza di
della frequenza di rete devono corrispondere ai livelli
rete 3A/m Conforme caratteristici per una tipica postazione
in un tipico ambiente commerciale
IEC61000-4-8 o ospedaliero.
Cadute ditensione, caduta >95% per 0,5 cicli
breviinterruzionie caduta del 60%
variazioni di tensione per5cicli Non L'apparecchio elettromedicale &
sulle linee diingresso caduta del 70% pertinente | alimentato esclusivamente a batteria.
dell'alimentazione per 25 cicli
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Wij danken u voor de aankoop van de Braun-thermometer zonder huidcontact + voorhoofd (NTF 3000).
Deze thermometer is een kwaliteitsproduct dat is gemaakt volgens de nieuwste technologie en is getest
conform internationale normen. Dankzij de unieke technologie levert elke meting een stabiele, precieze
waarde op. De thermometer voert bij het inschakelen een zelftest uit, zodat de gemeten waarde altijd
gegarandeerd nauwkeurig is. De thermometer zonder huidcontact + voorhoofd is bedoeld voor het met
tussenpozen controleren van de menselijke lichaamstemperatuur in de thuisomgeving. Het product

is bestemd voor gebruik bij mensen van alle leeftijden behalve te vroeg geboren baby’s en zeer kleine
baby’s (klein t.o.v. de zwangerschapsduur).

Lees voor de ingebruikneming van dit product de instructies goed door. Bewaar de instructies en de
thermometer op een veilige plaats.

WAARSCHUWINGEN EN

VOORZORGSMAATREGELEN

Buiten het bereik van kinderen jonger dan 12 jaar bewaren.

Gebruik de thermometer nooit voor andere doeleinden dan waarvoor deze bestemd is. Volg bij gebruik
van het product bij kinderen de algemene voorzorgsmaatregelen met het oog op de veiligheid.

Dompel de thermometer nooit onder in water of andere vloeistoffen (het product is niet waterbestendig).

Volg voor het reinigen en desinfecteren van het product de instructies onder “Verzorging en reiniging”.

Bewaar de thermometer niet bij een temperatuur lager dan -25 °C of hoger dan 60 °C (lager dan -13 °F of
hoger dan 140 °F) of in een te vochtige ruimte (meer dan 95% relatieve vochtigheid zonder condensatie).

Als de thermometer wordt bewaard op een plaats die koeler of warmer is dan waar hij wordt gebruikt,
laat de thermometer dan 10 minuten in de kamer van de patiént liggen voordat u de temperatuur
opneemt.

Gebruik de thermometer niet als de scanner of de thermometer zelf tekenen van beschadiging vertoont.
Probeer bij beschadiging niet zelf het product te repareren.

Plaats nooit een scherp voorwerp in de scanner of in een andere opening in de thermometer.

Deze thermometer bestaat uit precisieonderdelen van hoge kwaliteit. Laat het instrument niet vallen.
Bescherm het tegen hevige druk en schokken. Verdraai het instrument of de meetsensor niet.

Deze thermometer is uitsluitend bestemd voor thuisgebruik.
Het gebruik van de thermometer is niet bedoeld ter vervanging van een consult met uw arts.
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Temperatuursverhoging kan duiden op een ernstige ziekte, vooral bij pasgeborenen en zuigelingen, of
bij volwassenen die oud of kwetsbaar zijn, of die een verzwakt afweersysteem hebben. Schakel direct
medische hulp in als er sprake is van temperatuursverhoging, en als u de temperatuur opneemt van:

- Pasgeborenen en zuigelingen jonger dan 3 maanden (raadpleeg direct uw arts als de temperatuur
hoger is dan 37,4 °C [99,4 °F])

- Patiénten ouder dan 60 jaar (koorts kan verhuld of afwezig zijn bij oudere patiénten)

« Patiénten met diabetes mellitus of een verzwakt afweersysteem (bijv. hiv-positief, chemotherapie bij
kanker, chronische behandeling met steroiden, verwijderde milt)

- Patiénten die bedlegerig zijn (bijv. patiént in verpleeghuis, beroerte, chronische ziekte, herstellend van
een operatie)

« Eentransplantatiepatiént (bijv. lever, hart, longen, nieren).

Deze thermometer is niet bedoeld voor te vroeg geboren baby’s of baby’s die te klein zijn t.o.v. de
zwangerschapsduur.

Deze thermometer is niet bedoeld om hypothermische temperaturen te meten.
Laat kinderen niet zonder toezicht hun eigen temperatuur meten.

Raadpleeg uw arts als u symptomen ziet, zoals onverklaarbare geirriteerdheid, braken, diarree, uitdroging,
veranderingen in de eetlust of activiteit, insulten, spierpijn, rillen, stijve nek, pijn bij het plassen, etc. zelfs
als er geen sprake is van koorts.

Zelfs bij afwezigheid van koorts kunnen mensen met een normale temperatuur nog steeds medische
hulp nodig hebben. Mensen die antibiotica, pijnstillers of koortswerende middelen gebruiken, mogen
niet uitsluitend worden beoordeeld op temperatuurmetingen om de ernst van hun ziekte te bepalen.

Pas dit apparaat niet aan zonder toestemming van de fabrikant.

Productbeschrijving

Aan/uit-knop

Scanner

Lcd-display
Temperatuurknop
Batterijdeksel
Beschermdop scanner

Schakelaar stille modus

0000000

Richtlampje
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Waarom de Braun-thermometer zonder huidcontact + voorhoofd? Koortsindicatorfunctie

De koortsindicator helpt u beter te begrijpen wat de temperatuur van uw kind betekent op basis %
van de op het display weergegeven kleur. Groen betekent geen koorts, geel duidt op een verhoogde c
Meten binnen 2 seconden temperatuur en rood is een waarschuwing dat uw kind mogelijk hoge koorts heeft. Als de temperatuur L)
L . . . hoger dan 37,4 °C (99,4 °F) is, klinken er 10 pieptonen. Dit is een waarschuwing voor de gebruiker dat de E‘TJ
Dankszij de innovatieve infraroodtechnologie kan de voorhoofdtemperatuur ( \ patiént mogelijk koorts heeft. o
binnen 2 seconden worden gemeten, of u nu de contactoptie of de contactloze (7]
optie gebruikt. P
Mogelijke kleuren | Meetwaarde Betekenis
Nauwkeurig en betrouwbaar
Dankzij de unieke, geoctrooieerde technologie kan de thermometer zonder \ >35,7-374°C
huidcontact + voorhoofd de warmte opvangen die het voorhoofd van nature Groen (>96,3 -99,4 °F) bl
afgeeft, om op basis daarvan de temperatuurwaarde van het lichaam te berekenen.
U krijgt dezelfde professionele nauwkeurige meting, of u de thermometer nu tegen >37,4-38,5°C Verh d
het voorhoofd van uw kind aan houdt of op 5 cm afstand ervan. . I ’ (>99,4-101,3 °F) erhoog
Gebruiksvriendelijk % >385-42,2°C Mogelijk hoge koorts
De thermometer zonder huidcontact + voorhoofd is een niet-invasief instrument. ‘ I (>101,3 - 0 °F)
Zelfs bij een slapend kind kan een meting worden uitgevoerd NB: De achtergrondverlichting blijft UIT wanneer de volgende temperatuurwaarden worden
De thermometer zonder huidcontact + voorhoofd is minder eng voor een kind dan aangegeven: 34,4 <T<357°C(939 <T < 96,3 °F)

een rectale thermometer en gebruiksvriendelijker dan andere methodes.

Veilig en hygiénisch —
De optie met huidcontact helpt de verspreiding van ziektekiemen zo veel mogelijk
te beperken.

Volkomen veilig voor gebruik bij kinderen en volwassenen. \ J
@ Haal de dop eraf

A

Hoe gebruikt u de Braun zonder huidcontact + voor!

Hoe werkt de Braun zonder huidcontact + voorhoofd?

De thermometer zonder huidcontact + voorhoofd meet infrarode energie die midden op het voorhoofd 9 Inschakelen

door de huid wordt uitgestraald. De opgevangen energie (twee keer zoveel thermische energie

als bij een traditionele voorhoofdthermometer’) wordt via de lens opgevangen en omgezet in een

temperatuurwaarde van het lichaam.

De thermometer zonder huidcontact + voorhoofd is klinisch getest, en is aantoonbaar veilig en
keurig bij gebruik volgens de bijbehorende gebruiksaanwijzing. NB: Vergeet niet de beschermdop van

de scanner te verwijderen, voordat u

een meting uitvoert.

Druk eenmaal op de aan/uit-knop. De
achtergrondverlichting gaat aan en de
opstartprocedure begint.

1 Een traditioneel product bestemd voor het voorhoofd zonder optisch systeem dat uitgestraalde warmte opvangt.

Wanneer de thermometer gereed is en correct geplaatst, wordt op het scherm een horizontale
streepjeslijn (“---") weergegeven.
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9 Plaatsing

Plaats de thermometer op het midden van het voorhoofd of
op maximaal 5 cm afstand ervan, tussen de wenkbrauwen.
Bij metingen zonder huidcontact helpt het gele richtlampje
u te zien waar u op richt. Als het wenkbrauwgedeelte
bedekt is met haar, zweet of vuil, maak het dan eerst

0-5cm

»)

schoon zodat de meting nauwkeurig is. Het is van
belang dat de thermometer en het voorhoofd tijdens de

meting stil worden gehouden. Beweging beinvloedt de Geel licht

temperatuurmeting. laat u zien
waar u op
richt.

@ Temperatuur opnemen

Druk op de temperatuurknop (u kunt de knop kort indrukken of deze langere tijd
ingedrukt houden). Wanneer de thermometer correct geplaatst is, wordt op het
scherm een animatie van een horizontale streepjeslijn weergegeven terwijl er een
meting wordt uitgevoerd. Na de reeks animatiebeelden (korter dan 2 seconden)
toont het display de gemeten temperatuur. Op het scherm wordt de toepasselijke
kleur licht weergegeven en er klinkt een bevestigingspieptoon.

Als de thermometer te ver van het voorhoofd wordt gehouden, krijgt u via een
diagram en de melding “0-5 cm” op het display het verzoek om deze dichter naar

het voorhoofd toe te brengen. Beweeg
de thermometer langzaam in de richting
van het hoofd, totdat de animatie met de
horizontale lijn verschijnt en de gemeten
temperatuur wordt weergegeven.
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9 Temperatuur aflezen Rood

Neem de thermometer weg en lees de temperatuur af.

Geel

Verhoogd
D Groen

\\EI-EI/% | Normaal

Bij een lage (geen achtergrondlicht) en aanvaardbare (groen
achtergrondlicht) temperatuur klinkt er gedurende 2 seconden
één lange pieptoon. Bij een verhoogde temperatuur (geel
achtergrondlicht) en mogelijk hoge koorts (rood achtergrondlicht)
klinken er 10 korte pieptonen.
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Herhalen
Ga naar stap 3.

G Uitschakelen

U schakelt de thermometer uit door op de aan/uit-knop te drukken. Als het apparaat 60 seconden lang
niet wordt gebruikt, schakelt het automatisch uit.

Tips voor het opnemen van de temperatuur

Het is belangrijk dat bekend is wat iemands normale temperatuur is in gezonde toestand. Alleen op die
manier kan koorts nauwkeurig worden vastgesteld. Voer meerdere temperatuurmetingen uit wanneer
iemand gezond is, om zijn/haar normale temperatuur te bepalen.

De normale temperatuur van een kind kan maar liefst 37,7 °C (99,9 °F) zijn of slechts 36,1 °C (97,0 °F). Let op: De
met dit apparaat gemeten waarde is 0,5 °C (0,9 °F) lager dan bij een rectale digitale meting.

Patiénten moeten zich 30 minuten binnenshuis bevinden voordat hun temperatuur wordt gemeten.

NB: Patiént en thermometer moeten zich minstens 10 minuten in dezelfde omgevingstemperatuur
bevinden.

Houd thermometer en voorhoofd altijd stil bij het meten. Beweeg de thermometer niet tot u de laatste
pieptoon hoort. Voer geen meting uit tiJdens of direct na het geven van borstvoeding aan een baby.

De patiént mag voor of tijdens het uitvoeren van de meting niet drinken, eten of lichamelijk actief zijn.
Doe hoofddeksels af en wacht 10 minuten voordat u gaat meten.

Veeg eventueel vuil of haar van het voorhoofd voordat u een meting uitvoert. Wacht na het schoonmaken
10 minuten met het uitvoeren van een meting.

Neem de temperatuur altijd precies volgens de instructies op. De meetwaarde kan verschillen als de
temperatuur op de verkeerde plaats is genomen.

Patiénten die hun eigen temperatuur meten, worden aangeraden de optie “met huidcontact”in plaats
van de optie “zonder huidcontact” te gebruiken.
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Onder onderstaande omstandigheden wordt geadviseerd drie metingen op dezelfde plaats uit te voeren
en uit te gaan van de hoogste waarde:

« Bij pasgeborenen tijdens de eerste 100 dagen.

« Bij kinderen jonger dan 3 jaar met een verminderd afweersysteem en bij wie aan- of afwezigheid van
koorts van belang is.

- Wanneer de gebruiker aan het leren is de thermometer voor het eerst te gebruiken tot hij/zij
vertrouwd is met het instrument en consequente metingen kan uitvoeren.

Algemene aandachtspunten:
«  Voor de meting met een droge doek zweet wegvegen.

« Ten minste 30 minuten vodr de meting geen koud- of warmhoudende materialen op het voorhoofd
plaatsen.

« Geen metingen uitvoeren op plaatsen waar zich littekenweefsel, open wonden of schaafwonden
bevinden.

« De meetsensor en lens schoonhouden. Direct contact met de sensor of lens vermijden.

« De thermometer altijd opbergen met de beschermdop waar hij hoort, om beschadigingen
veroorzaakt door vuil en krassen te voorkomen.

« De beschermdop verwijderen véor het uitvoeren van een meting en de dop weer op de thermometer
plaatsen na gebruik.

Temperatuureenheid wi

Open het batterijvak en haal de batterijen eruit.

De °C/°F-schakelaar bevindt zich in het midden
van het batterijvak.

Selecteer de gewenste temperatuureenheid door
de schakelaar naar °C of °F te schuiven.

Plaats de batterijen weer terug en zet het
batterijdeksel er weer op.

O000Q

J

Celsius Fahrenheit
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Gel

U kunt de pieptonen van de Braun-thermometer zonder
huidcontact + voorhoofd uitschakelen om te voorkomen dat u
een slapend kind wekt. U activeert deze functie door de schakelaar
naar de stille modus te schuiven, en daarna voert u een meting

uit. Op het scherm verschijnt een symbool dat aangeeft dat de
thermometer in de stille modus staat.

alibra

Dit apparaat is ontworpen en vervaardigd voor een lange levensduur. In het algemeen wordt
echter geadviseerd om het apparaat één keer per jaar te laten inspecteren door een geautoriseerd
servicecentrum in uw land om een correcte werking en nauwkeurigheid te garanderen.

Opmerking: Het controleren van de nauwkeurigheid is geen gratis service. Wij adviseren u dan ook om
contact op te nemen met het geautoriseerde servicecentrum voor een prijsopgave voordat u het product
opstuurt.

Dit apparaat dient niet ter vervanging van regelmatige controles bij uw arts. Raadpleeg uw arts als u zich
zorgen maakt over de gemeten temperatuurwaarden.

Het LOT- en serienummer van uw product moeten worden verstrekt, omdat ze van essentieel belang zijn
om uw vraag of klacht te kunnen vastleggen en opvolgen.

U vindt het LOT- en serienummer in het batterijvak.

De productiedatum wordt via het LOT-nummer vermeld en kan als volgt worden herleid:

De eerste drie getallen van het LOT-nummer staan voor de dag van het jaar waarin het product werd
vervaardigd.

De volgende twee numerieke cijfers geven de laatste twee cijfers van het kalenderjaar weer van de
vervaardiging en de letter(s) aan het einde staat (staan) voor de fabrikant van het product. (bijv. LOT-nr.
12313tav; dit product werd vervaardigd op dag 123, jaar 2013 door de fabrikant met code tav.)

Klantenkaart beschikbaar via onze website www.hot-europe.com/after-sales

Op de laatste pagina van deze handleiding vindt u uw contactpersoon van het door Kaz geautoriseerde
servicecentrum in uw land.
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Fouten en probleemoplossing

Foutmelding

Situatie

Oplossing

NI

=2
-

Wanneer er nog 20% van de
levensduur van de batterijen over

is, knippert op het display het
waarschuwingssymbool voor bijna
lege batterijen. Het apparaat kan
echter nog werken totdat er 0% van de
levensduur over is.

Vervang de batterijen.

Als het constant weergegeven
batterijsymbool het enige symbool is
dat op het display wordt weergegeven,
kan het apparaat niet functioneren.

De batterijen moeten onmiddellijk
worden vervangen.

Vervang de batterijen.

Deze melding wordt weergegeven
wanneer de gemeten temperatuur
lager is dan 34,4 °C (93,9 °F) of hoger
dan 42,2 °C (108 °F), of wanneer

de kamertemperatuur buiten het
gebruiksbereik van 15 - 40 °C

(59 - 104 °F) ligt.

Voer opnieuw een
temperatuurmeting uit en volg
daarbij zorgvuldig de instructies
onder “Hoe gebruikt u de Braun
zonder huidcontact + voorhoofd?”.

Leeg display. De thermometer beschikt
niet over stroom.

Controleer of de batterijen correct
zijn geplaatst. Let daarbij ook op
waar de + en - van de batterijen
zich bevinden.

Neem contact op met de
klantenservice als de thermometer
nog steeds niet werkt.

Verzorging en reiniging

Reinig de thermometerbehuizing en de meetkop met een alcoholdoekje of een wattenstaafje dat

is bevochtigd met alcohol (70% isopropyl). Zorg ervoor dat er geen vloeistof binnendringt aan de
binnenzijde van de thermometer. Gebruik voor het reinigen nooit reinigingsmiddelen met een
schurende werking, thinners of benzeen en dompel het instrument nooit onder in water of andere
reinigingsvloeistoffen. Wacht na het schoonmaken 10 minuten met het uitvoeren van een meting. Zet na
gebruik de beschermdop er weer op om krassen of schade aan de thermometer te voorkomen.

Plaats nooit een scherp voorwerp in de scanner of in een andere opening in de thermometer.

De batterijen vervangen

De thermometer zonder huidcontact + voorhoofd wordt geleverd met 2 AA-batterijen. Wanneer op

het Icd-scherm het batterijsymbool begint te knipperen, moet u deze vervangen door 2 nieuwe AA-
batterijen. Hiertoe schuift u het batterijdeksel open en verwijdert u de batterijen. Vervang de batterijen,
waarbij u erop moet letten dat u ze in de juiste richting plaatst, zoals aangegeven aan de binnenzijde
van het batterijvak. Als u de thermometer gedurende langere tijd niet gebruikt, moet u de batterijen
verwijderen. Zo voorkomt u schade als gevolg van lekkende batterijen.

Denk bij het weggooien van de lege batterijen aan het milieu en breng ze naar de
inzamelpunten die hiervoor volgens de nationale of plaatselijke regelgeving bestemd zijn.

123

(%)
T
[=
(C
-
[7]
©
v
=




Productspecificaties

Type: Thermometer zonder huidcontact + voorhoofd (NTF 3000)
Meetbereik: 34,4°C-42,2°C (93,9 °F - 108 °F)
Resolutie: 0,1°C(0,1°F)
Nauwkeurigheid laboratorium: +0,2 °C voor het meetbereik 35 °C - 42 °C
(0,4 °F voor 95 °F - 107,6 °F)
+ 0,3 °C (buiten dit temperatuurbereik)
(Omgevingstemperatuur: 15 °C tot 40 °C (59 °F tot 104 °F))
Display: Lcd, 4 cijfers en bijzondere symbolen
Geluidstechniek: Geluidsweergave:
Normaal temp.bereik = één lange pieptoon gedurende 2 sec.
Koorts = rood of geel temp.bereik: 10 korte pieptonen
Gebruikstemperatuur: 15°C-40°C (59 °F - 104 °F)
Automatisch uitschakelen: Ongeveer 60 seconden nadat de laatste meting werd uitgevoerd
Gewicht: 99,5 g (met batterijen); 77,1 g (zonder batterijen)
Langetermijnopslagbereiken

Opslag-/transporttemperatuur: -25°C-60°C (-13°F - 140 °F)

Vochtigheid: 15-95% zonder condensatie
Batterij: (2) AA-batterijen - minimaal 1000 metingen
Druk: 700-1060 hPA (0,7-1,06 atm)

Dit product voldoet aan de bepalingen van de Europese richtlijn 93/42/EEG (richtlijn medische
hulpmiddelen). Deze infraroodthermometer voldoet aan vereisten bepaald in ASTM-norm E 1965-98
voor het thermometersysteem. Kaz Europe Sarl, Place Chauderon 18, CH-1003 Lausanne, Zwitserland
aanvaardt de volle verantwoordelijkheid voor het voldoen van het product aan de norm.

De laboratoriumnauwkeurigheidsvereiste van ASTM voor alleen de thermometer in het displaybereik van
36 °C tot 39 °C (96,8 °F tot 102,2 °F) voor infraroodthermometers is + 0,3 °C (+ 0,5 °F), terwijl voor kwik-
glasthermometers en elektronische thermometers de vereiste volgens ASTM-norm E 667-86 en E 1112-86
+0,1°C(x0,2°F)is.

Dit apparaat voldoet aan de volgende normen:

EN 60601-1:2006 Medische elektrische toestellen. Algemene eisen voor basisveiligheid en essentiéle
prestaties

EN 80601-2-56 Bijzondere eisen voor basisveiligheid en essentiéle prestaties van klinische thermometers
voor het meten van lichaamstemperatuur

ASTM 1965E — ASTM-norm voor klinische infraroodthermometers

EN 12470-5: 2003 Klinische thermometers — Deel 5: Prestaties van infrarode oorthermometers (met
maximum apparaat)

EN 60601-1-2: Medische elektrische apparatuur — Deel 1-2: Algemene eisen voor basisveiligheid en
essentiéle prestaties — Secundaire norm: Elektromagnetische compatibiliteit - Eisen en tests

NB: Gebruik dit apparaat niet in de aanwezigheid van elektromagnetische of andere interferentie buiten
het normale bereik, zoals vermeld in EN 60601-1-2.

EN 980: 2008 Symbolen voor gebruik bij het etiketteren van medische hulpmiddelen
EN 1041: 2008 Informatie die door de fabrikant bij medische hulpmiddelen wordt geleverd
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EN 60601-1-11: 2010 Medische elektrische toestellen - Deel 1-11: Algemene eisen voor basisveiligheid
en essentiéle prestaties — Secundaire norm: Eisen voor medische elektrische apparatuur en medische
elektrische systemen die gebruikt worden voor de medische verzorging in de thuissituatie

° s
x Type BF-apparatuur T Droog houden
”@Hfmu"c Gebruikstemperatuur
%UJHAGU"C Opslagtemperatuur

[ﬁ] Zie gebruiksaanwijzing

Apparatuur met interne stroomvoorziening

Continue werking

1P20: Beschermd tegen vaste vreemde objecten met een diameter van 12,5 mm en meer.

MEDISCHE ELEKTRISCHE APPARATUUR vraagt om speciale voorzorgsmaatregelen ten aanzien van EMC.

Voor een gedetailleerde beschrijving van de EMC-vereisten kunt u contact opnemen met de afdeling
Klantenrelaties.

Draagbare en mobiele RF-communicatieapparaten kunnen de werking van MEDISCHE ELEKTRISCHE
APPARATUUR beinvioeden.

Als u de thermometer gedurende langere tijd niet gebruikt, moet u de batterijen verwijderen. Zo
voorkomt u schade als gevolg van lekkende batterijen.

Gooi het product aan het einde van de gebruiksduur niet weg met het gewone huisvuil.

Denk bij het weggooien van de batterijen aan het milieu en breng ze naar de inzamelpunten die
hiervoor conform de nationale of plaatselijke regelgeving bestemd zijn.

bl P
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Richtlijn en verklaring van de fabrikant - elektromagnetische i

De NTF 3000 is bedoeld voor gebruik in de hieronder gespecificeerde elektromagnetische omgeving.
De klant of de gebruiker van de NTF 3000 moet ervoor zorgen dat hij wordt gebruik in een dergelijke

Richtlijn en verklaring van de fabrikant - elektromagnetische emissies

De NTF 3000-apparatuur is bedoeld voor gebruik in de hieronder gespecificeerde elektromagnetische

omgeving.
IEC60601- Compliantie- Elektromagnetische
i niveau omgeving - aanbevelingen
Vloeren dienen van hout of beton
Elektrostatische te zijn, of voorzien van keramische
ontlading (ESD) +6KkV contact Voldoet tegels. Als de vioer met een
+8kVlucht synthetisch materiaal is bedekt,
IEC61000-4-2 moet de relatieve vochtigheid ten
minste 30% zijn.
Uitgestraalde RF 3V/m 80 MHz tot Veldsterktes buiten de afgeschermde
A GHz Voldoet locatie van vaste RF-zenders, zoals is
IEC61000-4-3
vastgesteld aan de hand van een
onderzoek naar elektromagnetische
locaties, dienen minderdan 3V/mte
zijn.
Storing kan optreden in de buurt
van apparatuur met het volgende
: Niet van toepassin symbool erop:
Geleide RF 3Vrms 150 kHz tot passing (©))
|EC 61000-4-6 Hz (geen elektrische A
bekabeling) Hieronder staat een berekening
aangegevenvan de
scheidingsafstand. Als een bekende
zender aanwezig is, kan de specifieke
afstand worden berekend met behulp
vande
vergelijkingen.
. +2kVvoor
Elektrische snelle ! .
transiénten voedingskabels topé,g;;,:l:g
+1kVvooringangs-/ |
IEC61000-4-4 . -
uitgangslijnen De ME-apparatuur werkt
+1kV differentiéle uitsluitend op batterijen.
Spanningspiek nullijn Nietvan
IEC 61000-4-5 +2kV gemeenschappe- toepassing
lijke nullijn
De vermogensfrequentie van de
\/fe'mOQEt'f‘S’ magnetische velden moet
requentie overeenkomen met die van een
magnetisch veld 3A/m Voldoet typische locatie in een typische
IEC 61000-4-8 commerciéle of

ziekenhuisomgeving.

omgeving.
Deklant of de gebruiker van de NTF 3000 moet ervoor zorgen dat die wordt gebruik in een dergelijke
omgeving.
C Elektromagnetische omgeving - richtlijn
In de ME-apparatuur wordt RF-energie
RE-emissies uitsluitend gebruikt voor zijn interne functie.
CISPR11 Groep 1 Daarom zijn RF-emissies heel laag en zullen
ze elektronische apparatuur in de nabije
omgeving waarschijnlijk niet storen.
RFC'IeS?FLSﬂeS Klasse B Voldoet
Harmonische emissies Nietvan
IEC61000-3-2 toepassing
De ME-apparatuur werkt
Spanningsschom- . uitsluitend op batterijen.
melingen/ t Niet vaiR
flikkeremissies oepassing
Berek idil f d voor niet-I; d de apparatuur
(compliantie: 3Vrms /3 V/m)
Scheidingsafstand volgens frequentie van de zender (m)
Nominaal maximaal 150 kHz tot 80 MHz 80 MHz tot 800 MHz tot
afgegeven vermogen van de inISM-banden 800 MHz 2,5GHz
zender (W) 3,5 3,5 7
d=[—NP d=[—NP d= [P
141 Ey E,
0,01 0,12 0,12 0,23
0,1 0,37 0,37 0,74
1 117 117 2,33
10 3,69 3,69 7,38
100 11,67 11,67 23,33

Spanningsdalingen, korte
onderbrekingen en
spannings-
schommelingenin
voedingstoevoerlijnen

IEC61000-4-11

>95%daling gedurende
0,5¢cyclus

60% daling gedurende
5cycli

70% daling gedurende
25cycli

95% daling gedurende
5sec.

Niet van toepassing

De ME-apparatuur werkt
uitsluitend op batterijen.
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Takk for at du kjopte Braun bereringsfritt + pannetermometer (NTF 3000). Dette termometeret er et
produkt av hey kvalitet, det omfatter den nyeste teknologien og er testet i samsvar med internasjonale
standarder. Produktet har en unik teknologi som gir en stabil, ngyaktig avlesning ved hver maling.
Hver gang det slas pa, utforer termometeret en selvtest, slik at du alltid er garantert en noyaktig
maling. Bergringsfritt + pannetermometer er beregnet til bruk i hjemmet til periodisk overvaking av
kroppstemperaturen hos mennesker. Det er beregnet til bruk pa mennesker i alle aldre, bortsett fra for
tidlig fedte barn eller veldig sma spedbarn (etter alderen).

dul

Les bruksanvisningen ngye for du bruker dette pr
termometeret pé et trygt sted.

og oppbevar br isningen og

ADVARSLER OG FORHOLDSREGLER

Oppbevares utilgjengelig for barn under 12 ar.

Du ma aldri bruke termometeret til noe annet enn tilsiktet formal. Felg de generelle forholdsreglene nar
du bruker det pa barn.

Dypp aldri termometeret i vann eller annen vaeske (ikke vanntett). Folg rengjerings- og
desinfiseringsinstruksjonene i avsnittet om “Vedlikehold og rengjering”.

Ikke oppbevar dette termometeret ved ekstreme temperaturer under -25 °C eller over 60 °C (under -13 °F
eller over 140 °F) eller i hoy luftfuktighet (over 95 % ikke-kondenserende relativ fuktighet).

Hvis termometeret oppbevares pa et kaldere eller varmere sted enn der det skal brukes, ma du la det
tilpasse seg pasientens rom i 10 minutter for du maler temperaturen.

Ikke bruk termometeret hvis det er tegn til skade pa skanneren eller pa selve termometeret. Hvis det er
skadet, ma du ikke forsgke & reparere produktet.

Ikke for skarpe gjenstander inn i skanneomradet eller andre dpne flater pa termometeret.

Dette termometeret bestér av presisjonsdeler. lkke la instrumentet falle ned. Beskytt det mot slag og stot.

Ikke bgy instrumentet eller malesensoren.
Dette termometeret er kun beregnet pa privat bruk.
Bruk av dette termometeret ma ikke erstatte konsultasjon med lege.
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Hvis temperaturen gker, kan det veere et tegn pa alvorlig sykdom, spesielt hos nyfadte og smébarn, og
hos voksne som er gamle, svekkede eller har et svekket immunforsvar. Kontakt lege omgaende ved
temperaturgkning og hvis du tar temperaturen til:

- nyfadte og smabarn under 3 maneder (kontakt lege umiddelbart hvis temperaturen er over 37,4 °C [99,4
°F])

- pasienter over 60 ar (feber kan veere lavere eller fravaerende hos eldre pasienter)

- pasienter som har diabetes mellitus eller et svekket immunforsvar (f.eks. HIV-positiv,
cellegiftbehandling, kronisk behandling med steroider, splenektomi)

« pasienter som er sengeliggende (f.eks. pasienter p& sykehjem, med slag, kronisk sykdom, etter
operasjon)

- transplantasjonspasienter (f.eks. lever, hjerte, lunge, nyre)

Dette termometeret er ikke beregnet pa for tidlig fedte barn eller veldig smé spedbarn.

Dette termometeret er ikke beregnet p& 8 méle hypotermiske temperaturer.

Ikke la barn ta temperaturen pa seg selv uten tilsyn.

Ta kontakt med lege hvis du oppdager symptomer som uforklarlig irritabilitet, oppkast, diaré,
dehydrering, endringer i appetitt eller aktivitet, anfall, muskelsmerter, skjelving, stiv nakke, smerter ved
vannlating osv,, selv om pasienten ikke har feber.

Selv om pasienten ikke har feber, kan det vaere at vedkommende trenger legehjelp. Pasienter som bruker
antibiotika, analgetika eller febernedsettende midler, ber ikke vurderes kun pé temperaturavlesninger for
& avgjore alvorlighetsgraden av sykdommen.

Ikke modifiser dette utstyret uten tillatelse fra produsenten.

Produktbeskrivelse

Stremknapp

Skanner

LCD-display
Temperaturknapp
Batterideksel
Beskyttelseshette til skanner

Bryter for stillemodus

0000000

Lys
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Hvorfor velge Braun bergringsfritt + pannetermometer?

Mal pa under 2 sekunder

Den innovative infrargde teknologien gjor det mulig & male temperaturen pa
pannen pé under 2 sekunder enten du velger & bruke bergring eller ikke.

. PYTPOR T
Noyaktig og palitelig

Med den unike patenterte teknologien fanger bergringsfritt + pannetermometer

opp den naturlige varmen fra pannen og regner ut kroppens temperaturverdi. Du far
samme profesjonelle ngyaktighet om du lar termometeret bergre pannen eller holder
detien avstand pa 5 cm.

Lett & bruke

Bergringsfritt + pannetermometer er ikke-invasivt. Temperaturen kan méles selv
om barnet sover.

Bergringsfritt + pannetermometer virker mindre truende for et barn enn et rektalt
termometer og er lettere & bruke enn andre metoder.

Sikkert og hygienisk
Fordi termometeret ikke bergrer kroppen, reduseres spredningen av bakterier.
Kan trygt brukes til bdde barn og voksne.

~ _—— )

A)

- J

Hvordan virker Braun bergringsfritt + pannetermometer?

Bergringsfritt + pannetermometer maler infrared energi som straler ut fra huden midt pa
pannen. Energien som fanges opp (dobbelt sa mye termisk energi sammenlignet med et vanlig
pannetermometer’), samles gjennom linsen og konverteres til en temperaturverdi i kroppen.

Bergringsfritt + pannetermometer er klinisk testet og er pavist sikkert og noyaktig nar det brukesi

med br

' Et tradisjonelt panneprodukt uten optisk system for a fange opp varmestraling.
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Funksjon for feberveiledning

Feberveiledningen med farger pa displayet hjelper deg lettere & forsta hva barnets temperatur betyr.
Displayet viser grant nar det ikke registrerer feber, gult ved litt hgy feber og redt for & varsle muligens hay
feber. 10 pip indikerer at temperaturen er over 37,4 °C (99,4 °F), og varsler brukeren om at pasienten kan ha
feber.

Fargeomrade Avlesning Betydning
>35,7-37,4°C
Grgnn (> 96,3-99,4 °F) Akseptabel

>37,4-38,5°C
(>99,4-101,3 °F)

Litt hoy

>38,5-42,2°C

Muligens hay feb
(> 101,3-108,0 °F) Liigens nay teber

MERK: Bakgrunnsbelysningen er slatt AV sa lenge temperaturavlesningene nedenfor registreres:
34/4°C<T<357°C(939°F<T<963°F)

Slik bruker du Braun bergringsfritt + pannetermometer

@ Fjern hetten

@ slapa

Trykk og slipp stremknappen én gang.
Bakgrunnsbelysningen kommer pé og
oppstartsekvensen begynner.

MERK: Husk & ta av beskyttelseshetten
pa skanneren for du tar temperaturen.

Nar termometeret er klart og riktig
plassert, vises en vannrett stiplet linje (“---") pa displayet.
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9 Posisjon f ] 6 Lese av temperaturen Rod
Plasser termometeret pa, eller opptil 5 cm fra, midten av 0-5cm Fjern termometeret og les av temperaturen. E"%E

pannen, mellom gyenbrynene. = Hvis temperaturomradet er lavt (uten bakgrunnsbelysning) Gul
For bereringsfrie avlesninger vil det gule lyset vise deg \ , og akseptabelt (grenn bakgrunnsbelysning), vil du here én @
hvor du peker. Hvis det finnes hér, svette eller smuss enkelt, lang pipetone i 2 sekunder. Hvis temperaturomradet er — Gronn
rundt gyenbrynene, ber du rengjere omradet pa forhand litt hoyt (gul bakgrunnsbelysning) og ved mulig hoy feber (red { El—lﬁ'\‘ ore]
for & fa en mer ngyaktig avlesning. Det er viktig & holde bakgrunnsbelysning), vil du here 10 korte pipetoner. ‘\I/‘
termometeret og pannen i ro under mélingen. Bevegelse vil
pavirke temperaturavlesningen. Etgultlys .

vil vise deg Foragjenta

hvor du Ga til trinn 3.

peker.

@ Slaav

Trykk pa stremknappen for a slé av méleren. Enheten vil ogsa sla seg av automatisk etter 60 sekunder hvis
den ikke blir brukt.

@ Tatemperaturen

Trykk pa temperaturknappen (du kan holde knappen nede eller trykke og slippe
den). Nar termometeret er riktig plassert, viser displayet en animert stiplet linje
mens det registrerer temperaturen. Etter animasjonssekvensen (under 2 sekunder),

viser displayet temperaturen som ble registrert. Aktuell farge lyser for feberen og du N o
herer en bekreftende pipetone. T|ps na tar temperaturen

Hvis termometeret er for langt unna pannen, far du melding om a flytte det
naermere pannen ved hjelp av et diagram og "0-5 cm’”. Beveg termometeret
sakte mot pannen til den horisontale
linjeanimasjonen begynner og
temperaturen vises.

Det er viktig a kjenne til hva som er normal temperatur nar man er frisk. Dette er den eneste maten en
kan stille en ngyaktig feberdiagnose pa. Ta flere avlesninger nar vedkommende er frisk for a fastsld normal
temperatur.

Normal temperatur hos et barn kan vaere s& hay som 37,7 °C (99,9 °F) eller sa lav som 36,1 °C (97,0 °F). Husk at
avlesningen pa denne enheten er 0,5 °C (0,9 °F) lavere enn ved digital maling i endetarmen.

Pasienten ber veere innenders i minst 30 minutter for man maler temperaturen.

Merk: Pasienten og termometeret ber veere i samme romtemperatur i minst 10 minutter.

Hold alltid termometeret og pannen i ro nar du maler temperaturen. Ikke flytt pa termometeret for du
horer den siste pipetonen. lkke mal temperaturen hos noen som ammer, eller like etter amming.

Pasienter bor ikke drikke, spise, eller veere fysisk aktive for/mens malingen tas. Fjern luer og vent i
7 minutter for du méler temperaturen.

For du méler ma du fierne eventuelt smuss eller har fra pannen. Vent i 10 minutter etter vasking for du
maler.

Ta alltid temperaturen ngyaktig som angitt. Temperaturavlesninger kan variere hvis de tas pa feil sted.

For pasienter som maéler sin egen temperatur, anbefales det & bruke bergringsalternativet i stedet for
bergringsfritt.
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| folgende situasjoner anbefales det & ta temperaturen tre ganger pa samme sted og ta hensyn til den
hgyeste avlesningen:

«  Nyfgdte i de forste 100 dagene.
- Barn under tre ar med nedsatt immunforsvar, der tilstedevaerelse eller fravaer av feber er kritisk.

+  Nar brukeren lzerer hvordan en skal bruke termometeret for forste gang for han/hun har gjort seg
kjent med instrumentet og far konsistente malinger.

Generelle forholdsregler:

+  Fjern eventuell svette med en torr klut for maling.

+ Unnga kjelende eller varmende kluter p& pannen i minst 30 minutter for maling.
« Ikke mal temperaturen der det er arrvev, apne sar eller skrubbsar.

+ Hold mélesensoren og linsen ren. Unnga a berare sensoren og linsen.

+  Oppbevar alltid termometeret med beskyttelseshetten pa for a forhindre at smuss eller riper skader
enheten.

+ Husk a ta av beskyttelseshetten for du maler temperaturen og a sette hetten pa igjen nar du har brukt
termometeret.

Endre temperaturskalaen

Apne batterirommet og fiern batteriene.

Bryteren for °C/°F sitter midt i batterirommet.

Skyv bryteren til °C eller °F for & velge temperaturskala.

0000

Skift ut batteriene og lukk batterilokket.

N\

J

Celsius Fahrenheit
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Endre lydmodus

Braun bereringsfritt + pannetermometer lar deg dempe
pipetonene pa termometeret, slik at du unngar a vekke et sovende
barn. For & aktivere lydlgs-funksjonen skyver du bryteren til
stillemodusposisjonen og tar en temperaturavlesning. Et ikon vises
pé displayet og angir at termometeret er i stillemodus.

Kalibrering

Denne enheten er utformet og produsert med haye kvalitetskrav, men vi anbefaler at utstyret blir
kontrollert en gang i aret av et autorisert servicesenter i landet du bor, slik at du kan veere sikker pa at det
fortsatt har korrekt funksjon og hay ngyaktighet.

Merk: Noyaktighetskontrollen er ikke en gratis tjeneste. Derfor anbefaler vi at du kontakter et autorisert
servicesenter for a fa et prisoverslag for du sender dem produktet.

Denne enheten skal ikke erstatte regelmessige legekontroller - ta kontakt med legen din dersom du
tviler pa temperaturavlesningen.

Oppgi LOT- og serienummeret til produktet, da vi trenger disse for & kunne registrere og folge opp
foresporselen eller kravet.

Du finner LOT- og serienummeret i batterirommet.

Produksjonsdatoen angis i LOT-nummeret og kan tydes som forklart nedenfor:
De forste tre sifrene i LOT-nummeret angir datoen i produksjonsaret.

De neste to sifrene angir de siste to sifrene for kalenderaret enheten ble produsert, og bokstaven(e) pa
slutten angir fabrikanten av produktet. (F.eks.: LOT-nr.: 12313tav - dette produktet ble laget pa dag 123 av
&r 2013 hos fabrikanten med koden tav)

Forbrukerkort er tilgjengelig pa vart nettsted pa www.hot-europe.com/after-sales

Se kontaktinfo pa siste side i denne handboken for hvordan du kan kontakte et Kaz-autorisert
serviceverksted i ditt land.
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Feil og feilsgking

Feilmelding

Situasjon

Lasning

Nar 20 % av batteritiden er igjen,
blinker advarselssymbolet om lavt

batteriniva pa displayet, men enheten

kan likevel brukes til batteriet er
utladet og displayet viser 0 %.

Skifte ut batterier.

Hvis batteriikonet er det eneste
symbolet som vises pa displayet, kan
ikke enheten fungere. Batteriet ma
skiftes ut umiddelbart.

Skifte ut batterier.

Denne meldingen vises nar malt
temperatur er lavere enn 34,4 °C
(93,9 °F) eller hoyere enn 42,2 °C
(108 °F) eller nér romtemperaturen
er utenfor driftsomradet pa 15-40 °C
(59-104 °F).

Mal temperaturen igjen ved &
folge veiledningen i avsnittet “Slik
bruker du Braun bereringsfritt +
pannetermometer” noye.

Tomt display. Termometeret er uten
strom.

Kontroller at batteriene har blitt
satt inn riktig. Kontroller ogsa
polariteten (<+> og <->) til
batteriene.

Kontakt kundestotte hvis
termometeret fremdeles ikke
fungerer.

Vedlikehold og rengjering

Bruk en spritserviett eller bomullspinne fuktet med alkohol (70 % isopropyl) til & rengjere

termometerhuset og malesonden. Pass pa at det ikke kommer vaeske inn i selve termometeret. Bruk aldri
slipende rengjeringsmidler, tynnere eller benzen til rengjering, og legg aldri instrumentet i vann eller
andre flytende rengjeringsmidler. Vent i 10 minutter etter rengjering for du tar temperaturavlesninger.

Pase at du setter p& beskyttelseshetten etter bruk for & unnga riper eller skader pa termometeret.
Aldri for skarpe gjenstander inn i skanneomradet eller andre &pne steder pa termometeret.

Skifte ut batteriene

Bergringsfritt + pannetermometer leveres med 2 AA-batterier. Skift dem ut med to nye AA-batterier

nar det blinkende batterisymbolet vises pa LCD-displayet. Nar du skal bytte batteriene, skyver du opp
batterilokket og tar ut batteriene. Sett inn nye, og pass pa at de ligger riktig vei, som vist pa innsiden av
batterirommet. Ta batteriet ut av termometeret hvis det ikke skal brukes i lengre perioder. Da unngar du

skade pa termometeret hvis et av batteriene skulle lekke.

Av miljghensyn bor du levere brukte batterier til forhandleren eller i henhold til nasjonale eller
lokale forskrifter.
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Produktspesifikasjoner

Type: Bergringsfritt + pannetermometer (NTF 3000)
Maleomrade: 34,4°C-42,2°C (93,9 °F-108 °F)

Opplasning: 0,1°C(0,1°F)

Laboratoriengyaktighet: +0,2 °C for omradet 35 °C-42 °C (+0,4 °F for 95 °F-107,6 °F)
+0,3 °C (utenfor dette temperaturomradet)
(Omgivelsestemperatur: 15 °C til 40 °C (59 °F til 104 °F))
Display: LCD-skjerm, 4 sifre samt spesielle ikoner
Lyd: Audio:
Normalt temperaturomréde = én enkel lang pipetone i
2 sekunder
Feber = Radt eller gult temperaturomrade: 10 korte
pipetoner
Driftstemperatur: 15 °C-40°C (59 °F-104 °F)
Automatisk avstengning: Ca. 60 sekunder etter at den siste mélingen ble tatt
Vekt: 99,5 g (med batterier), 77,1 g (uten batterier)
Krav ved langtidslagring

Lagrings-/transporttemperatur: -25°C-60 °C (-13 °F-140 °F)

Fuktighet: 15-95 % ikke-kondenserende
Batteri: (2) AA batterier — minst 1000 méalinger
Trykk: 700-1060 hPA (0,7-1,06 atm)

Dette produktet er i samsvar med bestemmelsene i direktiv 93/42/E@F for medisinsk utstyr. Dette
infrargde termometeret oppfyller kravene fastsatt i ASTM Standard E 1965-98 for termometersystemer.
Kaz Europe Sarl, Place Chauderon 18, CH-1003 Lausanne, Sveits patar seg fullt ansvar for samsvar mellom
produktet og standarden.

ASTM-krav til laboratoriengyaktighet kun for termometeret pa displayet er 36 °C-39 °C (96,8 °F-102,2 °F)
for infrarade termometre +0,3 °C (+0,5 °F), mens kravene i hht. ASTM-standardene E 667-86 og E 1112-86
for kvikkselvtermometre av glass og elektroniske termometre er +0,1 °C (+0,2 °F).

Denne enheten er i samsvar med folgende standarder:
NS-EN 60601-1:2006 Elektromedisinsk utstyr — Del 1: Generelle krav til sikkerhet og funksjonalitet

NS-EN 80601-2-56 Medisinsk elektrisk utstyr — Del 2-56: Spesielle krav til grunnleggende sikkerhet og
ytelse av kliniske termometre for kroppstemperatur maling

ASTM 1965E — ASTMs-standard for infrarede kliniske termometre

NS-EN 12470-5: 2003 Kliniske termometre — Del 5: Funksjonskrav til infraredt gretermometer (med
maksimalvisning)

EN 60601-1-2: Medical electrical equipment — Part 1-2: General requirements for basic safety and essential
performance - Collateral Standard: Electromagnetic compatibility - Requirement and tests
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MERK: Ikke bruk denne enheten i naerheten av elektromagnetisk utstyr eller annen interferens utenfor
normalomradet spesifisert i EN 60601-1-2.

NS-EN 980: 2008 Grafiske symboler for merking av medisinsk utstyr
NS-EN 1041: 2008 Produsentinformasjon som leveres sammen med medisinsk utstyr

EN 60601-1-11: 2010 Medical electrical equipment - Part 1-11: General requirements for basic safety and
essential performance - Collateral Standard: Requirements for medical electrical equipment and medical
electrical systems used in the home healthcare environment

° s

m Utstyr med deler av type BF Ma holdes tort

5 e Driftstemperatur

Lagringstemperatur

+60°C
50
[ﬁ] Se bruksanvisningen

Utstyr drevet fra intern stremkilde
Kontinuerlig drift
1P20: Beskyttet mot faste fremmedlegemer med diameter pa 12,5 mm og storre.

ELEKTROMEDISINSK UTSTYR krever spesielle forholdsregler med tanke pa elektromagnetisk
kompatibilitet.

Du fér en naermere beskrivelse av kravene til elektrisk kompatibilitet ved & kontakte Consumer Relations
(kundeavdelingen).

Bzerbart og mobilt RF-kommunikasjonsutstyr kan pavirke ELEKTROMEDISINSK UTSTYR.

Ta batteriet ut av instrumentet hvis det ikke skal brukes over lengre perioder. Da unngar du skade pa
termometeret som folge av lekkasje fra et batteri.

Ikke kast produktet sammen med husholdningsavfall ved slutten av levetiden.

Av miljghensyn ber du levere brukte batterier til forhandleren eller i henhold til nasjonale eller
lokale forskrifter.

bl b
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Veiledni

d

og pr

erklaering - elekt

iskil

NTF 3000 er beregnet pa bruk i det elektrorrlla?netiske miljget som er angitt nedenfor.
a

Kunden eller brukeren av NTF 3000 s|

pase at det brukes i et slikt miljo.

ing og pr

erkleering - elektr

isk straling

Immunitetstest

IEC 60601-testniva

Samsvarsniva

Elektromagnetisk
miljg - veiledning

NTF 3000-utstyret er beregnet pa bruk i det elektromagnetiske miljget som er angitt nedenfor.
Kunden eller brukeren av NTF 3000 ma pase at det brukes i et slikt miljo.

Lo

Elektr

isk miljo -

Elektrostatisk

Gulv bar veere av tre, betong eller

RF-stréling

Det medisinske elektriske utstyret bruker
RF-energi bare til interne funksjoner. Derfor er

CISPR11 Gruppe 1 RF-stralingen svaert lav og vil sannsynligvis ikke virke
forstyrrende pa elektronisk utstyr i naerheten.
Rglggslﬂg Klasse B Samsvarer

Harmonisk straling
IEC61000-3-2

Ikke relevant

Spenningsvariasjoner/
flimmerstréling

Ikke relevant

Det medisinske elektriske
utstyret er kun batteridrevet.

tladning (ESD! +6 kV kontakt keramiske fliser. Hvis gulvbelegget er
utladning (ESD) +8 kV Iuft Samsvarer syntetisk, ber den relative
IEC61000-4-2 luftfuktigheten vaere minst 30 %.
Utstralt RF 3V/m 80 MHz - Feltstyrken utenfor skjermet
|EC 61000-4-3 2,5GHz ‘ Samsvarer beliggenhet fra faste RF-sendere,
som bestemmes ved elektromagnetisk
feltundersokelse, bar veere mindre enn
V/m.
Interferens kan oppsta i naerheten av
Ikke relevant utstyr merket med falgende symbol:
Ledet RF 3Vrms (in
gen ()
IEC 61000-4-6 150 kHz-80 MHz elektriske ((AD
kabler) Se avstandsberegningen nedenfor. Hvis
en kjent sender er til stede kan den
spesifikke avstanden regnes ut ved
hjelp av formlene.
Elektrisk rask transient +2kV ledning

Ikke relevant

IEC61000-4-11

95 % fall 5 sek.

IEC 61000-4-4 +1kV /O linjer = )
Det medisinske elektriske
+1kV utstyret er kun batteridrevet.
Stotstrom differensial Ikke relevant
IEC61000-4-5 12 kV felles
Nettfrekvensens Magnetfelti nettfrekvenser ber "
magnetfelt vaere pa samme niva som en typis|
9 3A/m Samsvarer plassering i et typisk kommersielt
IEC61000-4-8 miljo eller sykehusmiljo.
. 95 % fall
Spenningsfall, >
korte avbrudd og 0,5 syklus
spenningsvariasjoner | 60 % fall 5 sykluser kke rel Det medisinske elektriske
pa - 70 % fall erelevant utstyret er kun batteridrevet.
stremforsyningslinjene 25 sykluser

Ikke-livsstottende utstyr, beregning av separasj
(3Vrms/3V/m samsvar)
Avstand i henhold til senderens
frekvens (m
150 kHz-80 MHz 80 MHz- 800 MHz-
Makfsfin;alfnomiréell utgangs- i1SM-band 800 MHz 2,5GHz
effekt for senderen (W' ,5 .5 7
W a=Ev | a=E3np d=[LNP
Vh Eq Eq
0,01 0,12 0,12 0,23
0,1 0,37 0,37 0,74
1 117 117 2,33
10 3,69 3,69 7,38
100 11,67 11,67 23,33
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Obrigado por adquirir o termémetro Braun Sem contacto + testa (NTF 3000). Este termdmetro é um
produto de alta qualidade, que incorpora a tecnologia mais recente e foi testado em conformidade com
normas internacionais. Com a sua tecnologia Unica, o produto pode proporcionar uma leitura estavel e
exacta com cada medi¢ao. O termdmetro executa um auto-teste de cada vez que é ligado, para garantir
sempre a exactidao das medigoes. O termémetro Sem contacto + testa destina-se a monitorizagao
intermitente, no domicilio, da temperatura do corpo humano. Destina-se a ser utilizado em pessoas

de todas as idades, excepto bebés pré-termo ou bebés muito pequenos (pequenos para a idade
gestacional).

Leia estas instrugdes atentamente antes de utilizar este produto e guarde as instrugées e o
termémetro num local seguro.

ADVERTENCIAS E PRECAUGOES

Manter fora do alcance de criangas com menos de 12 anos.

Nunca utilize o termdmetro para finalidades diferentes daquelas a que se destina. Siga as precaugdes
gerais de seguranca ao utilizar em criangas.

Nunca mergulhe o termémetro em dgua nem em outros liquidos (nao é a prova de agua). Para a limpeza
e desinfeccao, siga as instrugoes da seccao “Cuidados e limpeza'”.

N&o guarde este termémetro em locais com temperaturas extremas abaixo dos -25 °C ou acima dos 60 °C
(abaixo dos -13 °F ou acima dos 140 °F) ou com humidade excessiva (acima dos 95% de humidade relativa
sem condensagao).

Se o termémetro for guardado num local mais frio ou mais quente do que aquele onde vai ser utilizado,
deixe-o no quarto do doente durante 10 minutos antes de fazer a medicao.

Nao utilize o termdmetro se houver sinais de danos no leitor ou no termémetro propriamente dito. Se
estiver danificado, ndo tente reparar o produto.

Nunca introduza um objecto pontiagudo na area do leitor ou em qualquer outra superficie aberta do
termoémetro.

Este termometro é constituido por pecas de precisao de alta qualidade. Nao deixe cair o instrumento.
Proteja-o do impacto e de choques fortes. Nao torca o instrumento nem o sensor de medicao.

Este termometro destina-se apenas a utilizagdo no domicilio.
A utilizagdo deste termdmetro nao se destina a constituir um substituto a consulta do seu médico.
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A elevacao da temperatura pode indicar uma doenca grave, especialmente nos recém-nascidos ou nos
bebés, ou nos adultos idosos, frageis ou com o sistema imunitario enfraquecido. Consulte imediatamente
um profissional no caso de elevagao de temperatura ou se estiver a medir a temperatura em:

« Recém-nascidos e bebés com menos de 3 meses (consulte imediatamente o seu médico se a
temperatura exceder 37,4 °C [99,4 °F])

« Doentes com mais de 60 anos de idade (pode haver atenuagao ou auséncia de febre nos doentes mais
velhos)

« Doentes com diabetes mellitus ou um sistema imunitario enfraquecido (por exemplo, seropositivos,
quimioterapia do cancro, tratamento com esteréides para doenca crénica, esplenectomia)

« Doentes acamados (por exemplo, doentes em lares, acidente vascular cerebral, doenca crénica,
recuperacao de cirurgia)

«Um doente transplantado (por exemplo, figado, coracao, pulmao, rim).

Este termometro ndo se destina a bebés pré-termo ou bebés pequenos para a idade gestacional.

Este termémetro ndo se destina a interpretar temperaturas hipotérmicas.

Néo permita que as criangas megam a sua propria temperatura sem supervisdo.

Consulte o seu médico se observar sintomas como irritabilidade inexplicavel, vémitos, diarreia,
desidratagdo, alteragdes no apetite ou na actividade, convulsdes, dores musculares, arrepios, pescogo
rigido, dor ao urinar, etc,, mesmo na auséncia de febre.

Mesmo na auséncia de febre, as pessoas que apresentam uma temperatura normal poderao mesmo
assim necessitar de receber cuidados médicos. As pessoas que estdo a tomar antibioticos, analgésicos
ou antipiréticos ndo devem ser avaliadas exclusivamente com base em leituras de temperatura para
determinar a gravidade da sua doenca.

Nao modifique este equipamento sem a autorizagao do fabricante.
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Botao de ligar e desligar
Leitor

Visor LCD

Botédo de temperatura

Tampa da bateria

Tampa de protecgao do leitor

Interruptor do modo silencioso

0000000

Luz de orientacéo
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etro Braun Sem contacto + testa? Funcionalidade de orientacao relativa a febre

A orientacdo relativa a febre ajuda-o a compreender melhor o significado da temperatura da crianca com 7
a cor indicada no visor. O ecra apresenta verde se nao houver febre, amarelo quando a temperatura esta ‘g
Medigéo em menos de 2 segundos ' N\ elevada e um alerta vermelho para febre possivelmente alta. 10 sinais sonoros indicam temperaturas o))
. K . o acima de 37,4 °C (99,4 °F), para alertar o utilizador de que o doente pode ter febre. =]
A tecnologia inovadora de infravermelhos permite a medigdo da temperatura na =
testa em menos de 2 segundos, quer use a opgdo com contacto ou sem contacto. (o]
o .. a.
Gamade cores | Leitura Significado
Exacto e fiavel
Devido a sua tecnologia patenteada Unica, o termémetro Sem contacto + testa ———— >35,7°~37,4°C ita
nologia p ' Verde (> 96,3°— 99,4 °F) Aceitéavel
capta o calor emitido naturalmente pela testa para calcular o valor da temperatura g v
do corpo. Obtenha a mesma exactidao profissional tocando na testa da criancaou
segurando o termémetro a 5 cm de distancia. >37,4°-385°C Hverk
I arelo (>99,4°-101,3°F)
Facil de usar . .
Vi Ih FEC o2 8C Possivel febre alta
O termdémetro Sem contacto + testa é ndo invasivo. Pode fazer-se uma medicao I ermelno (>101,3°—-108,0 °F)
mesmo quando a crianga estd a dormir. L
O termémetro Sem contacto + testa é menos assustador para uma crianca do que NOTA: A retroiluminacéo permanece DESLIGADA quando se registam as leituras de
um termémetro rectal e é mais facil de utilizar do que outros métodos. — temperatura abaixo: 34,4 ° <T<35,7°C(93,9°<T< 96,3 °F)
Seguro e higiénico —
—
A opgao Sem contacto ajuda a minimizar a propagagao de microbios. <
Completamente seguro para a utilizagdo em criangas e adultos. usar o seu Braun Sem contacto + testa
- J

@ Retiraratampa

Como funciona o Braun Sem contacto + test

O termdmetro Sem contacto + testa mede a energia de infravermelhos que irradia da pele no centro
da area da testa. Esta energia captada (que é o dobro da energia térmica em comparagado com um 9 Ligar
termoémetro tradicional para leitura na testa') é recolhida através da lente e convertida para um valor da
temperatura do corpo.

Prima e liberte o botao de ligar uma
vez. A retroiluminacéo ird ligar-se e tem
inicio a sequéncia de arranque.

d

O termémetro Sem contacto + testa foi clinic e comp! serseguro e exacto
quando utilizado de acordo com o respectivo manual de instrugoes de funcionamento.

NOTA: Certifique-se de que remove a
tampa de proteccao do leitor antes de
fazer uma medicdo.

"Um produto tradicional para leitura na testa sem qualquer sistema dptico para captar o calor irradiado.

Quando o termémetro esté pronto e esta correctamente posicionado, ira aparecer uma linha horizontal
de tragos (“---") no ecra.
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e Posicionar f

Posicione o termometro sobre o centro da testa, ou até 5 cm
de distancia, mesmo entre as sobrancelhas.

Para leituras Sem contacto, a luz de orientagdo amarela \ ,
mostra-lhe o ponto pretendido. Se a drea das sobrancelhas
estiver coberta de cabelos, transpiragao ou sujidade, limpe

0-5cm

»

primeiro a érea para melhorar a exactidao da leitura. £
importante manter o termémetro e a testa firmes durante a Aluz

medicdo. O movimento afecta a leitura da temperatura. amarela

mostra-lhe
o ponto
pretendido.

@ Medir atemperatura

Prima o botao da temperatura (pode premir e manter o botao premido ou premir e
liberté-lo). Quando o termdémetro esta correctamente posicionado, o ecra apresenta
uma animacao da linha a tracejado enquanto esta a fazer a leitura. Apos a sequéncia
de animagao (menos de 2 segundos), o visor apresenta a leitura de temperatura. A
cor da luz correspondente a febre é apresentada no ecré e ouve-se o sinal sonoro
de confirmagao.

Se o termémetro estiver posicionado

demasiado longe da testa, ira indicar-lhe
que desloque o termémetro para mais
perto apresentando o diagrama e

“0-5 cm”. Desloque lentamente o
termémetro em direccédo a testa

até a animacéo da linha horizontal
comecgar e ser apresentada a leitura da

temperatura.
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@ Ler a temperatura

Retire o termometro e leia a temperatura. Para um intervalo

de temperatura baixo (sem retroiluminagéo) e aceitavel
(retroiluminacgao verde), ird ouvir um Unico sinal sonoro longo
durante 2 segundos. Para um intervalo de temperatura elevada
(retroiluminacao amarela) e possivel febre alta (retroiluminacéo
vermelha), ird ouvir 10 sinais sonoros curtos.

Vermelho
«»

Amarelo

AT Verde
(372) Normal
o

Para repetir
Va para o passo 3.

(@ Paradesligar

Prima o botéo para desligar. O dispositivo também ira desligar-se automaticamente ao fim de 60
segundos sem utilizagdo.

gestoes para a medicao da temperatu

E importante conhecer a temperatura normal de cada individuo quando se encontra bem de sadde. Esta
€ a unica forma de diagnosticar febre com exactidao. Faga mdltiplas leituras quando esta saudavel para
determinar a temperatura normal.

A temperatura normal de uma crianga pode ser tao alta quanto 37,7 °C (99,9 °F) ou tao baixa quanto
36,1 °C (97,0 °F). Repare bem que esta unidade faz uma leitura de 0,5 °C (0,9 °F) mais baixo do que uma
medicéo digital rectal.

O doente deve encontrar-se no interior ha 30 minutos antes de fazer uma medicéo.

Nota: O doente e o termémetro devem estar na mesma temperatura ambiente durante pelo menos 10
minutos.

Mantenha sempre o termémetro e a testa firmes quando estiver a fazer uma medigdo. Ndo mova o
termometro antes de ouvir o sinal sonoro final. Ndo faga uma medigao enquanto estiver aamamentar um
bebé, nem imediatamente depois.

Os doentes ndo devem beber, comer nem estar fisicamente activos antes e durante a medigao. Tire os
chapéus e aguarde 10 minutos antes de fazer uma medigéo.

Antes de fazer uma medicao, retire qualquer sujidade ou cabelos da 4rea da testa. Aguarde 10 minutos
apos a limpeza antes de fazer a medicao.

Meca sempre a temperatura exactamente de acordo com as instrugdes. Os resultados da temperatura
podem variar se for posicionado no local errado.

Para os doentes que medem a sua propria temperatura, recomenda-se a utilizagdo da opgao “contacto”
em vez de “sem contacto”.
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Nas seguintes situagoes, recomenda-se que se facam trés medigdes no mesmo local e que se considere a
mais elevada como sendo a leitura:

« Recém-nascidos nos primeiros 100 dias.

«  Criangas com menos de trés anos com um sistema imunitario comprometido e para as quais a
presenca ou auséncia de febre é crucial.

« Quando o utilizador esta a aprender como utilizar o termémetro pela primeira vez e até que esteja
familiarizado com o instrumento e obtenha leituras consistentes.

Precaugbes gerais:
« Retire qualquer transpiragdo com um pano seco antes de medir.

- Evite quaisquer panos de arrefecimento ou aquecimento na testa durante pelo menos 30 minutos
antes da medi¢do.

« Nao faga medigoes de temperatura sobre tecido cicatricial, feridas abertas ou abrasoes.
+ Mantenha o sensor de medicdo e a lente limpos. Evite tocar directamente no sensor ou na lente.

« Guarde sempre o termémetro com a tampa de proteccao colocada para evitar que sujidade e
arranhoes danifiquem o dispositivo.

« Certifique-se de que retira a tampa de proteccao antes de fazer uma medicéo e de que a volta a
colocar depois de utilizar o termémetro.

Alterar a escala de temperatu

Abra o compartimento das pilhas e retire as pilhas.

Pode aceder-se ao interruptor °C/ °F no centro do
compartimento das pilhas.

Mude o interruptor para °C ou °F para definir a sua
escala preferida de temperatura.

Substitua as pilhas e feche a porta do compartimento

O000e

das pilhas.

J

Celsius Fahrenheit
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rar o modo de s

O termdmetro Braun Sem contacto + testa permite-lhe silenciar os
sinais sonoros do termémetro para evitar acordar uma crianga que
esteja a dormir. Para activar a funcionalidade de siléncio, deslize o
interruptor para a posi¢ao do modo de siléncio e faca uma leitura
de temperatura. Iré aparecer um icone no ecra para indicar que o
termoémetro estd em modo de siléncio.

Calibracao

Este dispositivo foi concebido e fabricado para ter uma vida util longa; no entanto, geralmente recomenda-
se a realiza¢do de uma inspecgao ao dispositivo uma vez por ano pelo Centro de Assisténcia Técnica
Autorizada do seu pais para assegurar o funcionamento correcto e a exactidao.

Nota: A verificagao da exactiddo nao é um servico gratuito e, como tal, recomendamos que contacte o
Centro de Assisténcia Técnica Autorizada para obter um orgamento antes de enviar o produto.

Este dispositivo ndo se destina a ser um substituto de check-ups regulares pelo seu médico. Se tiver
alguma duvida quanto a leitura da temperatura, queira consultar o seu médico.

Os nimeros de LOTE e de série do seu produto tém de ser fornecidos, uma vez que sao essenciais para
fazer o registo e o seguimento da sua consulta ou reclamagao.

Os nimeros de LOTE e de série encontram-se no compartimento das pilhas.

A data de producao é indicada pelo nimero de LOTE e pode decifrar-se conforme explicado abaixo:
Os 3 primeiros algarismos do niimero de LOTE representam o dia do ano de fabrico.

Os 2 algarismos seguintes representam os dois ultimos nimeros do ano civil de fabrico e a(s) letra(s) no
final designam o fabricante do produto. (Por ex.: N.° de LOTE: 12313tav - este produto foi fabricado no dia
123, ano de 2013, pelo fabricante com o cédigo tav)

Cartao do Consumidor disponivel no nosso sitio Web em www.hot-europe.com/after-sales

Consulte a Ultima pagina deste manual para encontrar o contacto do Centro de Assisténcia Autorizado da
Kaz no seu pais.
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Erros e resolucao de problemas Cuidados e limpeza

$
Mensagem de erro Situagao Solugéo Utilize um toalhete com alcool ou um cotonete humedecido com élcool (isopropilico a 70%) para limpar g\
a estrutura do termémetro e a sonda de medicdo. Certifique-se de que nao entra liquido no interior do E
Quando as pilhas estdo a 20% da sua Substitua as pilhas. termoémetro. Nunca utilize agentes de limpeza abrasivos, diluentes ou benzeno para limpar e nunca S
capacidade, pisca no visor o simbolo mergulhe o instrumento em agua ou em outros liquidos de limpeza. Aguarde 10 minutos apds a limpeza a
de adverténcia de pilhas fracas; no antes de fazer uma medigdo da temperatura. Certifique-se de que volta a colocar a tampa de protecgao
entanto, o dispositivo consegue para nao arranhar nem danificar o termémetro.

continuar a trabalhar até a capacidade

q " Nunca introduza um objecto pontiagudo na area do leitor ou em qualquer outra superficie aberta do
as pilhas estar a 0%.

termoémetro.

Se Unico simbolo apresentado no Substitua as pilhas. . e .

visor for o icone constante da pilha, o SUbStltuw as Pllhas

dispositivo ndo consegue funcionar.

As pilhas devem ser substituidas

imediatamente. O termémetro Sem contacto + testa vem com 2 pilhas AA. Substitua por 2 pilhas AA novas quando

aparecer o simbolo da pilha a piscar no visor LCD. Para trocar as pilhas, deslize a tampa da bateria e

retire as pilhas. Substitua as pilhas, certificando-se de que as alinha adequadamente, conforme indicado
no compartimento das pilhas. Retire as pilhas do produto se este nao for necessério durante periodos
prolongados, para evitar danos no termémetro resultantes de derrames nas pilhas.

Esta mensagem aparece quando Volte a medir a temperatura, E Para proteger o ambiente, elimine as pilhas gastas nos locais de recolha apropriados em
a temperatura medida é inferior a seguindo cuidadosamente as conformidade com os regulamentos nacionais ou locais.

34,4°C (93,9 °F) ou superior a 42,2 °C instrucdes da seccao “Como

(108 °F) ou quando a temperatura utilizar”.

ambiente se encontra fora do intervalo
de funcionamento de 15 °C - 40 °C
(59° - 104 °F).

Visor em branco. O termoémetro ndo Verifique se as pilhas foram

tem energia. colocadas na posicao correcta.
Verifique também a polaridade
(<+> e <->) das pilhas.
Contacte o servico de apoio ao

cliente se o termémetro continuar
anéo funcionar.

150 151



Tipo:

Intervalo de medicao:
Resolucéo:

Exactiddo laboratorial

Visor:
Acustica:

Temperatura de funcionamento:

Desligar automatico:

Peso:

Intervalos de armazenamento
alongo prazo

Temperatura no
armazenamento/transporte:
Humidade:

Pilhas:

Pressao:

Especifica¢oes do produto

Termémetro Sem contacto + testa (NTF 3000)
34,4°C-42,2°C (93,9 °F- 108 °F)

0,1°C(0,1°F)

+0,2°C para o intervalo 35 °C - 42 °C (+ 0,4 °F para 95 °F - 107,6 °F)
+ 0,3 °C (fora deste intervalo de temperatura)
(Temperatura ambiente: 15 °C a 40 °C (59 °F a 104 °F)
Cristal liquido (LCD), 4 algarismos e icones especiais
Audio:

Intervalo de temperatura normal = um Unico sinal
sonoro longo durante 2 seg

Febre = Intervalo de temperatura Vermelho ou
Amarelo: 10 sinais sonoros curtos

15°C—-40°C (59 °F - 104 °F)

Cerca de 20 segundos apds a ultima medigao

99,5 g (com pilhas), 77,1 g (s/ pilhas)

-25°C-60°C(-13°F - 140 °F)

15-95% sem condensacéo

(2) pilhas AA - pelo menos 1000 medigdes
700-1060 hPA (0,7-1,06 atm)

Este produto esta em conformidade com as disposi¢oes da Directiva europeia 93/42/CEE (directiva
relativa a dispositivos médicos). Este termometro por infravermelhos cumpre os requisitos estabelecidos
na Norma ASTM E 1965-98 para o sistema do termémetro. A responsabilidade integral pela conformidade
do produto relativamente a norma é assumida pela Kaz Europe Sarl, Place Chauderon 18, CH-1003

Lausanne, Suica.

Os requisitos de exactiddo laboratorial do ASTM apenas para o termdmetro no intervalo de visualizagao
de 36 °Ca 39 °C (96,8 °F a 102,2 °F) para os termdémetros por infravermelhos é de + 0,3 °C (+ 0,5 °F),
enquanto para os termémetros de mercurio em vidro e electrénicos o requisito segundo as Normas ASTM
E667-86 e E1112-86 é de +0,1 °C (0,2 °F).

Este dispositivo esta em conformidade com as seguintes normas:

EN 60601-1:2006 Equipamento médico eléctrico. Requisitos gerais de seguranga basica e desempenho

essencial

EN 80601-2-56 Requisitos particulares para a seguranca basica e o desempenho essencial dos
termoémetros clinicos para a medicdo da temperatura corporal

ASTM 1965E — Norma ASTM para termometros clinicos por infravermelhos

EN 12470-5: 2003 «Termémetros clinicos» — Parte 5: Desempenho de termémetros para leitura no ouvido
por infravermelhos (com o dispositivo maximo)

EN 60601-1-2: Equipamento médico eléctrico - Parte 1-2: Requisitos gerais de seguranca basica e
desempenho essencial - Norma colateral: Compatibilidade electromagnética - Requisito e testes
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NOTA: Néo utilize este dispositivo na presenca de interferéncia electromagnética ou outra fora do
intervalo normal especificado na EN 60601-1-2.

EN 980: 2008 Simbolos graficos para utilizagao na rotulagem dos dispositivos médicos
EN 1041: 2008 Informagcao fornecida pelo fabricante com os dispositivos médicos

EN 60601-1-11: 2010 Equipamento eléctrico para medicina - Parte 1-11: Requisitos particulares para a
seguranca bésica e o desempenho essencial - Norma colateral: Requisitos para equipamentos eléctricos
para medicina e sistemas eléctricos para medicina usados em cuidados de satide no domicilio

.

° e
n Equipamento com pecas aplicadas tipo BF I Manter seco
Hngf*‘mnc Temperatura de funcionamento
+60°C
950 Temperatura de armazenamento

[ﬁ] Ver as instrugoes de utilizagao

Equipamento com alimentagéo interna
Funcionamento continuo
1P20: Protegido contra objectos sélidos estranhos de diametro igual ou superior a 12,5 mm.

O EQUIPAMENTO MEDICO ELECTRICO necessita de precauces especiais relativas a compatibilidade
electromagnética.

Para uma descricao detalhada dos requisitos de compatibilidade electromagnética, contacte o
Atendimento ao Consumidor.

0 equipamento de comunicagdes portatil e de RF mével pode afectar o EQUIPAMENTO MEDICO
ELECTRICO.

Retire as pilhas do instrumento se este nao for necessario durante periodos prolongados, para evitar
danos no termémetro resultantes de derrames nas pilhas.

N&o elimine o produto no lixo doméstico no final da sua vida util.

Para proteger o ambiente, elimine as pilhas gastas nos locais de recolha apropriados em
conformidade com os regulamentos nacionais ou locais.

bl b
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Orientagoes e declaragao do fabricante - emissdes elect: ética:

0O equipamento NTF 3000 destina-se a ser utilizado no ambiente electromagnético especificado abaixo. O cliente
ou o utilizador do equipamento NTF 3000 deve assegurar que este é utilizado nesse tipo de ambiente.

Teste de emissoes Conformidade Ambiente electromagnético - orientagoes

0 equipamento médico eléctrico utiliza energia de
RF apenas para o seu funcionamento interno. Por
esta razdo, as emissdes de RF sdo muito baixas
e é pouco provavel que causem interferénciaem
equipamento electrénico proximo.

Emissoes de RF
CISPR11 Grupo1

Emissdes de RF

CISPR11 Classe B Conforme
Emissoes de
harmonicas Néo aplicavel
IEC61000-3-2

O equipamento médico eléctrico é

Flutuagdes de tenséo/
emissoes de cintilagao
(flicker)

alimentado apenas por pilhas.
Né&o aplicavel

Orientagoes e declaragao do fabricante - i idade electi ética
O equipamento NTF 3000 destina-se a ser utilizado no ambiente electromagnético especificado abaixo. O
cliente ou o utilizador do equipamento NTF 3000 deve assegurar que este é utilizado nesse tipo de
ambiente.
. . Nivel de teste Nivel de Ambiente electromagnético -
Teste deimunidade IEC60601 conformidade orientagdes
Descarga Osbpavimentos devem ser de madeira,
cal +6 kV Contacto etdo ou mosaico ceramico. Se os
electrostatica (ESD) Conforme pavimentos estiverem revestidos de
1EC 61000-4-2 +8kV Ar material sintético, a humidade relativa
deve ser de, pelo menos, 30%.
RF radiada 3V/m 80 MHz As intensidades de campo fora do local
|EC 61000-4-3 a2,5GHz Conforme protegido dos transmissores de RF fixos,
conforme determinado por um estudo
do local electromagnético, devem ser
inferioresa3V/m.
Poderao ocorrer interferéncias na
Nio aplicavel proximidade de equipamento
3V 0 kH a0 aplicavel marcado com o seguinte simbolo:
RF conduzida rms 1M5Hz 22 | (sem cablagem (« )))
P o
IEC 61000-4-6 eléctrica) A
Calculo da distancia de separagao
indicado abaixo. Se houver
conhecimento da presenca de um
transmissor, a distancia especifica pode
ser calculada utilizando as equacgoes.
+2kVlinha
Transitorios rapidos eléctrica Nao aplicavel
IEC61000-4-4 +1kVlinhas de O equipamento médico eléctrico
E/S éalimentado apenas por pilhas.
Sobretensao +1 kV diferencial Nio aplicavel
IEC 61000-4-5 +2 KV comum P
-, Os campos magnéticos da frequéncia da
Cf=‘n"'Poﬁné\_gnetlco da rede devem estar em niveis
frequéncia darede 3A/m Conforme caracteristicos de uma localizagéo tipica
IEC 61000-4-8 num ambiente comercial ou hospitalar
tipico.
>95% queda
Quedas de tensio, 0,5ciclo
interrupgdées curtase 60% queda
variagdes de tensao em ; P 0 equipamento médico eléctrico
linhas de entrada de 5ciclos Néo aplicavel é aﬂmgntado apenas por pilhas.
alimentacao 70% queda
IEC61000-4-11 25ciclos
95% queda 5 seg.

Calculo da distancia de separagao de equipamento sem ser de suporte de vida
(3Vrms/3V/m de conformidade)

Distancia de separagao de acordo com a
frequéncia do transmissor (m)
150 kHz a 80 MHz em 80 MHz a 800 MHz a
bandas ISM 800 MHz 2,5GHz
Poténcia de saida maxima nomi- 35 35 ;
nal do transmissor (W) =[NP 3
=l -NP d=E=NP d= VP
1 1
0,01 0,12 0,12 0,23
0,1 0,37 0,37 0,74
1 117 117 233
10 3,69 3,69 7,38
100 11,67 11,67 23,33
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Tack for att du kopt Braun-termometern Ingen beréring + panna (NTF 3000). Denna termometer &r en
produkt av hog kvalitet som innehaller den senaste tekniken och &r testad i enlighet med internationella
standarder. Tack vare den unika tekniken ger produkten stabila, noggranna vérden vid varje
temperaturtagning. Termometern utfor ett sjélvtest varje gang den kopplas pa, for att alltid garantera
noggranna matresultat. Termometern Ingen beréring + panna ar avsedd for periodisk bevakning av
manniskors kroppstemperatur i hemmet. Den &r avsedd att anvéndas pa personer av alla aldrar med
undantag for prematura barn eller mycket sma barn (sma for sin gestationsalder).

Las denna bruksanvisning noga innan du anvénder produkten och férvara den och termometern pa
sakert stille.

VARNINGAR OCH SAKERHETSANVISNINGAR

Forvaras utom réckhall for barn under 12 ar.

Anvand aldrig termometern fér andra andamal &n de avsedda. Folj de allmanna sakerhetsanvisningarna
nar termometern anvands pa barn.

Doppa aldrig termometern i vatten eller andra vatskor (den ar inte vattentat). Folj anvisningarna under
"Skotsel och rengéring” for rengoring och desinficering.

Forvara inte denna termometer i extrema temperaturer under -25 °C eller 6ver 60 °C (under -13 °F eller
6ver 140 °F) eller i extrem fuktighet (6ver 95 % ej kondenserande relativ fuktighet).

Om termometern forvaras pa ett stélle som ar kallare eller varmare &n dér den ska anvandas, ska den ligga
i patientens rum i 10 minuter innan métningen gors.

Anvand inte termometern om det finns tecken pa skada pé avkannaren eller sjélva termometern. Forsok
inte sjalv reparera en skadad produkt.

For aldrig in ndgot vasst foremal i scanneromradet eller i ndgon annan 6ppning pa termometern.

Denna termometer bestar av precisionsdelar av hog kvalitet. Tappa inte instrumentet. Skydda det fran
kraftiga stotar och slag. Vrid inte instrumentet eller sensorn.

Denna termometer dr endast avsedd for anvandning i hushallet.
Anvéndning av denna termometer &r inte avsedd att ersétta besok hos ldkaren.
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Forhojd temperatur kan vara tecken pa allvarlig sjukdom, sérskilt hos nyfédda och sméabarn och hos
vuxna som &r aldre, bréckliga eller har ett forsvagat immmunsystem. S6k omedelbart yrkesméssigt rad vid
forhojd temperatur och om du tar temperaturen pa:

- nyfédda och barn under 3 manader (radfraga omedelbart lakare om temperaturen dverstiger 37,4 °C
[99,4 °F])

- patienter dver 60 ars alder (feber kan vara avtrubbad eller saknas hos &ldre patienter)

- patienter som har diabetes mellitus eller férsvagat immunsystem (t.ex. dr hiv-positiva, far
cellgiftsbehandling vid cancer eller kronisk steroidbehandling eller har genomgatt splenektomi)

- patienter som ar singbundna (t.ex. patienter pa vardhem, med stroke eller kronisk sjukdom eller som
aterhamtar sig fran en operation)

« transplanterade patienter (t.ex. lever, hjarta, lungor, njure).

Denna termometer ar inte avsedd for prematura barn eller barn som ar sma for sin gestationsalder.

Denna termometer ar inte avsedd for tolkning av hypotermiska temperaturer.

Lt inte barn ta temperaturen utan 6vervakning.

Radfraga din lakare om du ser symtom sasom oférklarlig irritabilitet, krékning, diarré, uttorkning,
forandringar i aptit eller aktivitetsniva, kramper, muskelsmarta, darrning, styv nacke, smarta vid urinering
osv., dven i franvaro av feber.

Aven i franvaro av feber kan personer med normal temperatur kréva lakarvard. Om en person tar
antibiotika eller smartstillande eller febernedsattande medel far bedémningen av sjukdomens
allvarlighetsgrad inte baseras enbart pa den avlasta temperaturen.

Gor inga modifikationer av denna utrustning utan godk@nnande fran tillverkaren.

v

ktbes

P&/av-knapp

Avkannare

LCD-display
Temperaturknapp
Batterilock

Skyddshylsa for avlasaren

Viljare for tyst lage

0000000

Véagledningsbelysning
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delar med Braun-termometern Ingen ber6ring + panna

Temperaturtagning pa under 2 sekunder

Tack vare den innovativa infraréda tekniken kan temperaturen tas pa under
2 sekunder, savil vid anvdndning av berdringsalternativet som beroringsfritt.

Noggrann och palitlig

Med hjélp av den unika patenterade tekniken kdnner termometern Ingen beréring ——
+ panna av varmen som avges naturligt pa pannan for att berdkna kroppens
temperatur. Du far samma professionella noggrannhet oavsett om du vidror
barnets panna eller héller termometern pa upp till 5 cm avstand.

Enkel att anvanda %
Termometern Ingen berdring + panna ar icke-invasiv. Temperaturen kan tas till och I

med pa ett sovande barn.

—
Termometern Ingen beréring + panna kdanns mindre hotande for ett barn an en
rektal termometer och enklare att anvénda dn andra metoder. —
Séker och hygienisk —

—

Det beréringsfria alternativet bidrar till att minimera spridning av bakterier. <
Fullstédndigt saker att anvénda pé barn och vuxna.

- J

Hur fungerar Braun-termometern Ingen beroring + panna

Termometern Ingen berdring + panna méter infrarod energi som strélar ut fran huden i mitten
av pannpartiet. Denna uppfangade energi (dubbelt sa mycket varmeenergi som i en traditionell
termometer’) passerar genom linsen och omvandlas till ett varde for kroppens temperatur.

Termometern Ingen beréring + panna har testats kliniskt och visat sig vara siker och noggrann om
den anvénds i enlighet med bruk isni

' En traditionell panntermometer utan optiskt system fér uppsamling av stralningsvarme.
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Hjalp med bedémning av feber

Du fér hjélp att battre forsté vad ditt barns temperatur betyder med hjalp av olika férger i displayen.
Gront star for ingen feber, gult visas vid forhojd temperatur och rétt ar varning for maéjlig hog feber. Om
temperaturen ar 6ver 37,4 °C (99,4 °F) hors 10 pip som varnar anvandaren om att patienten kan ha feber.

Farg Avlést virde Betydelse

>35,7°-37,4°C
Gront (> 96,3 °~99,4 °F) Acceptabel

>37,4°-38,5°C
(>99,4°-101,3 °F)

Forhojd

>38,5°-42,2°C

Méjligen hég feb
(>101,3°-108,0 °F) oJfigen hogreber

OBS! Bakgrundsbelysningen &r AV nér avlasta varden ligger inom intervallet
34,4° <Till <35,7°C(93,9° <Till < 96,3 °F)

Hur du anvander Braun-termometern Ingen ing + panna

@ Taavskyddshylsan

® Kopplapa

Tryck pé och sldpp upp pa/
av-knappen en gang. Da ténds
bakgrundsbelysningen och
uppstartsekvensen borjar.

OBS! Se till att avkdnnarens
skyddshylsa ar avtagen innan du gor
temperaturtagningen.

N&r termometern &r klar och hélls pa ratt stélle visas en rad streck ("---") i displayen.
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€@ Placeratermometern 1 ) @ Lis avtemperaturen Rott

Placera termometern pa mitten av pannan eller pa upp till 0-5em Lyft termometern och lds av temperaturen. E"%E m
5 cm avstand, precis mellan 6gonbrynen. P~ Om temperaturen &r lag (ingen bakgrundsbelysning) eller Gult

Vid kontaktl6sa avlasningar visar den gula \ /) godtagbar (gron bakgrundsbelysning), hors ett oavbrutet pip i 2

vagledningsbelysningen vart du riktar termometern. Om sekunder. Vid forh6jd temperatur (gul bakgrundsbelysning) eller — Grént
omréadet ovanfér 6gonbrynen ar tackt med har, svett eller majligen hég feber (réd bakgrundsbelysning), hérs 10 korta pip. )

(312
smuts ska du gora rent det for att fa ett noggrannare vérde. \EJE Normal

Det ar viktigt att halla termometern och pannan stilla under

matningen. Rorelser paverkar temperaturvardet. Det gula For att ta temperaturen igen
ljuset visar -
vart du riktar Ga till steg 3.
termometern.

- J

@ For att stanga av

Tryck pé pa/av-knappen for att stanga av. Termometern stangs ocksa av automatiskt om den inte anvénds
pé 60 sekunder.

@ Tatemperaturen
Tryck pa temperaturknappen (du kan antingen hélla ner den eller trycka och

sldppa). Nar termometern ar pa ratt stalle ror sig en rad streck 6ver displayen under . ” .
temperaturtagningen. Sedan den rérliga linjen har visats (i mindre an 2 sekunder) T|ps for te peraturtagn [s]
visas den avldsta temperaturen. En firg som motsvarar graden av feber visas i

displayen och ett kvittenspip hors.

Om termometern halls for langt bort fran pannan, far du en uppmaning att Det ar viktigt att veta vad som &r en persons normala temperatur i friskt tillstand. Det &r enda sattet att
flytta termometern ndrmare pannan i form av ett diagram och "0-5 cm”. Flytta korrekt avgoéra om personen har feber. Ta temperaturen upprepade ganger i friskt tillstand for att faststalla
termometern langsamt mot pannan tills vad som dr normal temperatur.

du ser den rérliga streckade linjen och

Ett barns normala temperatur kan ligga s& hogt som 37,7 °C (99,9 °F) eller sa lagt som 36,1 °C (97,0 °F). Observera
den avlasta temperaturen visas.

att denna termometer visar 0,5 °C (0,9 °F) lagre an ett rektalt digitalt varde.
Patienten maste ha befunnit sig inomhus i 30 minuter innan temperaturen tas.
Obs! Patienten och termometern ska ha befunnit sig i samma omgivande temperatur i minst 10 minuter.

Hall alltid termometern och pannan stilla under temperaturtagningen. Flytta inte termometern férran du
hor det slutliga pipet. Ta inte temperaturen under eller omedelbart efter amning.

Patienten ska inte dricka, ata eller vara fysiskt aktiv fore eller medan temperaturen tas. Ta av mossor och
vanta i 10 minuter innan temperaturen tas.

Avldgsna smuts eller har fran pannomradet fore temperaturtagningen. Vanta i 10 minuter efter
tvattningen innan temperaturen tas.

Ta alltid temperaturen enligt anvisningarna. Temperaturvéardena kan variera om termometern halls i fel
lage.

For patienter som tar sin egen temperatur rekommenderas att kontaktmetoden anvands i stéllet for den
kontaktlosa.

160 161



| féljande situationer rekommenderas att tre matningar tas pa samma stalle och den hogsta betraktas o N .
som gallande varde: Andra Ijudlage

« Nyfédda under de 100 férsta dagarna.

« Barn under tre ar med nedsatt immunsystem och for vilka feberstatusen &r kritisk. P& Braun-termometern Ingen beréring + panna kan du tysta
- Naranvéindaren lr sig anvanda termometern for férsta gangen, tills han/hon har lart kdnna PFPUUden Pé termometern sa att .du inte véic!(er ett‘SOVancliAe barn.
termometern och far konsekventa vérden. For att aktivera tystfunktionen skjuter du valjaren till tyst lage

och tar temperaturen. En ikon visas pa skarmen for att ange att

Allménna forsiktighetsrad: termometern &r i tyst lige.

« Avldgsna svett med en torr duk fére temperaturtagningen.

« Undvik att anvdnda kylande eller virmande dukar pa pannan i minst 30 minuter fére
temperaturtagningen.

« Tainte temperaturen Gver arrvavnad, 6ppna sar eller skrapsar.

« Hall avkannaren och linsen rena. Undvik direkt beréring med avkannaren och linsen.

« Forvara alltid termometern med skyddshylsan pa plats for att forhindra att termometern skadas av
smuts och repor. Kal'brerlng

«  Setill att du tar bort skyddshylsan innan du tar temperaturen och att du satter tillbaka skyddshylsan

efter anvdndningen av termometern. Denna enhet har konstruerats och tillverkats for att ge ldng anvandning, men vi rekommenderar generellt
att den lamnas in for inspektion en gdng om éret till en godkand serviceverkstad i ditt land for att
sakerstalla att den fungerar pa rétt satt och ger noggranna vérden.
Obs! Denna noggrannhetskontroll &r ingen kostnadsfri service, och vi rekommenderar att du kontaktar
den godkanda serviceverkstaden for en offert innan du skickar in produkten.

temperaturskala
Denna enhet ar inte avsedd att ersdtta regelbundna kontroller hos din ldkare. Om du &r orolig ver den
uppmatta temperaturen ska du fréga din lékare.

Oppna batterifacket och ta ut batterierna.

Du maste uppge LOT- och serienummer. De &r nddvandiga for att vi ska kunna registrera och félja upp din

Véljaren for °C/°F sitter i mitten av batterifacket. I . )
forfragan eller din reklamation.

. . . LOT- och serienumren finns i batterifacket.
Skjut véljaren till °C eller °F for att stélla in 6nskad

temperaturskala.

Tillverkningsdatum kan utldsas av LOT-numret enligt féljande:

OO0 O

satttillbaka batterierna och stang batteriluckan. De tre forsta siffrorna i LOT-numret ar tillverkningsdagen.

Nasta tva siffror ar de tva sista siffrorna i tillverkningsaret, och bokstaven/bokstéverna pa slutet avser
tillverkaren av produkten. (Exempel: LOT-nr: 12313tav: Produkten tillverkades dag 123, 4r 2013 av
tillverkare med koden tav)

J/ _

Kundkort finns pa var hemsida p& www.hot-europe.com/after-sales

Celsius Fahrenheit

Pa sista sidan i den har bruksanvisningen hittar du kontaktuppgifter till Kaz auktoriserade servicecenter i
ditt land.
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Fel och fels

Felmeddelande

Situation

Losning

Nér det &r 20 % av batteriet kvar
blinkar varningssymbolen for lagt
batteri i displayen, men termometern
fungerar fortfarande tills det ar 0 %
kvar av batteriet.

Byt batterierna.

Om den ordrliga batteriikonen &r den
enda symbol som visas i displayen,
fungerar inte termometern. Batteriet
ska da genast bytas.

Byt batterierna.

Detta meddelande visas nar den
uppmaétta temperaturen ar under
34,4°C (93,9 °F) eller hogre an 42,2 °C
(108 °F), eller om rumstemperaturen
ligger utanfor driftsintervallen pa

15 °C-40°C (59 °-104 °F).

Ta temperaturen igen och folj
noga anvisningarna under “Hur
du anvander Braun-termometern
Ingen berdring + panna”.

Tom display. Termometern har inte
tillrdckligt med kraft.

Kontrollera att batterierna har
satts i ratt. Kontrollera ocksa att
batteripolerna (<+> och <->) &r
at ratt hall.

Kontakta kundtjanst om
termometern fortfarande inte
fungerar.

Skotsel och rengorin

Anvand en sprittork eller bomullstuss fuktad med sprit (70-procentig isopropyl) for att rengéra
termometerns holje och avkannaren. Se till att det inte kommer in nagon vatska i termometern. Anvand
aldrig nagra repande rengéringsmedel, thinner eller bensen for att rengdra termometern i vatten

eller andra rengdringsvatskor. Vanta i 10 minuter efter tvdttningen innan temperaturen tas. Se till att
skyddshylsan satts tillbaka efter anvandningen som skydd mot repor och skador pa termometern.

For aldrig in nagot vasst foremal i scanneromradet eller i ndgon annan 6ppen yta pa termometern.

Termometern Ingen beréring + panna levereras med tva AA-batterier. Byt ut dem mot tva nya AA-
batterier nar batterisymbolen blinkar i displayen. For att byta batterierna skjuter du upp batterilocket
och tar ut batterierna. Satt i de nya batterierna och se till att de kommer at ratt hall enligt symbolerna
i batterifacket. Ta ut batterierna ur termometern om den inte behdvs under en ldngre tid, sa att
termometern inte skadas om ett batteri lacker.

Skydda miljon genom att Iamna in uttjanta batterier pa lampliga insamlingsstéllen enligt
nationella eller lokala bestimmelser.
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Produktspecifikationer

Typ: Termometern Ingen ber6ring + panna (NTF 3000)
Matintervall: 34,4°C-42,2°C (93,9 °F-108 °F)
Upplésning: 0,1°C(0,1°F)

Laboratorienoggrannhet: +0,2 °C for intervallet 35 °C-42 °C (+0,4 °F for 95 °F-107,6 °F)
+0,3 °C (utanfor det temperaturintervallet)

(Omgivningstemperatur: 15 °C till 40 °C (59 °F till 104 °F))

Display: LCD-display, 4 siffror plus specialikoner

Akustik: Audio:
Normalt temperaturintervall = ett oavbrutet pip i 2
sekunder

Feber = Rétt eller gult temperaturintervall: 10 korta pip
Anvéndningstemperatur: 15 °C till 40 °C (59 °F till 104 °F)
Automatisk avstangning: Ca 60 sekunder efter den sista temperaturtagningen
Vikt: 99,5 g (med batterier), 77,1 g (utan batterier)
Temperaturintervall for
langre forvaring

Forvarings-/transporttemperatur: -25°Ctill 60 °C (-13 °F till 140 °F)

Luftfuktighet: 15-95 % ej kondenserande
Batteri: (2 st.) AA-batterier — minst 1 000 méatningar
Tryck: 700-1060 hPA (0,7-1,06 atm)

Denna produkt dverensstammer med bestammelserna i det europeiska direktivet 93/42/EEG
(medicintekniska direktivet). Denna infrar6da termometer uppfyller kraven i ASTM-standard E 1965-98 for
termometersystem. Kaz Europe Sarl, Place Chauderon 18, CH-1003 Lausanne, Schweiz tar fullt ansvar for
att produkten 6verensstimmer med standarden.

ASTM:s krav pa laboratorienoggrannhet enbart for termometern i displayintervallet 36 °C till 39 °C (96,8 °F
till 102,2 °F) for infraroda termometrar ar +0,3 °C (+0,5 °F), medan kraven i ASTM-standarden E 667-86 och
E 1112-86 for glastermometrar med kvicksilver och elektroniska termometrar ar 0,1 °C (+0,2 °F).

Enheten 6verensstammer med foljande standarder:

EN 60601-1:2006 Elektrisk utrustning for medicinskt bruk. Allmanna fordringar betréffande sakerhet och
vasentliga prestanda

EN 80601-2-56 Sarskilda krav for grundldggande sakerhet och vésentliga prestanda for medicinska
termometrar fér matning av kroppstemperatur

ASTM 1965E — ASTM-standard for infrar6da kliniska termometrar
EN 12470-5: 2003 Medicinska termometrar — Del 5: Infraréda 6rontermometrar (med maximumfunktion)

EN 60601-1-2: Elektrisk utrustning for medicinskt bruk — Del 1-2: Allménna fordringar betraffande sékerhet
och vésentliga prestanda - Tilldaggsstandard: Elektromagnetisk kompatibilitet - Krav och tester

OBS! Anvénd inte denna enhet dér det férekommer elektromagnetisk eller annan stérning utanfor det
normala intervall som anges i EN 60601-1-2.

EN 980: 2008 Symboler for mérkning av medicintekniska produkter
EN 1041: 2008 Information som skall tillhandahallas av tillverkare av medicintekniska produkter
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EN 60601-1-11: 2010 Elektrisk utrustning for medicinskt bruk — Del 1-11: Allménna fordringar betréffande
sakerhet och vésentliga prestanda - Kollateral standard: Krav pa elektrisk utrustning och elektriska system
for medicinsk anvandning i hemlik vardmiljo

‘o
° il

ﬂ Utrustning av typ BF, fysisk kontakt med patienten I Hall torr

”57/”64000 Anvéandningstemperatur

+60°C R
250 Forvaringstemperatur

[ﬁ] Se bruksanvisningen

Utrustning med intern kraftkalla
Kontinuerlig anvandning
1P20: Skyddad mot fasta frimmande foremal pa 12,5 mm diameter eller storre.

ELEKTRISK UTRUSTNING FOR MEDICINSKT BRUK kréver speciella sikerhetsforeskrifter betraffande
elektromagnetisk kompatibilitet.

Kontakta kundtjanst for en ingdende redogérelse av kraven pé elektromagnetisk kompatibilitet.

Bérbar och mobil utrustning fér RF-kommunikation kan paverka ELEKTRISK UTRUSTNING FOR
MEDICINSKT BRUK.

Ta ut batterierna ur termometern om den inte behdvs under en léngre tid, sa att termometern inte skadas
om ett batteri lacker.

Kasta inte produkten i hushéllssoporna nér den ar uttjant.

14

Skydda miljon genom att [amna in uttjanta batterier pa lampliga insamlingsstallen enligt
nationella eller lokala bestammelser.
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Végledning och tillverkarens deklaration - elektromagnetisk immunitet

NTF 3000 ar avsedd att anvandas i den elektromagnetiska miljé som specificeras nedan.
Kunden eller anvandaren av NTF 3000 ska se till att den anvands i en sadan miljo.

Végledning och tillverkarens deklaration - elekt iska

NTF 3000-utrustningen for medicinskt bruk (ME) &r avsedd att anvéndas i den elektromagnetiska miljé som

Kunden eller anvéndaren av NTF 3000 ska se till att den anvands i en sadan miljo.

specificeras nedan.

o I Elel gnetisk miljé - viigledni
ME-utrustningen anvander RF-energi endast for dess
RF-emissioner Grupp 1 interna funktion. Darfor ar dess RF-emissioner mycket
CISPR 11 PP ldga och orsakar sannolikt inga stérningar av
naraliggande elektronisk utrustning.
RF-emissioner Klass B Overensstammer
CISPR11
Harmoniska emissioner Ejtillampligt
IEC61000-3-2 ME-utrustningen drivs
Spanningsfluktuationer/ Ei tillampligt enbartmed batter.
flimmeremissioner ) Plig

Avstandsberédkning for utrustning som inte dr livsuppehallande

(6verensstammelse 3 Vrms/3V/m)

Separationsavstand i enlighet med

sandarens frekvens (m)

. . Overensstam- Elektromagnetisk
Immunitetstest IEC 60601-testniva melseniva miljé - vigledning
Elektrostatisk . Golv ska vara av tré, betong eller
urladdning (ESD) +6 kV kontakt Overens- keramiska plattor. Om golv ar tackta
+8kV luft stammer med syntetmaterial, ska den relativa
IEC61000-4-2 luftfuktigheten vara minst 30 %.
Utstralad RF 3V/m 80 MHz Overens- Féltlstyrko; utalf'\fbr den skéémade
4 till 2,5 GHz stammer platsen fran fasta RF-sandare,
IEC 61000-4-3 vilket faststallts genom en
elektromagnetisk platsundersokning,
ska understiga 3 V/m.
Interferens kan férekomma i
Eitillamli ndrheten av utrustning markt med
Ledningsbunden RF svmsisoléz | it a:“: Igtk foljande symbol:
4 i inget elektriskt
IEC 61000-4-6 till 80 MHz A (((i)))
Berdkning av separationsavstand
tillhandahalls nedan. Om det finns en
kénd sandare kan den specifika
distansen berdknas med ekvationerna.
. +2kV for
Elektrisk snabb natstromsledning T
transient L Ej tillampligt
IEC 61000-4-4 +1kV foringéngs-/
utgangledningar ME-utrustningen drivs
kY enbart med batteri.
Stotpuls differ?antialléige
Ej tillimpligt
IEC 61000-4-5 2k likfaslage | 0o Pd
(common mode)
Kraftfrekvent “ Kraftfrekventa magnetfilt ska vara pa
magnetfalt 3A/m ggfrr‘%‘es; nivaer som kannetecknar en typisE
IEC 61000-4-8 kommersiell eller sjukhusmiljo.
>95 % fall under
0,5 cykel
Spanningssankningar, 60 % fall under
kortvariga avbrott och 5 cykler . .
spanningsvariationer i Ej tillampligt ME-utrustningen drivs
inmatningsledningar | 70 % fall under enbart med batteri.
IEC61000-4-11 25 cykler
95 % fall under
5 sek.

Sandarens nominella maximala 150 mﬁ,‘t,igagr?dMHz 80 MHz till 800 MHz 8020,_2/‘3@;"'
uteffekt (W) d:[ﬁf\/ﬁ d:ﬁ}\/ﬁ d:[l]\/ﬁ
Vi Eq Eq

0,01 0,12 0,12 0,23

0,1 0,37 0,37 0,74

1 117 117 233

10 3,69 3,69 7,38

100 11,67 11,67 23,33
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Kaz Authorized Service Centers

Austria
= +43(0)820988470

EVTE
= +973 17582250

Belgium/Luxemburg
= +32(0)70270110

Bosnia
= +387(33) 636285

Bulgaria
= +359(2)4024600

Croatia
= +385(01) 3444 856

Cyprus
= +35722575016

Northern Cyprus
= +03922272367

Czech Republic
= +420224941640

Denmark
= +4767118888

Finland
= +358207411660

France

= +33(0)825742359
Germany

T +49(0) 1805763376
Greece

= +302106840222

Hungary
= +3696512512

Iceland
= +3545553100

Israel
= 1800250221

Italy

= +390230081995
Jordan

= +96265820112-3-4-5
Kuwait

= +96524833274
Lebanon

= +961(01)512002
Netherlands

= 0900-4045000
Norway

= +4756319020
Poland

= +48327800550
Portugal

= +351219737950
Qatar

= +97444075048
= +974 44075000

Romania
= +40214 255566

Saudi-Arabia
= +966 3 8692244

Western Region - Jeddah
= +966 (0) 22565555

Central Region - Riyadh
= +966 (0) 12886808

Eastern Region - Al-Khobar
= +966 (0) 38940555

South Region - Abha
= +966 (0) 72376062

Slovakia
= +421(035) 7902400

Slovenia
= +386(01)5886800

South Africa

= +27(0) 110891200
Spain

= +34902224044
= +34937724044

Sweden
= +46851510188

Switzerland
= +41(0)447321511

Tunisia
= +21671716880

Turkey
= +90216564 3500

UAE
= 197143534506

United Kingdom/Ireland
= +44(0) 115965 7449

NTF3000WE



